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ANTES DE COMENZAR, RECOPILE TODO EL MATERIAL DE APOYO PARA EL MONTAJE: Instrucciones de montaje / illustraciones paso a paso / planos y plantillas impresos a escala.
PREPARACION DEL MATERIAL: Para poder identificar correctamente las piezas precortadas, antes de extraerlas de las planchas de madera, marque en ellas la misma numeracion que aparece
en la hoja “IP” (identificacion de piezas), incluida en las instrucciones.

INICIO DEL MONTAJE: Con la ayuda de un cuter y procurando no colocar los dedos en la linea de corte, desprenda las piezas de las planchas eliminando los pequefios nervios que las sujetan.
Seguidamente lije con suavidad las piezas con papel de lija de grano fino, para eliminar el repelo de las mismas. El orden numérico del paso a paso indica el orden de elaboracién y colocacion
de las piezas. Es importante comprobar el ajuste de las piezas antes de pegarlas definitivamente.

LISTONES Y VARILLAS: Los modelos incorporan varios tipos de listones y varillas para elaborar las diferentes piezas. La lista de piezas proporciona informacién sobre el tipo de material y
medidas. En algunos casos es conveniente ajustar las medidas sobre el propio modelo, conforme avanzamos en el montaje. De esta manera se consigue un mejor ajuste.

PEGAMENTOS RECOMENDADOS: Cola blanca o de carpintero. Para las uniones de piezas de madera y de todas aquellas piezas que no ofrezcan resistencia.

Pegamento rapido. Para piezas que sean dificiles de sostener y que necesiten un secado casi instantaneo.

Cola de contacto o de zapatero. Para todas aquellas piezas que se forren con chapas finas de madera o metal. En todos los casos, lea siempre las instrucciones de uso del fabricante.

SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE: Para cualquier duda o informacion sobre el montaje de nuestros productos, puede contactar con nuestro Servicio Técnico en la direccion:
www.occre.com. Le atenderemos con mucho gusto.

BEFORE STARTING, MAKE SURE YOU HAVE ALL THE SUPPORT MATERIAL FOR ASSEMBLING THE MODEL:

Assembly Instructions / Step by step pictures / Plans and templates printed to scale.

PREPARING THE MATERIAL: In order to correctly identify the precut parts, before removing them from the wooden sheets, mark on them the same numbers that appear on the “IP”

(Part Identification) Sheet included with the instructions.

STARTING THE ASSEMBLY: Using a cutter, and making sure you do not put your fingers along the cutting line, remove the parts from the wooden sheets, eliminating the small sprues that hold
them in place. In continuation smoothly sand down the parts, using fina grain sandpaper, to eliminate the pickup of the parts. The numerical order indicates the order in which the different parts
must be made up and fitted.

STRIPS AND RODS: These models incorporate a variety of different types of strips and rods with which to make up the different parts of the kit. The list of parts proportions information on the
type of material and measurements. In some cases it is advisable to adjust the measureents on the basis of the model itself, as assembly progresses. In this way you will achieve a better fit.
RECOMMENDED GLUES: White, or carpenter’s glue: For joining pieces of wood together. Mainly used for gluing together the skeleton. Quick-drying glue. For parts that are difficult to hold in their
final position and which need to set instantly. Recommended for fitting small parts. Contact or cobbler’s glue. For gluing into place the parts that are covered with fine wood veneer to set
instantly. In all cases, always follow the manufacturer’s recommendations.

CUSTOMER ATTENTION SERVICE: In the case of whatsoever doubt or further information that you may require regarding the assembly of our products, please contact our Tenchical Service
online at the address: www.occre.com. We will be delighted to attend to you.

AVANT DE COMMENCER, VERIFIEZ TOUT LE MATERIEL DE SOUTIEN POUR LE MONTAGE:
PREPARATION DU MATERIEL: Pour pouvoir identifier correctement les piéces prédécoupées, avant de les extraire des planches de bois, inscrivez sur elles la méme numérotation qui apparait

sur la page « IP » (identification des pieces) comprise dans les instructions.

DEBUT DU MONTAGE: A I'aide d'un cutter, et en essayant de ne pas poser les doigts sur la ligne de découpe, séparez les piéces des planches en éliminant les petits nerfs qui les retiennent.
Puis poncez doucement les pieces a I'aide d'un papier de verre a grain fin, pour éliminer le contrefil. L'ordre numérique des étapes photographiques et des plans indique I'ordre d'élaboration
et d'installation des piéces.

LISTEAUX ET BAGUETTES: Les modéles integrent plusieurs types de listeaux et de baguettes destinés a confectionner les différentes pieces. La liste des pieces indique le type de matériau
et les dimensions des piéces. Il est parfois recommandé d'ajuster les mesures sur le modéle lui-méme, au fur et a mesure que nous avangons dans le montage. De cette maniére,

on obtient un meilleur réglage.

COLLES RECOMMANDEES: Colle blanche ou de menuisier: Pour les unions de piéces en bois et de toutes les piéces qui n’offrent pas de résistance. Colle a séchage rapide: Pour les piéces
qui sont difficiles @ maintenir dans leur position et qui requiérent un séchage pratiquement instantané. Colle de contact ou de cordonnier: Pour toutes les piéces qui sont recouvertes de fines
plaques de bois ou de métal. Dans tous les cas, lisez toujours les instructions d’utilisation du fabriquant.

SERVICE CLIENT: Pour toute question ou information concernant le montage de nous produits, vous pouvez contacter notre Service Technique a I'adresse suivante: www.occre.com.

Nous répondrons avec plaisir a vos questions.

PRIMA D’INIZIARE, RIUNIRE TUTTO IL MATERIALE D’APPOGGIO PER IL MONTAGGIO: lIstruzioni di montaggio, immagini passo per passo, planimetrie e modelli stampati in scala.
PREPARAZIONE DEL MATERIALE: Per poter identificare in maniera corretta i pezzi che sono stati ritagliati, prima di estrarli dai blister di legno occorre segnarli con la stessa numerazione che
¢ indicata nella pagina “IP” (Identificazione pezzi) che si trova nelle istruzioni.

INIZIO DEL MONTAGGIO: Con I'aiuto di un cutter, ed evitando di collocare le dita lungo la linea di taglio, separare i pezzi dai blister eliminando i piccoli nervi che li mantengono attaccati.

In seguito, scartavetrare con delicatezza i pezzi, utilizzando una carta vetrata a grana fine, onde eliminare le sbavature degli stess. L'ordine numerico del passo per passo indica I'ordine
d’elaborazione e di collocazione dei pezzi. E importante verificare che questi combacino bene, prima d’incollari definitivamente.

ASTE E BACCHETTE: | modelli sono dotati di vari tipi di aste e bacchette per formare i diversi pezzi. L’elenco dei pezzi offre informazioni sul tipo di materiale e sulle misure. In alcuni casi &
conveniente modificarne le misure quando sono sul modello, man mano che si avanza nel montaggio. In questo modo si potra ottenere che combacino meglio.

COLLE RACCOMANDATE: Colla bianca o da falegname: Per unire tra loro i pezzi in legno e tutti quei pezzi che non presentino resistenza. Colla rapida: Per i pezzi difficili da sostenere e per i
quali sia necessaria un’asciugatura quasi istantanea. Colla a contacto o da calzolaio: Per tutti quei pezzi che vengono rivestiti con fine lastre di legno o di metallo. In ogni caso, leggere sempre
le istruzioni d’uso del produttore.

SERVIZIO ASSISTENZA CLIENTE: Per qualsiasi dubbio o informazione sul montaggio dei nostri prodotti, contattare il nostro Servizio Tecnico al seguente indirizzo: www.occre.com.
Seremo lieti di potervi aiutare.

BEVOR SIE MIT DEM ZUSAMMENBAU BEGINNEN, LEGEN SIE SICH BITTE ALLE HILFSMATERIALIEN FUR DIE MONTAGE BEREIT:

Bastelanleitung / MaBstabsgerechte Skizzen und Schablonen / Skizzen un vorlagen.

VORBEREITUNG DER MATERIALIEN: Damit die einzelnen Bauteile korrekt zugeordnet werden kénnen, empfehlen wir, auf den Holzplattchenvor dem Herausnehmen mit einem Bleistift die
Nummer auf dem Blatt IP (Identifikation Teile) zu markieren.

BEGINN DES ZUSAMMENBAUS: Die Teile mit einem Schneidewerkzeug (Cutter) herauslésen und die kleinen Befestigungsenden entfernen. Dabei dadauf achten, die Finger nicht zu verletzen.
Danach die Teile vorsichtig mit feinem Schmirgelpapier sdubern, um ausgefranste Rander zu entfernen. Die Nummernfolge der Schritte auf Fotos und Skizzen gibt an, in welcher Reihenfolge die
Teile zusammengebaut werden.

LEISTEN UND STABE: Die Modelle enthalten mehrere Arten von Leisten und Staben, aus denen die einzelnen Teile des Bausatzes geformt werden. In einigen Fllen kann es angebracht sein, die
MaBe im Zuge des Zusammenbaus entsprechend dem Modell anzupassen. Aug diese Weise wird eine bessere Passform erricht.

EMPFOHLENE KLEBSTOFFE: WeiBleim (Tischlerleim): Zum Kleben von Strukturteilen und allen nachgiebigen Teilen. Sekudenkleber: Fir schwer zu haltende Teile, die schnell verklebt werden
mussen. Kontaktkleber (Schusterleim): Fur alle Teile, die mit diinnen Holz-oder Metallstiicken zum Beplanken oder Verkleiden beklebt werden. Bitte beachten Sie stets die Hinweise des Herstellers.

UNSER KUNDENDIENST: Bei Fragen zum Aufbau unserer Modelle steht Ihnen unser Kundendienst zur Verfligung. Sie erreichen uns online unter: www.occre.com.
Wir stehen lhnen gern mit Rat und Tipps zur Verfligung.

Fflol=lo.




INSTRUCCIONES DE MONTAJE MISSISSIPPI

CASCO

FOTOS 1 a 2. Monte la estructura del casco siguiendo el orden numérico de las fotos. Encole primero la falsa quilla sobre el
fondo del casco. Antes de encolar las cuadernas, verifique que encajan correctamente en su posicion haciendo “tope” en los
encajes correspondientes. Coloque también los apdstoles n° 11. Para esta operacion utilice como adhesivo cola blanca (cola
de carpintero).

FOTO 3. Encole la primera mitad de la cubierta principal. Compruebe que el encaje sefialado quede en la misma posicién que
muestra la foto. Utilice pegamento rapido.

FOTOS 4 a 6. Pegue la segunda mitad de la cubierta principal en popa y compruebe también que el pequefio encaje sefalado
quede en la posicion mostrada. Utilice pegamento rapido. Pegue en la unién de las dos cubiertas los refuerzos n® 14 y en popa
el espejo n° 15 con cola blanca.

FOTOS 7 a 10. Utilice un listén de madera forrado con lija de grano medio y realice un limado en todos los cantos de las
cuadernas para igualarlas con el fondo del casco. En proa, debe quedar la falsa quilla afilada. Redondee la zona entre el
espejo y el fondo del casco.

FOTOS 11 a 14. Antes de empezar a forrar el casco, se pueden humedecer las tracas de forro n° 16 para que la madera
recupere elasticidad. Se inicia el forrado desde la parte inferior de la cubierta hasta alcanzar el fondo del casco usando cola
blanca y puntas. Se recortaran los sobrantes tanto en proa como en popa. El forrado se debe realizar por ambos lados del
casco. Lije para unificar superficies y dejar las cabezas de las puntas a nivel de los listones.

FOTOS 15 a 18. Comience a forrar desde la parte media de la cubierta con una chapa n° 17 y después alternando chapas.
Puede cortar porciones de 100 mm. de longitud como ilustra la foto. Recorte todos los sobrantes de chapa y abra los encajes
que posee la cubierta para los mamparos y laterales. Para simular la tablazén y el calafateado de las cubiertas, resalte con un
lapiz las lineas que delimitan las chapas de forro. Utilice como adhesivo cola de contacto (cola de zapatero) para todas las
chapas de este tipo.

FOTOS 19 a 25. Inicie el forrado de los laterales del casco con las chapas n° 19. Corte las chapas a unos 300 mm. de longitud
para realizar un forrado desigual y dar mas realismo al casco. Recorte los sobrantes y realice el forrado por ambas partes.
Forre la base del casco también en porciones de 300 mm. aproximadamente. Lije suavemente todo el forro del casco y cubierta
para eliminar repelos. Utilice como adhesivo cola de contacto (cola de zapatero).

FOTOS 26 a 27. Realice en la quilla los biselados previstos como muestra la vista lateral del plano n® 1 y péguela centrada en
el fondo del casco. Utilice pegamento rapido.

FOTOS 28 a 29. Corte dos porciones de varilla n° 21 y realice el rebaje mostrado en la foto. Pegue las palas n° 22 y pintelas de
gris oscuro. Utilice pinturas acrilicas para maquetas. Realice dos orificios de diametro 6 mm. centrados en el espejo y a la
distancia indicada en la foto. Péguelas alineando las palas con la quilla.

FOTOS 30 a 32. Tome el lateral n° 23 y forrelo con las chapas n°® 24 por la cara mostrada en la foto y sin cubrir los dos encajes
salientes de la parte inferior. El encaje indicado con una flecha debe quedar cubierto. Recorte todos los sobrantes y marque
todas las uniones de las chapas con un lapiz. Repita las operaciones con las piezas n® 25 y 27. Lijelos suavemente para
eliminar repelos.

FOTOS 33 a 34. Encole sobre cubierta las piezas confeccionadas n° 23 y 25, dispuestas como indica la foto. Pinte en color
ocre el mamparo n° 30 y péguelo en los encajes del lateral n°® 23 y de la cubierta. Encole también el mamparo n® 29.
Compruebe sin encolar que el lateral n° 27 encaja en su lugar, este mamparo es practicable.

FOTOS 35 a 36. Localice el mamparo n°® 31 y pintelo también en color ocre. Péguelo contra el mamparo n° 29 y sobre cubierta.
Procure que los encajes que indica la flecha queden orientados hacia el lado izquierdo de la foto. Pinte el separador n® 32 y el
mamparo n° 33 también en color ocre. Forre el mamparo n° 33 con las chapas n° 34 por su parte exterior y encole las dos
piezas como muestra la foto.

FOTOS 37 a 38. Forre el lateral n° 35 con sus chapas n° 36 de igual manera que con otros similares. Instale todas las ventanas
usando pegamento rapido. Compruebe finalmente que el mamparo n° 35 encaja correctamente en su lugar pero no lo pegue.
FOTOS 39 a 40. Forre en ambos lados del mamparo n° 31 con chapas n° 38. Corte cuatro porciones de liston n° 39 y pegue
dos de ellas en el lado de la estructura que sera fija y las otras dos tapando los encajes del lateral mostrado. No pegue el
lateral al casco para que posteriormente pueda ser practicable y se pueda ver el interior. Corte cuatro porciones de listén n° 40
y péguelas tapando el encaje del mamparo n° 31 y los encajes del mamparo de la parte posterior del casco.

FOTOS 41 a 43. En las esquinas de la estructura fija, pegue dos porciones de listén n° 39. En la parte frontal de la estructura
se pegara otra porcién tapando el encaje del mamparo. Pegue otra porcién en el lateral n® 35 y compruebe que abre y cierra
correctamente.

FOTOS 44 a 47. Tome la hoja impresa de las decoraciones y localice el nimero n® 41 que corresponde al casino. Comience
recortando el indicado con el n° 1, que es el que corresponde al de la puerta frontal de entrada. Continde colocando la
decoraciéon n° 2, 3 y 4 para las zonas fijas de la estructura. En los laterales extraibles encole las decoraciones n° 5y 6. Utilice
cola blanca un poco diluida.

FOTOS 48 a 49. Tome los dos laterales n° 42 y pinte la parte interior de color ocre. Forre la parte exterior con las chapas n° 43
y pegue las ventanas correspondientes. Sitle los laterales en su lugar sin pegarlos a la estructura y pegue dos porciones de
listébn n° 40 tapando los encajes de los extremos. Estos laterales son practicables.

FOTOS 50 a 52. Pegue una primera porcién de liston n° 44 cortado a 300 mm. aproximadamente en el perfil de la cubierta.
Inicie el pegado por su parte media y en direcciéon hacia los laterales. Utilice pegamento rapido. Complete el forrado con otros
listones en direccién hacia la parte trasera y afiada los remates n° 45. Pegue finalmente dos porciones n° 39 en el mamparo de
popa ajustados al hueco existente.

FOTO 53. Coloque los zdcalos n° 46 en el interior de la sala de maquinas y en los dos lados del habitaculo.

FOTO 54. Corte y pegue las piezas n° 47 y 48 tomando las inclinaciones de la vista lateral del plano n°® 1.

FOTO 55. Pegue las chapas n° 49, 50 y 51 enrasadas con la parte superior de los laterales. Pegue también las chapas en los
laterales practicables.

FOTO 56. Pinte toda la parte inferior de la cubierta en color ocre.

FOTO 57. Pegue sobre la cubierta el rompeolas n° 52. Para darle forma puede humedecer este listén con agua caliente o
utilizar un soldador de estafio. Observe la cubierta “A” del plano n° 1.



FOTO 58. Decore el cabestrante n° 53 con color negro mate. Realice cuatro orificios de diametro 1 mm. y afiadale las barras n°
55. Pegue el cabestrante en cubierta y rodeando a éste las piezas n° 54 pintadas previamente. Corte las piezas n° 56, 57 y
realice un biselado piramidal en las zonas necesarias. Péguelas por delante del cabestrante. Vea el plano n° 1.

FOTOS 59 a 61. Pinte las puertas n° 59 en color amarillo palido y las bisagras en color oro. Coléquelas en su marco n° 58 sin
pegar. Utilice dos porciones de listdén n° 60 pegados sélo al marco para que no caigan las puertas. Corte los apoyos n° 61 y
doblelos para colocar posteriormente una balda. Péguelos en los orificios de las puertas y coloque pegada la balda n° 62.
Pegue las tres puertas en su lugar.

FOTOS 62 a 64. Monte los conjuntos mostrados n° 63 y 64. Coloque el listdon n° 65 en los encajes Y lije todo el conjunto para
unificar superficies. Pintelo de negro mate y forrelo con una porcién de red n° 66 recortando los sobrantes finalmente. Sobre los
marcos de las puertas coloque los listones n° 67 a modo de dinteles.

FOTOS 65 a 66. Forre la base n° 68 con sus chapas n° 69. Pegue en los cantos mostrados los listones n® 70. Vea la vista
lateral del plano n° 2. Lije los listones para que cojan el plano indicado y coloque dos porciones de listén n° 71. Lije de nuevo
para unificar los laterales.

FOTOS 67 a 69. Encole la base en la zona mostrada y sobre ésta coloque dos listones n° 72 y dos columnas pintadas de rojo.
Tapando el marco interior de las puertas coloque las columnas n° 74. Vea también los planos n° 1 y 2. Barnice todo el conjunto
con tapaporos satinado incoloro.

FOTOS 70 a 71. Decore la mesas de ruleta n® 75 con rojo y negro y coloque, pegadas a ellas, las decoraciones n° 76. Monte
las sillas y pinte las patas y respaldo de verde militar y el asiento de verde oliva. Monte las mesas redondas y pintelas de color
verde militar. Pegue sobre las mesas las decoraciones n® 79. Péguelas en su lugar siguiendo el plano n° 1 cubierta “A”.

FOTOS 72 a 73. Decore el piano con blanco y negro. Las sillas como las de la foto n° 70 y las mesas cuadradas en marrén
oscuro. Pegue las decoraciones de las mesas n° 84 y sitle los conjuntos siguiendo el plano n° 1 cubierta “A”.

FOTO 74. Tome la cubierta n® 85 y asegurese, antes de forrarla con las chapas n° 86 y 87, de que el encaje que posee en el
lateral este posicionado como muestra la flecha de la foto. Este encaje esta destinado para que al colocarla sobre la estructura
inferior encaje en los laterales. También posee un encaje en la parte posterior destinado a encajar en el mamparo de popa.
Estos dos encajes deben quedar cubiertos por el forro. Debe abrir de nuevo los cuatro orificios centrales y las aperturas
delanteras.

FOTOS 75 a 77. Forre el perfil con los listones n° 88, 89 y 90. Pinte en color blanco mate la parte inferior de la cubierta.

FOTOS 78 a 80. Forre el lateral n°® 91 y afada las ventanas correspondientes y las puertas n° 93, pintelas previamente de un
color gris medio y negro mate. Forre también los dos mamparos n° 94 con sus chapas correspondientes. Pegue las piezas
confeccionadas sobre cubierta. Los dos mamparos n° 94 deben quedar con las ranuras centrales que poseen hacia arriba.
FOTOS 81 a 82. Pegue la pieza n° 96 con la 97 y pinte la zona mostrada en negro mate al igual que los laterales mostrados en
la foto. Pegue las piezas entre los mamparos. Corte y pegue los refuerzos n° 98 en las esquinas y en el final de los mamparos.
FOTOS 83 a 84. Localice la decoracién impresa n° 99 y recorte y pegue las porciones siguiendo el orden numérico indicado en
cada una de ellas. Puede pintar el frontal de los tabiques en color marrén oscuro.

FOTOS 85 a 88. Forre el lateral n° 100 con sus chapas sin recortar los encajes laterales. Coloque las puertas decoradas y sus
ventanas. Pinte los perfiles exteriores de color marrén oscuro y los perfiles de las puertas en el mismo gris que éstas. Coloque
la decoracién impresa correspondiente n° 7. Sitle el lateral en su posicién sin pegar. Corte y pegue la porciéon necesaria de
listdbn n° 98 sdlo en este lateral practicable.

FOTO 89. Localice el mamparo n°® 102 y férrelo con sus chapas. Procure que el encaje que posee esté orientado como muestra
la foto. Este encaje debe quedar cubierto por las chapas. Coloque la ventana correspondiente decorada.

FOTO 90. Tome el mamparo n°® 105 y férrelo con sus chapas. Procure que el encaje que posee esté orientado como muestra la
foto. El encaje debe quedar cubierto por las chapas. Coloque las ventanas correspondientes decoradas.

FOTOS 91 a 92. Proceda de la misma manera con el forrado del lateral n® 107 con sus chapas. Decore la puerta y las
ventanas, y péguelas en su lugar. Pegue los mamparos n° 102 y 105. El n° 107 pegado contra éstos y sobre cubierta.

FOTO 93. Localice los mamparos n° 109 y 110, pintelos en color blanco mate y encdélelos como muestra la imagen.

FOTOS 94 a 95. Recorte y encole las decoraciones n° 111. Péguelas siguiendo el orden mostrado. Realice la apertura de la
puerta y coloque una ventana y una puerta decorada.

FOTOS 96 a 97. Forre el lateral n® 112 y coloque las puertas y ventanas. Coloque las decoraciones correspondientes al n® 111.
FOTO 98. Incorpore los refuerzos necesarios n° 114, tanto en la parte fija de la estructura como en el lateral practicable.
FOTOS 99 a 101. Pegue sobre cubierta los listones n® 115 y sobre éstos los listones n® 116. Los listones n° 117 se situan por
ambos lados del tabique y sobre éstos los estantes n° 118. Vea plano n° 2. Barnice todo el conjunto.

FOTOS 102 a 104. Confeccione una mesa con los listones n° 119, 120, 121. Barnicela y péguela en este lado del tabique.
Pegue los barriles n°® 122 decorados sobre su soporte. Monte las mesas y decérelas de color cobre. La cocina de negro mate,
las puertas de cobre y el sobre de gris.

FOTOS 105 a 107. Pinte las patas n° 125 de rojo. Corte las porciones necesarias de asientos y respaldos n® 126 y pintelos de
color ocre antes de colocarlos en su lugar. Decore y pegue los dos barriles iguales a los de la cocina.

FOTOS 108 a 110. Monte y decore las mesas, sillas, camas y mesitas. Pinte a juego las sillas, mesas y mesitas de color verde
militar y verde oliva. Las camas de verde oliva y amarillo palido. Vea plano n° 2.

FOTO 111. Encole la superficie de contacto sdélo de las zonas fijas y coloque la cubierta encajada sobre los laterales del casino.
Todos los laterales del lado que muestra la foto no deben pegarse para que se puedan abrir y contemplar los interiores
decorados. Puede colocar peso sobre la estructura mientras seca.

FOTOS 112 a 113. Monte el conjunto de estructura de la escalera con los n° 130, 131 y 132. Pinte toda la estructura de color
blanco mate. Corte las porciones necesarias de escalones n® 133 y ajustelos al ancho de cada zona.

FOTOS 114 a 115. Corte y pegue, como muestra la imagen, los pilares y cercado n° 134 y 135. Barnice las piezas. Coloque las
barandas como muestra la imagen y pintelas de color rojo.

FOTO 116. Pinte de color marrén oscuro los soportes n° 143. Decore los barriles n® 122 y péguelos dispuestos como muestra
la imagen.

FOTO 117. Pegue sobre cubierta el conjunto de la escalera y los barriles. Decore de gris oscuro o negro el cuerpo de los focos
n°® 138 y de color plata el foco redondo. Péguelos dispuestos como muestra la imagen. Vea plano n° 2 cubierta “B”.

FOTOS 118 a 120. Forre la cubierta n°® 139 con su forro correspondiente y siguiendo los mismos pasos que con las otras. El
encaje marcado de rojo debe quedar oculto por el forro. Coloque los remates n° 142 partiendo desde la parte media de la zona
redonda de la cubierta y hacia popa. Posteriormente el remate trasero n® 143. Pinte la parte inferior de blanco.

FOTOS 121 a 123. Forre los mamparos con los forros indicados y pegue las puertas y ventanas decoradas. Tenga la
precaucioén de forrar el mamparo n° 148 por el lado mostrado. Péguelos sobre cubierta como muestra la imagen.



FOTOS 124 a 126. Localice las decoraciones n® 150. Péguelas en los mamparos correspondientes siguiendo la numeracion de
cada uno. Pegue en las esquinas los remates correspondientes n° 151. Barnice todo el conjunto.

FOTOS 127 a 129. Monte los conjuntos de mesas vy sillas. Pintelas de color rojo y amarillo palido. Pinte la parte superior de las
barras de negro mate. Los pies de los taburetes de rojo y el asiento de negro mate. Péguelo todo dispuesto como indica la
imagen y el plano n° 3 cubierta “C”.

FOTOS 130 a 131. Forre el lateral n® 155 con la disposicién que muestra la imagen y no abra los encajes laterales. Pegue las
ventanas y la puerta decoradas previamente. Por la parte interior pegue la decoracién correspondiente.

FOTO 132. Pegue la cubierta sobre los camarotes inferiores procurando que quede bien asentada. Compruebe que el lateral
confeccionado en el paso anterior encaje en su posicidon pero sin pegarlo para que sea extraible. Coloque los refuerzos n° 151
pegados solamente al lateral extraible.

FOTO 133. Monte y pinte los conjuntos de mesas vy sillas de color blanco y rojo. Péguelos dispuestos como muestra el plano n°
3 cubierta “C”.

FOTO 134. Pegue los laterales de las rejas entre si formando un cuadrado. Pintelos de blanco y coloque en cada esquina
superior los remates n® 158. Péguelos guiandose por el plano n° 3 cubierta “C”.

FOTO 135. Monte y decore las mesas y sillas mostradas de color blanco y rojo. Péguelas dispuestas siguiendo el plano n° 3
cubierta “C”.

FOTO 136. Forre la cubierta n°® 159 con sus chapas correspondientes y recorte los sobrantes. Abra todas las aperturas y
encajes. Pinte de blanco la parte inferior y barnice por la superior.

FOTO 137. Monte, con los listones indicados n° 164 y 165, el marco de la lumbrera. Pintelo posteriormente de blanco mate.
FOTOS 138 a 139. Recorte a medida y pegue el cristal n°® 166. Sobre el marco inferior corte y pegue, ya pintados, los listones
n® 167 y 168. Pegue los remates n° 169 y 170 para tapar la unién de los marcos.

FOTO 140. Encole y pegue la cubierta construida en los pasos anteriores sobre los tres laterales fijos de la estructura. Procure
que el lateral practicable no quede pegado. Pegue sobre cubierta la lumbrera y dos conjuntos de rejas pintadas de blanco. Vea
el plano n° 3 cubierta “D”.

FOTOS 141 a 142. Construya el conjunto de bancos pintando las pata de color rojo y los asientos y respaldos de color ocre.
Péguelos dispuestos como indica el plano n° 3 cubiertas “C” y “D”.

FOTOS 143 a 146. Corte y pinte de color gris oscuro las chimeneas mostradas. Coloque posteriormente las fogonaduras y los
sombreros. Monte y decore también los bancos mostrados. Decore los dos barriles y situelos en el lateral de la escalera.
Péguelos guiandose por los planos n° 1, 3 cubiertas “A”, “C” y “D”.

FOTO 147. Construya montantes de escaleras n® 176 de diez peldafios y n° 177 de nueve peldafios. Cada conjunto de
escaleras se compone de un lado derecho y uno izquierdo.

FOTO 148. Tome primeramente un conjunto de montantes n® 176 de diez peldafos.

FOTOS 149 a 150. Corte los diez peldafios necesarios n° 178 a la medida indicada. Péguelos verticalmente en las ranuras que
posee uno de los montantes. Pegue el montante contrario para completar la escalera. Utilice pegamento rapido.

FOTOS 151 a 152. Dé forma a las barandillas n® 179 y péguelas a los montantes de las escaleras. Pinte toda la escalera de
color blanco y las barandillas de color rojo. Debe montar dos escaleras para la cubierta inferior de diez peldafios y una para la
cubierta superior de nueve peldafios. Vea el plano n° 2.

FOTO 153. Corte a medida las chimeneas n° 180 y pintelas en gris oscuro. Pegue en la parte superior los topes n° 183
decorados de rojo. Confeccione los aros con hilo de latéon y péguelos guiandose por el plano n® 2. Afada los cancamos
realizando un orificio previo de diametro 0,75 mm. Inserte las fogonaduras sin pegar todavia.

FOTOS 154 a 156. Realice los orificios necesarios en la zona indicada para la colocacién del adorno n® 184 para la unién de
ambas chimeneas. Dé forma a las coronas y péguelas en los topes. Pegue los remates n° 158 en cada una de sus puntas.
FOTO 157. Introduzca las chimeneas por los orificios de la cubierta mostrada vy fijela verticalmente. Pegue seguidamente las
fogonaduras n° 182 sobre cubierta.

FOTO 158. Monte y decore los bancos mostrados para situarlos segun el plano n° 3 cubierta “D”. Corte los pilares n° 187 y
péguelos verticalmente por debajo de la cubierta. Aflada los cAncamos necesarios. Vea plano n® 3 cubierta “C”.

FOTOS 159 a 160. Monte el conjunto mostrado en las fotos y forrelo con sus chapas correspondientes. Coloque en cada
esquina los remates n°® 193.

FOTO 161. Pinte las paredes interiores de color blanco y el suelo de rojo. Corte y doble el soporte n° 194 para el timén n° 195.
Realice los orificios indicados para pegar el conjunto en su lugar.

FOTO 162. Pegue sobre la base n° 196 la estufa n® 197. Pinte de color plata la tapa y el sobre de la estufa. Péguela en la zona
mostrada teniendo en cuenta que la chimenea n° 202 del paso 164 debe quedar sobre el orificio superior de la estufa.

FOTOS 163 a 164. Tome el techo de la cabina n® 198 y férrelo con sus chapas. Recorte los sobrantes y pegue lateralmente los
refuerzos n° 200. La parte inferior del techo debe pintarla de color blanco. Realice los orificios necesarios para insertar el silbato
n® 201 y la chimenea 202. La chimenea debe estar situada sobre la estufa. No pegue el techo ya que es practicable.

FOTO 165. Monte y decore la mesa y la silla de color verde militar y verde oliva. Sitielas como muestra la imagen y planos.
FOTOS 166 a 167. Coloque las puertas y ventanas decoradas previamente. La campana n° 205 se sujeta con una porcion de
laton n° 204 y se instala en el mamparo indicado. Coloque los rétulos n°® 203 en ambos lados de la cabina. Por debajo de las
ventanas de deben instalar las repisas n° 206.

FOTO 168. Encole la cabina en la cubierta por medio de los encajes que posee. El techo no debe encolarse.

FOTO 169. Tome los montantes de escaleras de tres peldafios n° 208 y monte los peldafios correspondientes n° 207. Con hilo
de latén confeccione las barandillas n® 179. Pinte finalmente la escalera de blanco y la barandilla de rojo. Vea el planon® 2y 3.
FOTOS 170 a 171. Pinte las decoraciones n° 209 de color rojo. Péguelas dispuestas como se observa en la foto. Sitle sin
pegar el techo sobre la cabina.

FOTOS 172 a 173. Monte las piezas que componen el motor y decérelo de color gris, rojo, oro y plata. Pegue el conjunto justo
enrasado con el orificio de salida para los brazos de bielas.

FOTO 174. Corte a medida los pilares n° 213 y los refuerzos n° 214. Observe también los planos.

FOTO 175. Corte a medida todos los pilares que muestra la imagen y péguelos siguiendo la disposicion indicada en los planos.
FOTO 176. Pinte de color blanco todas las barandas metalicas. Comience a colocar una pieza entera por detras de los pilares.
En la parte derecha de la foto se cortara una pieza a medida.

FOTOS 177 a 180. En la cubierta superior coloque dos porciones de baranda completas ya pintadas. Continuando en la
cubierta inferior, pegue dos porciones de barandas mas. Sobre las barandas se colocaran sus correspondientes pasamanos n°
220y 221. En el otro lado del casco, coloque las piezas indicadas pero sin colocar los pasamanos.



FOTO 181. En la parte posterior, se colocaran los pilares n°® 219, una baranda central y dos porciones en cada lado. Sobre
éstas el pasamanos n°® 222.

FOTO 182. Sobre la plantilla suministrada monte el conjunto de barandas que sera practicable. Es decir que se podra retirar
para observar los interiores. Vaya comprobando que encajara en el costado en que se abren todos los laterales de los
compartimentos.

FOTOS 183 a 185. Coloque el resto de pilares de este costado del casco con los cancamos correspondientes, barandas,
pasamanos , etc.

FOTOS 186 a 190. Corte a medida y pegue el resto de pilares del lado derecho del casco que son fijos. Afiada las barandas y
pasamanos.

FOTOS 191 a 193. Pegue sobre los pilares las barandas n° 230 y 231. Realice los orificios necesarios de diametro 0,75 mm.
para insertar puntas “A” cortadas previamente. Coloque las cadenas n°® 232.

FOTOS 194 a 196. Pinte las escuadras n° 233 de color blanco antes de separarlas de los nervios que las sujetan. Péguelas por
la parte interior de los pilares. Debera doblar dos de las escuadras a 90° para que se adapten al pilar del final de cubierta.
FOTO 197. Monte un conjunto de escalera de nueve peldafios y decérela. Inserte la escalera en la cubierta superior. Afiada un
pequefo remate n° 234 para tapar el encaje.

FOTOS 198 a 200. Instale los pilares de barandas tomando las medidas de los planos. Realice un orificio previo para pegarlos.
Cortelos a la medida necesaria en altura.

FOTOS 201 a 202. Confeccione los mastiles y tensores n° 236, 238, 239 y 240. Tome las medidas de los planos. Pinte los
mastiles de proa de color gris oscuro y los tensores de blanco. Todos los remates n° 237 de color rojo.

FOTO 203. Coloque en la cubierta inferior todos los pilares n® 235. Con hilo n° 241, confeccione las barandas. Pinte con los
colores mostrados.

FOTOS 204 a 205. Decore las ruedas n° 243 y montelas sobre el eje n°® 242. Péguelas manteniendo las distancias indicadas y
procurando que las aperturas para las palas n° 244 queden alineadas. Pinte las palas de color ocre.

FOTO 206. Pegue una arandela n° 245 sélo al eje para que quede fija. Coloque el soporte n° 246 que quede libre. Pegue otra
arandela por el otro lado del soporte y fijela sélo al eje. Esto evitara que el soporte caiga.

FOTO 207. Pase el remache n° 248 a través del orificio del brazo biela n° 249 sin pegar. El remache debe pegarse solamente a
la biela n® 247. De esta manera ambas piezas quedaran méviles. Monte dos conjuntos.

FOTOS 208 a 209. Coloque la rueda turbina en la parte posterior y pegue los soportes n° 246 a los refuerzos del casco. En el
lado derecho de la turbina pegue la polea n° 250, fijandola sélo al eje. Pegue un conjunto de brazo y biela al eje situado en el
lado derecho con la biela hacia arriba y otro en el lado izquierdo con la biela hacia abajo.

FOTO 210. Decore la tapa n° 251 y el cubilete n® 257. Utilice los mismos colores que en el motor. Pegue la tapa contra el motor
y contra el mamparo posterior tapando el brazo de biela.

FOTO 211. Monte la jarcia de los mastiles y lo hilos de los tensores como muestran las fotos y los planos.

FOTOS 212 a 215. Forre sélo por una cara las pasarelas n° 258 con los forros. Pegue lateralmente los refuerzos n® 261 y 262.
Realice un limado en los laterales para dejarlos en arco. Pinte seguidamente todos los laterales y la parte inferior de color ocre.
Afada los cancamos en los laterales y en la parte inferior. Coloque cada una de las pasarelas sujetas en la cubierta por medio
de los cancamos y ate los hilos correspondientes.

FOTOS 216 a 218. Coloque todos los hilos correspondientes a las barandillas de cubiertas n° 241 y pintelos de color blanco.
Decore los aros salvavidas n® 263 de color blanco y rojo. Péguelos en el lugar correspondiente.

FOTOS 219 a 221. Recorte por el perimetro de la bandera y doble por la mitad. Coloque el hilo de la driza n° 267 en la parte
media. Utilice cola blanca para unir las dos partes y coloque algin peso sobre ella mientras seca. Coloque finalmente la
bandera en uno de los mastiles pasando el hilo por un motén y atandolo a los cancamos que hay al pie de éste.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS MISSISSIPPI

HULL

PHOTO 1 & 2: Assemble the structure of the hull following the numerical order of the photos. First glue the false keel onto the
bottom of the hull. Before gluing the frames make sure that they fit correctly and firmly into position in the corresponding slots.
Also fit the knightheads (no. 11) into position. For this operation use white (carpenter’s) glue as an adhesive.

PHOTO 3: Glue the first half of the main deck into position. Make sure that the slot indicated ends up in the position shown in
the photo. Use quick-drying glue.

PHOTO 4 to 6: Glue the second half off the main deck into position at the stern and also make sure that the small slot indicated
ends up in the position shown. Use quick-drying glue. Where the two parts of the deck meet, glue the reinforcements (no. 14)
into place, and at the stern, glue the transom (no. 15), using white glue.

PHOTO 7 to 10: Using a strip of wood, wrapped in medium-grain sandpaper, sand down the edges of all of the frames to even
them up with the bottom of the hull. The false keel must be sharpened at the bow, round off the area between the transom and
the bottom of the hull.

PHOTO 11 to 14: Before starting to line the hull, the lining strakes (no. 16) can be soaked in water so that they recover their
elasticity. The work of lining starts immediately below the deck, working down to the bottom of the hull, using white glue and
pins. The excess lining is trimmed off at both bow and stern. The lining must be applied to both sides of the hull. Sand it down to
unify the surface and leave the pin heads level with the surface of the wooden strip.

PHOTO 15 to 18: Start the work of lining the deck in the middle, using the strips (no. 17) alternately. Cut 100 mm lengths, as
shown in the photo. Trim off the excess and open up the slots in the deck where the bulkheads and sides fit. To simulate a
planking effect and the caulking on the decks, go over the joints between the lining strips using a pencil. Use contact adhesive
(cobbler’s glue) for gluing all of this type of lining strips.

PHOTO 19 to 25: Start to line the sides of the hull using the lining strips (no. 19). Cut off 300 mm lengths to carry out a
staggered lining and give an air of realism to the hull. Trim off the excess and do the lining work on both parts. Line the base of
the hull, also using approx. 300 mm lengths. Sand down all of the hull lining and deck lining gently to eliminate pick-ups. Use
contact adhesive (cobbler’s glue).

PHOTO 26 & 27: Make the two chamfers anticipated in the keel, as shown in the side view, plan no. 1, and glue them centred to
the bottom of the hull. Use quick-drying glue.

PHOTO 28 & 29: Cut two lengths of strip (no. 21) and rebate them as shown in the photo. Glue the blades (no. 22) and paint
them dark grey. Use acrylic modelling paint. Make two 6 mm diameter holes in the centre of the transom, at the distance
indicated in the photo. Glue them into place aligning the blades with the keel.

PHOTO 30 to 32: Take the side (no. 23) and line it using the strips (no. 24) on the side shown in the photo, without covering the
slots at the bottom. The slot indicated by the arrow must be covered. Trim off the excess and mark all of the joints between the
strips with a pencil. Repeat the operation with the parts (nos. 25 & 27). Sand them down gently to eliminate the pick-ups.
PHOTO 33 & 34: Glue the parts made up (nos. 23 & 27) to the deck, arranged as indicated in the photo. Paint the bulkhead (no.
30) ochre and glue it into the slots in the side (no. 23) and in the deck. Also glue bulkhead (no. 29) into place. Make sure,
without gluing it, that the side (no. 27) fits into place, this bulkhead will be removable.

PHOTO 35 & 36: Find the bulkhead (no. 31) and also paint it the colour ochre. Glue it to the bulkhead (no. 29) and onto the
deck. Make sure that the slots indicated by the arrow are facing the left side of the photo. Also paint the partition (no. 32) and
the bulkhead (no. 33) colour ochre. Line the exterior side of the bulkhead (no. 33) with the strips (no. 34) and glue the two parts
as shown in the photo.

PHOTO 37 & 38: Line the side (no. 35) using the strips (no. 36), in the same way as with the previous sides. Fit all of the
windows using quick-drying glue. Finally make sure that the bulkhead (no. 35) fits correctly into place, but do not glue it.

PHOTO 39 & 40: Line both sides of the bulkhead (no. 31) with the strips (no. 38). Cut four lengths of the strip (no. 39) and glue
two of them onto the side of the structure that will be fixed and use the other two to cover over the slots in the side shown. Do
not glue this side into place, so that it can later be removed, allowing the interior to be seen. Cut four lengths of the strip (no. 40)
and glue them over the slots in the bulkhead (no. 31), and the slots in the bulkhead at the back of the hull.

PHOTO 41 to 43: Glue two lengths of the strip (no. 39) to the corners of the fixed part of the structure. At the front of the
structure glue another length into place to cover the slot in the bulkhead. Glue another length to the side (no. 35) and make sure
that it opens and closes correctly.

PHOTO 44 to 47: Take the printed sheet of decorations and find number 41, which corresponds to the casino. Start by cutting
out the one indicated as no. 1, which corresponds to the aft entrance bulkhead. Continue fitting the decoration (nos. 2, 3 & 4) for
the other fixed parts of the structure. Glue the decorations to the removable sides (nos. 5 & 6). Use slightly diluted white glue.
PHOTO 48 & 49: Take the two sides (no. 42) and paint the interior surface colour ochre. Line the exterior part with the strips
(no. 43) and glue the corresponding windows into lace. Fit the sides into place but do not glue them to the structure and glue to
them two lengths of the strip (no. 40), covering the slots at the ends. These sides are removable.

PHOTO 50 to 52: Glue a first approx. 300 mm length of the strip (no. 44) onto the profile of the deck. Start to glue it at the
middle and working back along both sides. Use quick-drying glue. Complete the lining using other strips and working back
towards the stern, and finally add the finishing strips (no. 45). Glue two more lengths of the finishing strip (no. 39) to the aft
bulkhead, adjusted to the existing hole.

PHOTO 53: Fit the base boards (no. 46) to the interior of the engine room on both sides.

PHOTO 54: Cut and glue the parts (nos. 47 & 48), judging the slope by looking at plan no. 1.

PHOTO 55: Glue the strips (nos. 49, 50 & 51) flush with the tops of the sides. Also glue strips to the tops of the removable
sides.

PHOTO 56: Paint the whole bottom part of the overhanging deck colour ochre.

PHOTO 57: Glue the breakwater (no. 52) into place on the deck. In order to b e able to bend it into shape you can soak this strip
in hot water, or use a soldering iron. Check deck “A” on the plan (no. 1).



PHOTO 58: Paint the capstan (no. 53) matt black. Make four 1 mm diameter holes and fit the bars (no. 55) into place. Glue the
capstan to the deck and fir the parts (no. 54) previously painted. Cut the parts (nos. 56 & 57) and sharpen them to a point as
shown in the photo. Glue them in front of the capstan. See plan no. 1.

PHOTO 59 to 61: Paint the doors (no. 59) pale yellow and the hinges in gold. Fit them to the frames (no. 58) but do not glue
them. Use lengths of the strip (no. 60) glued just to the frame, so that the doors do not fall out. Cut the supports (no. 61) and
bend them so that a crossbar can later be fitted. Glue them into the holes in the doors and fit them in place with the crossbar
(no. 62) glued. Glue the three doors into place.

PHOTO 62 to 64: Put together the assemblies shown using the parts (nos. 63 & 64). Fit the strip (no. 65) into the slots and sand
down the whole assembly to unify the surfaces. Paint it matt black and line it with a piece of the plastic net (no. 66) and, finally,
trim off the excess. Glue the strips (no. 67) to the door frames to serve as lintels.

PHOTO 65 & 66: Line the base of the stage (no. 68) using the strips (no. 69). Glue the strips shown (no. 70) onto the edges.
Check the side view in plan (no. 2). Sand down the strips so that they adopt the shape indicated in the plan and fit the lengths of
strip (no. 71). Sand down again to smooth off the lines.

PHOTO 67 to 69: Glue the base in place as shown and onto it fit two strips (no. 72), plus two columns painted red. Covering the
interior frame of the doors fit the columns (no. 74). Also check with plans (nos. 1 & 2). Varnish the complete assembly using a
colourless satin-finish pore-filler varnish.

PHOTO 70 & 71: Decorate the roulette tables (no. 75) in red and black and glue the decorations (no. 76) onto them. Assemble
the chairs and paint the legs and the backs in khaki green. Onto the tables glue the decorations (no. 79), then glue them into
place following deck “A” plan (no. 1 ).

PHOTO 72 & 73: Decorate the piano using black and white. The chairs, like the ones in the photo (no. 70) and the square
tables, in dark brown. Glue the decorations to the tables (no. 84) and fit these assemblies as shown in deck “A” plan (no. 1).
PHOTO 74: Take the deck (no. 85) and, before lining it with the strips (no. 86 y 87), make sure that the slot in the side is
positioned as shown by the arrow. This slot must be located above the structure beneath and for the sides to slot into. There is
also a slot at the back, for the aft bulwark. These two slots must be covered by the lining. The four holes in the centre, and the
holes at the front must be opened up again.

PHOTO 75 to 77: Line the profile with the strips (nos. 88, 89 & 90). Paint the bottom surface of the deck matt white.

PHOTO 78 to 80: Line the side (no. 91) and add the corresponding windows and the doors (no. 93), having previously painted
them using a medium grey and matt black. Also line the two bulkheads (no. 94) using the corresponding strips. Glue the
assembled unit onto the deck. The two bulkheads (no. 94) must end up with the central slots facing upwards.

PHOTO 81 & 82: Glue partition wall (no. 96) to partition wall (no. 97) and paint the area shown matt black, like the two sides
shown in the photo, then glue them in place between the bulkheads. Cut and glue the reinforcements (no. 98) to the corners
and to the ends of the bulkheads.

PHOTO 83 & 84: Find the printed decoration (no. 99) and cut out and glue sections to the wall, following the order indicated for
each section. You can paint the ends of the partitions dark brown.

PHOTO 85 to 88: Line the side (no. 100) with the strips, without cutting out the side slots. Fit the doors and windows, once
painted. Paint the exterior profiles dark brown and the profiles of the doors the same grey colour. Glue the printed decoration
(no. 7) to the side. Fit the side in position, but do not glue it. Cut and glue a length of the strip (no. 98) only to this removable
side.

PHOTO 89: Locate the bulkhead (no. 102) and line it using the required strips. Make sure that the slot the position of the slot is
as shown in the photo. This slot must be covered by the lining strips. Fit the corresponding window, once decorated.

PHOTO 90: Take the bulkhead (no. 105) and line it using the strips. Make sure that the position of the slot is as shown in the
photo. This slot must also be covered by the lining strips. Fit the corresponding window, once decorated.

PHOTO 91 & 92: In the same way go ahead with the lining of the side (no. 107) with the corresponding strips. Decorate the
door and the windows and glue them in place. Glue the bulkheads (nos. 102 & 105) into place and then glue the part (no. 107)
to these and onto the deck.

PHOTO 93: Find the bulkheads (nos. 109 & 110), paint them matt white and glue them into place as shown in the photo.
PHOTO 94 & 95: Cut out and glue the decorations (no. 111) following the order shown, and then fit one window and one door,
once decorated.

PHOTO 96 & 97: Line the side (no. 112), fit doors and windows into place and glue on the corresponding decorations (no. 111).
PHOTO 98: Attach the necessary reinforcements (no. 114), both to the fixed part of the structure and to the removable side.
PHOTO 99 to 101: Glue lengths of the strip (no. 115) onto the deck and, on top of these the strips (no. 116). Then fit the strips
(no. 117) on both sides of the partition and, onto these, fit the shelves (no. 118). Check plan (no. 2). Varnish this assembly.
PHOTO 102 to 104: Make up a table using lengths of the strips (nos. 119, 120 & 121). Varnish it and glue it to this side of the
partition. Glue the barrels (no. 122) into place, once decorated. Put the tables together and paint them a copper colour. Paint
the cooker matt black, its doors copper and the top grey.

PHOTO 105 to 107: Paint the legs (no. 125) red. Cut out the required lengths of the strips (no. 126) to make up the seats and
backrests and then paint them ochre, before gluing them into place. Decorate and glue the barrels, the same as in the galley.
PHOTO 108 to 110: Make up and decorate the tables, chairs, beds and bedside tables. Paint them all a matching khaki green
and olive green. Paint the beds olive green and pale yellow. Check with plan (no. 2).

PHOTO 111: Apply glue, only to the contact surface of the fixed areas, and fit the deck firmly onto the sides of the casino. All of
the sides that cane be seen in the photo must not be glued, so that they can be opened to show the decorated interiors. You
can apply weight on top of the structure to hold it firmly in place while it dries.

PHOTO 112 & 113: Make up the stairway assembly using the parts (nos. 130, 131 & 132). Paint the whole of the structure matt
white. Cut out the lengths required for the steps (no. 133) and fit them to the required widths.

PHOTO 114 to 115: Cut and glue, as shown in the photo, the fencing posts and rails (nos. 134 & 135). Varnish the parts. Fit the
banisters as shown in the photo and paint them red.

PHOTO 116: Paint the supports (no. 143) dark brown and decorate the barrels (no. 122( before gluing them into place, as
shown in the image.



PHOTO 117: Glue the stairway assembly and the barrels onto the deck. Paint the body of the lights (no. 138) grey or black and
the round parts silver. Glue them in place positioned as | the photo. Check with deck “B” plan (no. 2).

PHOTO 118 to 120: Line the deck (no. 139) using the corresponding liner and follow the same steps as with the other decks.
The slots marked in red must be hidden under the lining. Fit the finishes (no. 142) working from the middle of the rounded area
of the deck and towards the stern. Then add the finish at the stern (no. 143). Paint the underside matt white.

PHOTO 121 to 123: Line the bulkheads with the indicated lining and glue the decorated doors and windows onto them. Make
sure that you line the bulkhead (no. 148) on the correct side. Glue them to the deck as shown in the photo.

PHOTO 124 to 126: Locate the decorations (no. 150) and glue them to the corresponding bulkheads, following the numeration
indicated for each one. Glue the corresponding finishes to the corners (no. 151). Varnish the whole assembly.

PHOTO 127 to 129: Assemble the tables and chairs, paint them red and pale yellow, paint the bar top matt black, paint the
bottom of the stools red and the seats matt black, then glue them all into place as in the photo and deck “C” plan (no. 3).
PHOTO 130 & 131: Line the side (no. 155), as shown in the image, and do not open the side slots. Glue in the windows and the
door, previously painted and then glue the corresponding decoration to the inside surface.

PHOTO 132: Glue the deck on top of the cabins making sure that it is well seated. Make sure that the side assembled in the
previous step slots into position, but do not glue it, so that it is removable. Fit the finishes (no. 151)to the removable side only.
PHOTO 133: Put together and paint the tables and chairs, in white and red. Glue them as shown in deck “C” plan (no. 3).
PHOTO 134: Glue the sides of the grills together to form a square. Paint them white and fit the finishes to the top at each corner
(no. 158). Glue them using deck “C” plan (no. 3) as a guide.

PHOTO 135: Put together the tables and chairs and paint them white and red. Glue them as shown in deck “C” plan (no. 3).
PHOTO 136: Line the deck (no. 159) using the corresponding strips, and trim off the excess. Reopen all of the holes and slots.
Paint the underside white and varnish the top side.

PHOTO 137: Put together ,using the pieces indicated (nos. 164 & 165), the skylight beams and then paint them matt white.
PHOTO 138 & 139: Cut the PVC sheet (no. 166) to size and glue it into place. Onto the beams glue the strips (nos. 167 & 168,
once cut to size and painted. Finally cut and glue the finishes (nos. 169 & 170) to cover the beam/frame joints.

PHOTO 140: Now glue the deck assembly, put together in the previous steps, into place onto the fixed sides of the structure.
Make sure that the removable side is not glued. Glue the skylight to the deck and two grill assemblies painted white. See deck
“C” plan (no. 3).

PHOTO 141 & 142: Put together the bench assemblies, painting the legs red and the seats and backrests ochre. Glue them into
place as shown in decks “C & D” plan (no. 3).

PHOTO 143 to 146: Cut out the smoke stacks shown and paint them dark grey. Then fit the tabernacles and the flues. Put
together the benches shown. Decorate the barrels and fit them at the side of the stairs. Glue them using the decks “A, C & D”
plans (nos. 1 & 3) as a guide.

PHOTO 147: Build the 10-step (no. 176) and 9-step (no. 177) stairway strings. Each set consists of a right and a left side.
PHOTO 148: First take one set of strings (no. 176) with 10-steps.

PHOTO 149 & 150: Cut out the ten steps required (no. 178) to the indicated size. Glue them vertically into the slots in the
strings and then glue the other string in place to complete the stairway. Use quick-drying glue.

PHOTO 151 & 152: Shape the banisters (no. 179) and glue them to the strings. Paint the whole stairway white and the
banisters red. You must make up two stairways for the lower deck with 10-steps and one for the upper deck with 9-steps. See
plan (no. 2).

PHOTO 153: Cut to size the smoke-stacks (no. 180) and paint them dark grey. Glue the tops (no. 183), decorated with red, to
the top of each. Make up the hoops using brass wire and glue them into place using plan (no. 2) as a guide. Add the eyebolts,
first making 0.75 mm diameter holes. Insert the tabernacles but do not glue them yet.

PHOTO 154 to 156: Make the necessary holes in the area indicated to fit the adornment (no. 184) to join the two smoke-stacks.
Give shape to the crowns and glue them to the stop of the smoke-stacks. Glue the finishes (no. 158) on each of the points.
PHOTO 157: Insert the smoke-stacks into the holes in the deck shown and fix them vertically. Then glue the tabernacles (no.
182) into place on the deck.

PHOTO 158: Put together and decorate the benches indicated, as shown on deck “D” plan (no. 3). Cut the pillars to (no. 187) to
length and glue them in place under the deck. Add the necessary eyebolts. Check with deck “C” plan (no. 3).

PHOTO 159 & 160: Put together the assembly shown in the photos and line it using the corresponding strips. Attach the
finishes (no. 193) to each corner.

PHOTO 161: Paint the inside of the bulkheads and sides white and the floor red. Cut and bend the support (no. 194) for the
wheel (no. 195). Make the holes indicated in order to glue the assembly into place.

PHOTO 162: Onto the base (no. 196) glue the stove (no. 197). Paint the door and the top silver. Glue it into place as shown
bearing in mind that the chimney (no. 202) (see photo 164 must be above the top hole in the stove.

PHOTO 163 & 164: Take the wheelhouse roof (no. 198) and line it with the strips. Trim off any excess and glue the finishes to
the sides of the roof (no. 200). Paint the underside of the roof white. Make the necessary holes to paint fit the steam whistle (no.
201) and the chimney (no. 202). The chimney must be above the stove. Do not glue the roof on as it must be removable.
PHOTO 165: Assemble and decorate the table and chair khaki green and olive green. Fit them into place as shown in the photo
and plans.

PHOTO 166 & 167: Fit the previously decorated doors and windows. The bell (no. 205) is hung from a piece of brass (no. 204)
and attached to the indicated bulkhead. On both sides of the wheelhouse attach the nameplates (no. 203) window sills (no. 206)
must also be fitted underneath the windows.

PHOTO 168: Glue the wheelhouse into the slots in the deck. Do not glue the roof on.

PHOTO 169: Glue the 3-step stair strings (no. 208) and attach the corresponding steps (no. 207). Use brass wire to make up
the banisters (no. 179). Finally paint the stairs white and the banisters red. Check with plans (nos. 2 & 3).

PHOTO 170 & 171: Paint the adornments (no. 209) red and glue them as shown in the photo. Place the roof on the wheelhouse
but do not glue it.



PHOTO 172 & 173: Assemble the parts that make up the steam engine and paint it grey, red, gold and silver. Glue this
assembly into place flush with the hole for the coupling rod arms.

PHOTO 174: Cut the pillars (no. 213) to size and the reinforcements (no. 214). Check with the plans.

PHOTO 175: Cut the pillars to size as shown in the photo and glue them into place following the order indicated in the plans.
PHOTO 176: Paint all of the metal railings white. Start to fit an entire section behind the pillars. On the right hand side of the
photo a section must be cut to size.

PHOTO 177 to 180: On the upper deck fit two complete, painted, railing sections and then. continuing on the lower deck, glue
two more railing sections into place. Fit the handrails (nos. 220 & 221) onto the railing sections. On the other side glue the parts
indicated but do not attach handrails.

PHOTO 181: At the back fit the pillars (no. 219), a central railing and two sections on each side, then fit the handrail (no. 222).
PHOTO 182: Using the template provided, Put together the assembly of removable handrails, which can be removed so that the
interiors can be seen. As you put it together make sure that it will fit correctly to the side with the removable side walls.

PHOTO 183 to 185: Fit the rest of the pillars to this side of the hull using the corresponding eyebolts, railings, handrails, etc.
PHOTO 186 to 190: Cut to size and glue the rest of the fixed pillars to the right side of the hull. Add railings and handrails.
PHOTO 191 to 193: Glue the railings onto the pillars (nos. 230 & 231), making the necessary 0.75 mm diameter holes to insert
the pre-cut pins “A”. Attach the chains (no. 232).

PHOTO 194 to 196: Paint the angle-brackets (no. 233) white before separating them from the sprues that attach them, and then
glue then to the inside of the pillars. Bend to of the angle-brackets 90°, so that they adapt to the final pillar on the deck.

PHOTO 197: Make up a stairway assembly with 9-steps, decorate it and attach it to the top deck. Add a small finish (no. 234) to
cover the slot.

PHOTO 198 to 200: Fit the pillars taking measurements from the plans. Make a hole before gluing them. Cut them to the
required height.

PHOTO 201 & 202: Make up the masts and stretchers (nos. 236, 238, 239 and 240) taking measurements from the plans, then
paint the bow masts dark grey and the stretchers white and all of the tops (no. 237) red.

PHOTO 203: Fit all of the pillars t(no. 235) to the lower deck and make up the rails. Paint using the colours shown.

PHOTO 204 & 205: Decorate the wheels (no. 243) and fit them onto the shaft (no. 242). Glue them into place at the distances
indicated, making sure that the opening for the paddle blades (no. 244) are aligned. Paint the paddle blades ochre.

PHOTO 206: Glue a washer (no. 245), only to the shaft, so that it is fixed. Fit the support (no. 246), remaining free. Glue the
other washer to the other side of the support and fix it just to the shaft. This will stop the support from falling.

PHOTO 207: Insert the rivet (no. 248) through the hold in the connecting rod arm (no. 249) but do not glue it. The rivet must
only be glued to the connecting rod (no. 247). In this way both pieces will be movable. Put together two assembilies.

PHOTO 208 & 209: Fit the turbine wheel to the stern and glue the supports (no. 246) to the hull reinforcements. On the right
side of the paddle wheel glue the sheave (no. 250), attached only to the shaft. Glue a connecting rod and arm assembly to the
right side with the connecting rod upwards, and another to the left side with the connecting rod downwards, as in the photo.
PHOTO 210: Decorate the casing (no. 251) and the bucket (no. 257). Use the same colours as for the steam engine. Glue the
casing to the engine and against the aft bulkhead, covering the connecting rod arm.

PHOTO 211: Assemble the rigging on the masts and the wires on the stretchers, as shown in the photos and plans.

PHOTO 212 to 215: Line just one side of the gangways (no. 258) using the lining. Glue the reinforcements (nos. 261 & 262) to
the gangways. File down the sides to leave them curved. Paint the sides and the bottoms ochre. Fit the eyebolts to the sides
and the bottom. Attach each of the gangways to the deck by tying off the eyebolts with the corresponding lengths of thread.
PHOTO 216 to 218: Fit all of the deck railing wires (no. 241) and paint them white. Decorate the life-rings (no. 263) white and
red and glue them as shown in the photo.

PHOTO 219 to 221: Cut out the flag and fold it in the middle. Pass the flag halyard (no. 267) through it and then glue it together
using white glue, placing a weight on it as it dries. Finally attach the flag to one of the masts, passing a thread through a block
and tying it off to one of the eyebolts at the foot of the mast.



INSTRUCTIONS DE MONTAGE MISSISSIPPI
COQUE

PHOTOS 1-2. Monter la structure de la coque en suivant I'ordre numérique des photos. Coller d’abord la fausse quille sur le
fond de la coque. Avant de coller les couples, vérifier qu’ils s’'emboitent correctement a leur place et qu’ils pénétrent a fond dans
les emboitures correspondantes. Placer également les apdtres n° 11. Utiliser de la colle blanche (colle de menuisier) pour
réaliser cette opération.

PHOTO 3. Coller la premiére moitié du pont principal. Vérifier que I'emboiture indiquée se trouve bien dans la position montrée
sur la photo. Utiliser de la colle a prise rapide.

PHOTOS 4 - 6. Coller la seconde moitié du pont principal a la poupe et vérifier que la petite emboiture indiquée se trouve dans
la position adéquate. Utiliser de la colle a prise rapide. Coller les renforts n° 14 a la jonction des deux ponts et le tableau n°® 15 a
la poupe en utilisant de la colle blanche.

PHOTOS 7 - 10. Utiliser un listeau en bois bordé avec du papier de verre a grain moyen et poncer toutes les arétes des couples
pour les égaliser avec le fond de la coque. La fausse quille doit étre affilée a la proue. Arrondir la zone entre le tableau et le
fond de la coque.

PHOTOS 11 - 14. Avant de commencer a border la coque, on peut humidifier les virures n® 16 pour que le bois récupére son
élasticité. Commencer le bordage par la partie inférieure du pont jusqu’au fond de la coque en utilisant de la colle blanche et
des pointes. Découper les excédents aussi bien a la proue qu’a la poupe. Le bordage doit étre réalisé de part et d’autre de la
coque. Poncer pour unifier les superficies et laisser les tétes des pointes au ras des listeaux.

PHOTOS 15 - 18. Commencer a border au milieu du pont en utilisant une plaque n°® 17, puis en alternant les plaques. On peut
découper des morceaux de 100 mm de long comme sur la photo. Découper tous les morceaux excédentaires de plaque et
ouvrir les emboitures que posséde le pont pour les cloisons et les cotés. Pour simuler le bordage et le calfatage des ponts, faire
ressortir au crayon les lignes qui délimitent les plaques de bordage. Utiliser de la colle de contact (colle de cordonnier) pour
toutes les plaques de ce type.

PHOTOS 19 - 25. Commencer a border les c6tés de la coque avec les plaques n° 19. Découper les plaques sur une longueur
d’environ 300 mm pour réaliser un bordage inégal et pour donner plus de réalisme a la coque. Découper les morceaux
excédentaires et réaliser le bordage de chaque cbté. Border la base de la coque également avec des morceaux d’environ 300
mm. Poncer légérement tout le bordé de la coque et du pont pour éliminer les échardes. Utiliser de la colle de contact (colle de
cordonnier).

PHOTOS 26 - 27. Réaliser les biseautages prévus a la quille comme le montre la vue latérale du plan n°® 1 et coller la quille bien
centrée sur le fond de la coque. Utiliser de la colle a prise rapide.

PHOTOS 28 - 29. Couper deux morceaux de baguette n° 21 et réaliser 'encoche montrée sur la photo. Coller les safrans n°® 22
et les peindre en gris foncé. Utiliser des peintures acryliques pour maquettes. Percer deux orifices de 6 mm de diametre centrés
sur le tableau et a la distance indiquée sur la photo. Coller ces piéces en alignant les safrans sur la quille.

PHOTOS 30 - 32. Prendre le c6té n° 23 et border la face montrée sur la photo avec les plaques n°® 24 sans recouvrir les deux
emboitures saillantes de la partie inférieure. L’emboiture indiquée par une fleche doit étre recouverte. Découper les excédents
et marquer toutes les unions des plaques au crayon. Répéter les opérations avec les pieces n° 25 et 27. Poncer Iégérement ces
piéces pour éliminer les échardes.

PHOTOS 33 - 34. Coller sur le pont les piéces confectionnées n°® 23 et 25 en les disposant comme sur la photo. Peindre en
ocre la cloison n° 30 et la coller dans les emboitures du c6té n° 23 et du pont. Coller également la cloison n° 29. Vérifier sans le
coller que le coté n° 27 s’emboite a sa place ; cette cloison est praticable.

PHOTOS 35 - 36. Prendre la cloison n° 31 et la peindre également en ocre. Coller cette piece contre la cloison n° 29 et sur le
pont. Veiller a ce que les emboitures indiquées par la fleche soient orientées vers le c6té gauche de la photo. Peindre le
séparateur n° 32 et la cloison n° 33, également en ocre. Border la partie extérieure de la cloison n® 33 avec les plaques n° 34 et
coller les deux piéces comme sur la photo.

PHOTOS 37 - 38. Border le c6té n°® 35 avec ses plaques n° 36 comme on I'a fait avec les piéces similaires. Installer toutes les
fenétres en utilisant de la colle rapide. Vérifier finalement que la cloison n® 35 s’emboite correctement a sa place, mais sans la
coller.

PHOTOS 39 - 40. Border les deux faces de la cloison n° 31 avec les plaques n°® 38. Découper quatre morceaux de listeaux
n°® 39 et en coller deux sur le c6té de la structure qui sera fixe et les deux autres en recouvrant les emboitures du c6té montré.
Ne pas coller le c6té sur la coque afin de pouvaoir le retirer plus tard et voir I'intérieur. Découper quatre morceaux de listeau n°
40 et les coller en recouvrant 'emboiture de la cloison n° 31 et les emboitures de la cloison de la partie arriére de la coque.
PHOTOS 41 - 43. Coller deux morceaux de listeau n° 39 aux coins de la structure fixe. Coller sur I'avant de la structure un autre
morceau qui recouvrira 'emboiture de la cloison. Coller un autre morceau sur le c6té n® 35 et vérifier qu’il s'ouvre et se ferme
correctement.

PHOTOS 44 - 47. Prendre la feuille des décorations et localiser le n°® 41 qui représente le casino. Commencer a découper la
piéce portant le n° 1 qui correspond a la porte avant de I'entrée. Placer ensuite les décorations n°® 2, 3 et 4 pour les zones fixes
de la structure. Coller les décorations n° 5 et 6 sur les zones extractibles. Utiliser de la colle blanche légerement diluée.
PHOTOS 48 - 49. Prendre les deux cdtés n°® 42 et peindre la partie intérieure en ocre. Border la partie extérieure avec les
plaques n° 43 et coller les fenétres correspondantes. Placer les cotés a leur place sans les coller sur la structure et coller deux
morceaux de listeau n° 40 recouvrant les emboitures des extrémités. Ces cotés sont praticables.

PHOTOS 50 - 52. Coller un premier morceau de listeau n° 44 de 300 mm environ sur le profil du pont. Commencer a le coller
par le milieu en allant vers les cotés. Utiliser de la colle a prise rapide. Compléter le bordage avec d‘autres listeaux en allant
vers la partie arriere et ajouter les couronnements n°® 45. Finalement, coller deux morceaux n°® 39 sur la cloison de poupe en les
adaptant a I'espace vide existant.

PHOTO 53. Placer les socles n° 46 a l'intérieur de la salle des machines sur les deux c6tés de I'habitacle.

PHOTO 54. Découper et coller les piéces n° 47 et 48 en observant les inclinaisons sur la vue latérale du plan n° 1.

PHOTO 55. Coller les plaques n° 49, 50 et 51 de sorte qu’elles soient de niveau avec la partie supérieure des cotés. Coller
également les plaques sur les c6tés praticables.

PHOTO 56. Peindre toute la partie inférieure du pont en ocre.

PHOTO 57. Coller le brise-lames n°® 52 sur le pont. Pour lui donner de la forme, on peut humidifier ce listeau avec de I'eau
chaude ou utiliser un fer a souder I'étain. Observer le pont “A” du plan n° 1.



PHOTO 58. Décorer le cabestan n° 53 en noir mat. Percer quatre orifices de 1 mm de diameétre et y ajouter les barres n° 55.
Coller le cabestan sur le pont et, autour de ce dernier, les piéces n° 54 qui auront été peintes au préalable. Découper les piéces
n° 56 et 57 et faire un biseautage pyramidal dans les zones nécessaires. Coller ces piéces devant le cabestan. Voir le plan n® 1.
PHOTOS 59 - 61. Peindre les portes n° 59 en jaune pale et les charnieres en doré. Placer ces pieces dans leur encadrement n°
58 sans les coller. Utiliser deux morceaux de listeau n°® 60 collés uniquement sur I'encadrement afin que les portes ne tombent
pas. Découper les appuis n° 61 et les plier pour placer plus tard une étagére. Coller ces pieces dans les orifices des portes et
coller I'étagere n° 62. Coller les trois portes a leur place.

PHOTOS 62 - 64. Monter les ensembles montrés n° 63 et 64. Placer le listeau n® 65 dans les emboitures et poncer 'ensemble
pour unifier les superficies. Peindre I'ensemble en noir mat et le recouvrir a I'aide d’'un morceau de filet n°® 66. Couper ensuite
les morceaux excédentaires. Placer les listeaux n° 67 en guise de linteaux sur les encadrements des portes.

PHOTOS 65 - 66. Border les bases n° 68 avec leurs plaques n° 69. Coller les listeaux n°® 70 sur les arétes montrées. Observer
la vue latérale du plan n°® 2. Poncer les listeaux pour qu'’ils prennent la forme indiquée et placer deux morceaux de listeau n° 71.
Poncer a nouveau pour unifier les cotés.

PHOTOS 67 - 69. Coller la base dans la zone montrée et placer sur celle-ci deux listeaux n° 72 et deux colonnes peintes en
rouge. Placer les colonnes n°® 74 en recouvrant I'encadrement intérieur des portes. Voir également les plans n® 1 et 2. Vernir
I'ensemble avec du bouche-pores satiné incolore.

PHOTOS 70 - 71. Décorer les tables de roulette n°® 75 en rouge et noir et coller sur celles-ci les décorations n° 76. Monter les
chaises et peindre les pieds et le dossier en vert militaire et le siége en vert olive. Monter les tables rondes et les peindre en vert
militaire. Coller les décorations n° 79 sur les tables. Coller ces piéces a leur place selon le plan n° 1, pont “A”.

PHOTOS 72 - 73. Décorer le piano en noir et blanc. Les chaises comme celles de la photo n° 70 et les tables carrées en brun
foncé. Coller les décorations des tables n° 84 et placer les ensembles selon le plan n° 1, pont “A”.

PHOTO 74. Prendre le pont n° 85 et, avant de le border avec les plaques n° 86 et 87, s’assurer que I'emboiture existant sur le
coté de cette piéce est placée comme le montre la fleche sur la photo. Cette emboiture doit permettre a cette piéce de
s’emboiter sur les cotés lorsqu’elle sera placée sur la structure inférieure. Elle comprend également une emboiture sur la partie
arriere qui sert a 'embofter sur la cloison de poupe. Ces deux emboitures doivent étre recouvertes par le bordé. Il faut ouvrir a
nouveau les quatre orifices centraux et les ouvertures avant.

PHOTOS 75 - 77. Border le profil avec les listeaux n° 88, 89 et 90. Peindre la partie inférieure du pont en blanc mat.

PHOTOS 78 - 80. Border le c6té n° 91 et ajouter les fenétres correspondantes et les portes n° 93 aprés les avoir peintes en gris
moyen et noir mat. Border également les deux cloisons n° 94 avec leurs plaques correspondantes. Coller les piéces
confectionnées sur le pont. Les deux cloisons n° 94 doivent présenter leurs rainures centrales sur le haut.

PHOTOS 81 - 82. Coller la piéce n° 96 avec la piece n° 97 et peindre la zone montrée en noir mat de méme que les cotés
montrés sur la photo. Coller les piéces entre les cloisons. Découper et coller les renforts n°® 98 dans les coins et au bout des
cloisons.

PHOTOS 83 - 84. Prendre la décoration imprimée n° 99 ; découper et coller les morceaux en suivant I'ordre numérique indiqué
sur chacun d’eux. On peut peindre I'avant des cloisons en brun foncé.

PHOTOS 85 - 88. Border le c6té n° 100 avec ses plaques sans découper les emboitures latérales. Placer les portes décorées
et leurs fenétres. Peindre les profils extérieurs en brun foncé et les profils des portes dans la méme couleur grise que celles-ci.
Placer la décoration imprimée correspondante n° 7. Poser le c6té dans sa position sans le coller. Découper et coller le morceau
nécessaire de listeau n® 98 uniquement sur le coté praticable.

PHOTO 89. Prendre la cloison n° 102 et la border avec ses plaques. Veiller a ce que 'emboiture de cette piéce soit orientée
comme sur la photo. Cette emboiture doit étre recouverte par les plaques. Placer la fenétre décorée correspondante.

PHOTO 90. Prendre la cloison n° 105 et la border avec ses plaques. Veiller a ce que 'emboiture de cette piéce soit orientée
comme sur la photo. L’'emboiture doit étre recouverte par les plaques. Placer les fenétres décorées correspondantes.

PHOTOS 91 - 92. Procéder de la méme fagon avec le bordage du c6té n° 107 avec ses plaques. Décorer la porte et les
fenétres et coller ces piéces a leur place. Coller les cloisons n° 102 et 105. La piéce n°® 107 doit étre collée contre celles-ci et sur
le pont.

PHOTO 93. Prendre les cloisons n° 109 et 110, les peindre en blanc mat et les coller comme sur la photo.

PHOTOS 94 - 95. Découper et coller les décorations n° 111. Coller ces piéces dans I'ordre indiqué. Réaliser I'ouverture de la
porte et placer une fenétre et une porte décorée.

PHOTOS 96 - 97. Border le c6té n° 112 et placer les portes et fenétres. Placer les décorations correspondant au n°® 111.
PHOTO 98. Ajouter les renforts nécessaires n® 114 aussi bien a la partie fixe de la structure qu’au cbté praticable.

PHOTOS 99 - 101. Coller sur le pont les listeaux n® 115 et, sur ces derniers, les listeaux n° 116. Placer les listeaux n® 117 de
part et d’autre de la cloison et, sur ceux-ci, les étagéres n° 118. Voir le plan n° 2. Vernir 'ensemble.

PHOTOS 102 - 104. Confectionner une table avec les listeaux n°® 119, 120 et 121. Vernir et coller la table de ce cété de la
cloison. Coller les tonneaux décorés n° 122 sur leur support. Monter les tables et les décorer dans une couleur cuivre. La
cuisine en noir mat, les portes en cuivre et le plateau en gris.

PHOTOS 105 - 107. Peindre les pieds n° 125 en rouge. Découper les morceaux nécessaires de siéges et dossiers n° 126 et les
peindre en ocre avant de les mettre a leur place. Décorer et coller les deux tonneaux comme ceux de la cuisine.

PHOTOS 108 - 110. Monter et décorer les tables, chaises, lits et tables de chevet. Peindre de fagon assortie les chaises, tables
et tables de chevet en vert militaire et vert olive. Les lits en vert olive et jaune péle. Voir le plan n° 2.

PHOTO 111. Coller la superficie de contact uniquement des zones fixes et emboiter le pont sur les cétés du casino. Ne pas
coller toutes les faces du c6té montré sur la photo afin de pouvoir ouvrir et admirer les intérieurs décorés. On peut placer un
poids sur la structure pendant qu’elle séche.

PHOTOS 112 - 113. Monter I'ensemble de la structure de I'escalier avec les piéces n° 130, 131 et 132. Peindre toute la
structure en blanc mat. Découper les morceaux nécessaires des marches n° 133 et les ajuster a la largeur de chaque zone.
PHOTOS 114 - 115. Découper et coller comme sur la photo les piliers et la cléture n°® 134 et 135. Vernir les piéces. Placer les
rampes comme sur la photo et les peindre en rouge.

PHOTO 116. Peindre les supports n° 143 en brun foncé. Décorer les tonneaux n° 122 et les coller en les disposant comme sur
image.

PHOTO 117. Coller 'ensemble de I'escalier et les tonneaux sur le pont. Décorer en gris foncé ou en noir le corps des
projecteurs n° 138 et en argenté le projecteur rond. Coller ces piéces en les plagant comme sur la photo. Voir le plan n° 2, pont
“B”.

PHOTOS 118 - 120. Recouvrir le pont n°® 139 avec son bordé correspondant en suivant les mémes étapes qu’avec les autres
ponts. L’emboiture marquée en rouge doit étre recouverte par le bordé. Placer les couronnements n° 142 a partir du milieu de la



zone ronde du pont et en allant vers la poupe. Ensuite, placer le couronnement arriére n° 143. Peindre la partie inférieure en
blanc.

PHOTOS 121 - 123. Recouvrir les cloisons avec les bordés indiqués et coller les portes et fenétres décorées. Veiller a border la
cloison n° 148 par le c6té indiqué. Coller ces pieces sur le pont comme sur la photo.

PHOTOS 124 - 126. Placer les décorations n° 150. Les coller sur les cloisons correspondantes en suivant leur numérotation.
Coller dans les coins les couronnements correspondants n° 151. Vernir tout 'ensemble.

PHOTOS 127 - 129. Monter les ensembles des tables et chaises. Peindre ces pieces en rouge et jaune pale. Peindre la partie
supérieure des barres en noir mat. Le pied du tabouret en rouge et le siege en noir mat. Coller 'ensemble comme sur la photo
et sur le plan n® 3, pont “C”.

PHOTOS 130 - 131. Border le c6té n° 155 dans la disposition montrée sur la photo sans ouvrir les emboitures latérales. Coller
les fenétres et la porte qui auront été décorées au préalable. Coller de I'intérieur la décoration correspondante.

PHOTO 132. Coller le pont sur les cabines inférieures en veillant a ce qu'il soit parfaitement stable. Vérifier que le coté
confectionné a la photo précédente s’adapte bien a I'endroit voulu, mais sans le coller afin qu’il puisse étre retiré. Placer les
renforts n° 151 en ne les collant qu’au c6té extractible.

PHOTO 133. Monter et peindre les ensembles de tables et chaises en rouge et blanc. Coller ces piéces en les disposant
comme sur le plan n° 3, pont “C”.

PHOTO 134. Coller les cotés des grilles entre eux de sorte a former un carré. Les peindre en blanc et placer les couronnements
supérieurs n° 158 sur chaque coin supérieur. Les coller en suivant le plan n° 3, pont “C”.

PHOTO 135. Monter et décorer les tables et chaises indiquées en rouge et blanc. Coller ces piéces en les disposant comme sur
le plan n° 3, pont “C”.

PHOTO 136. Border le pont n° 159 avec ses plaques correspondantes et découper les excédents. Percer toutes les ouvertures
et emboitures. Peindre en blanc la partie inférieure et vernir la partie supérieure.

PHOTO 137. Monter 'encadrement de la claire-voie avec les listeaux indiqués n° 164 et 165. Le peindre ensuite en blanc mat.
PHOTOS 138 - 139. Découper sur mesure et coller le verre n® 166. Découper et coller les listeaux peints n° 167 et 168 sur
I'encadrement inférieur. Coller les finitions n°® 169 et 170 pour cacher I'union des encadrements.

PHOTO 140. Encoller et coller le pont assemblé aux photos précédentes sur les trois cotés fixes de la structure. Veiller a ne pas
coller le coté praticable. Coller sur le pont la claire-voie et deux ensembles de grilles peintes en blanc. Voir le plan n° 3, pont
“D".

PHOTOS 141 - 142. Construire 'ensemble des bancs en peignant les pieds en rouge et les sieéges et dossiers en ocre. Coller
ces piéces en les disposant comme sur le plan n° 3, ponts “C” et “D”.

PHOTOS 143 - 146. Découper et peindre en gris foncé les cheminées indiquées. Placer ensuite les étambrais et les chapeaux.
Monter et décorer également les bancs indiqués. Décorer les deux tonneaux et les placer sur le c6té de I'escalier. Coller ces
piéces en suivant les plans n° 1 et 3, ponts “A”, “C” et “D” .

PHOTO 147. Construire les montants des escaliers n° 176 de dix marches et n°® 177 de neuf marches. Chaque ensemble
d’escaliers comprend un cété droit et un c6té gauche.

PHOTO 148. Prendre d’abord un ensemble de montants n° 176 de dix marches.

PHOTOS 149 - 150. Découper les dix marches nécessaires n° 178 a la dimension indiquée. Coller ces marches verticalement
dans les rainures d’un de ces montants. Coller le montant contraire pour compléter 'escalier. Utiliser de la colle a prise rapide.
PHOTOS 151 - 152. Donner de la forme aux rambardes n® 179 et les coller sur les montants des escaliers. Peindre tout
I'escalier en blanc et les rambardes en rouge. Monter deux escaliers de dix marches pour le pont inférieur et un escalier de neuf
marches pour le pont supérieur. Voir le plan n° 2.

PHOTO 153. Découper sur mesure les cheminées n° 180 et les peindre en gris foncé. Coller sur la partie supérieure les butoirs
n® 183 décorés en rouge. Confectionner les colliers avec un fil de laiton et les coller selon le plan n° 2. Ajouter les chevilles a
oeillet en percant au préalable un orifice de 0,75 mm de diamétre. Insérer les étambrais sans les coller.

PHOTOS 154 - 156. Percer les orifices nécessaires dans la zone indiquée pour placer la décoration n° 184 qui unira les deux
cheminées. Donner de la forme aux couronnes et les coller sur les butoirs. Coller les couronnements n° 158 sur chacune de
leurs pointes.

PHOTO 157. Introduire les cheminées par les orifices du pont indiqué et les fixer verticalement. Ensuite, coller les étambrais
n°® 182 sur le pont.

PHOTO 158. Monter et décorer les bancs indiqués pour les placer selon le plan n° 3, pont “D”. Découper les piliers n° 187 et les
coller verticalement sous le pont. Ajouter les chevilles a oeillet nécessaires. Voir le plan n° 3, pont “C”.

PHOTOS 159 - 160. Monter I'ensemble indiqué sur les photos et le border avec leurs plaques correspondantes. Placer les
couronnements n° 193 sur chaque coin.

PHOTO 161. Peindre les murs intérieurs en blanc et le sol en rouge. Découper et plier le support n°® 194 pour le gouvernail
n°® 195. Percer les orifices indiqués pour coller I'ensemble a sa place.

PHOTO 162. Coller le poéle n° 197 sur la base n° 196. Peindre le couvercle et le dessus du poéle en argenté. Coller la piece
dans la zone indiquée en sachant que la cheminée n° 202 de la photo 164 doit reposer sur l'orifice supérieur du poéle.

PHOTOS 163 - 164. Prendre le plafond de la cabine n° 198 et le border avec ses plaques. Découper les excédents et coller
latéralement les renforts n°® 200. Coller la partie inférieure du plafond en blanc. Percer les orifices nécessaires pour installer le
sifflet n°® 201 et la cheminée n°® 202. La cheminée doit étre placée sur le poéle. Ne pas coller le plafond car c’est une piéce
praticable.

PHOTO 165. Monter et décorer la table et la chaise en vert militaire et ver olive. Les placer comme le montrent la photo et les
plans.

PHOTOS 166 - 167. Placer les portes et les fenétres aprés les avoir décorées. Fixer la cloche n° 205 avec un morceau de laiton
n°® 204 et I'installer sur la cloison indiquée. Placer les enseignes n° 203 de chaque c6té de la cabine. Installer les appuis n° 206
sous les fenétres.

PHOTO 168. Coller la cabine sur le pont a I'aide des emboitures existantes. Ne pas coller le plafond.

PHOTO 169. Prendre les montants des escaliers de trois marches n°® 208 et assembler les marches correspondantes n°® 207.
Confectionner les rambardes n° 179 avec du fil de laiton. Finalement, peindre I'escalier en blanc et la rambarde en rouge. Voir
les plans n° 2 et 3.

PHOTOS 170 - 171. Peindre les décorations n® 209 en rouge. Coller ces piéces en les disposant comme sur la photo. Placer le
plafond sur la cabine sans le coller.

PHOTOS 172 - 173. Assembler les piéces qui composent le moteur et décorer ce dernier en gris, rouge, doré et argenté. Coller
I'ensemble au ras de l'orifice de sortie destiné aux bras des manivelles.



PHOTO 174. Découper sur mesure les piliers n° 213 et les renforts n° 214. Observer également les plans.

PHOTO 175. Découper sur mesure tous les piliers montrés sur la photo et les coller selon la disposition indiquée sur les plans.
PHOTO 176. Peindre toutes les rampes métalliques en blanc. Commencer a placer une piéce entiere derriére les deux piliers
Découper une piéce sur mesure sur la partie droite de la photo.

PHOTOS 177 - 180. Placer deux morceaux complets de rampe déja peints sur le pont supérieur. Continuer sur le pont inférieur
et coller deux autres morceaux. Placer sur les rampes les mains courantes correspondantes n° 220 et 221. De l'autre c6té de
la coque, placer les piéces indiquées, mais sans installer les mains courantes.

PHOTO 181. A l'arriére, placer les piliers n° 219, une rampe centrale et deux morceaux de chaque coté. Placer sur ces derniers
la main courante n° 222.

PHOTO 182. Monter sur le patron fourni 'ensemble des rampes qui sera praticable. Ceci signifie qu’on pourra les retirer pour
observer les intérieurs. Vérifier au fur et a mesure qu’il s’emboite sur le flanc et que tous les cotés des compartiments s’ouvrent.
PHOTOS 183 - 185. Placer le reste des piliers de ce flanc de la coque avec les chevilles a oeillet correspondantes, les rampes,
les mains courantes, etc.

PHOTOS 186 - 190. Découper sur mesure et coller le reste des piliers (fixes) du c6té droit de la coque. Ajouter les rampes et
les mains courantes.

PHOTOS 191 - 193. Coller les rampes n° 230 y n° 231 sur les piliers. Percer les orifices nécessaires de 0,75 mm de diametre
pour installer les pointes “A” découpées au préalable. Placer les chaines n° 232.

PHOTOS 194 - 196. Peindre les équerres n° 233 en blanc avant de les retirer des nerfs qui les retiennent. Coller ces piéces a
l'intérieur des piliers. Plier deux des équerres a 90° afin qu’elles s’adaptent au pilier du bout du pont.

PHOTO 197. Monter un ensemble d’escalier de neuf marches et le décorer. Introduire I'escalier sur le pont supérieur. Ajouter un
petit couronnement n° 234 pour cacher I'emboiture.

PHOTOS 198 - 200. Installer les piliers de rampes en prenant les dimensions sur les plans. Percer un orifice au préalable pour
les coller. Couper ces piéces a la hauteur voulue.

PHOTOS 201 - 202. Confectionner les mats et les tendeurs n° 236, 238, 239 et 240. Prendre les dimensions sur les plans.
Peindre les mats de proue en gris foncé et les tendeurs en blanc. Peindre tous les couronnements n® 237 en rouge.

PHOTO 203. Placer tous les piliers n® 235 sur le pont inférieur. Confectionner les rampes avec le fil n° 241. Peindre en utilisant
les couleurs indiquées.

PHOTOS 204 - 205. Décorer les roues n°® 243 et les monter sur I'axe n° 242. Coller ces roues en conservant les distances
indiquées et en veillant a que les ouvertures des pales n°® 244 soient alignées. Peindre les pales en ocre.

PHOTO 206. Coller une rondelle n° 245 uniquement sur I'axe pour qu’elle soit fixe. Placer le support n° 246 de sorte qu’il soit
libre. Coller une autre rondelle de I'autre c6té du support et la fixer uniquement sur I'axe. Ceci évitera que le support tombe.
PHOTO 207. Passer le rivet n° 248 a travers l'orifice du bras de manivelle n° 249, sans le coller. Le rivet ne doit étre collé qu’'a
la manivelle n° 247 afin que les deux pieces restent libres. Monter les deux ensembles.

PHOTOS 208 - 209. Placer la roue turbine sur la partie arriére et coller les supports n° 246 sur les renforts de la coque. Coller la
poulie n° 250 sur le coté droit de la turbine en la fixant uniquement a I'axe. Coller un ensemble de bras et manivelle sur 'axe,
sur le coté droit, en disposant la manivelle vers le haut et un autre sur le c6té gauche en disposant la manivelle vers le bas.
PHOTO 210. Décorer le capot n° 251 et le gobelet n® 257. Utiliser les mémes couleurs que pour le moteur. Coller le capot
contre le moteur et contre la cloison arriére en cachant le bras de la manivelle.

PHOTO 211. Monter le gréement des mats et les fils des tendeurs comme le montrent les photos et les plans.

PHOTOS 212 - 215. Recouvrir sur une seule face les passerelles n° 258 avec les bordés. Coller latéralement les renforts
n® 261 et 262. Poncer les cbdtés afin de leur donner une forme courbe. Ensuite, peindre tous les cotés et la partie inférieure en
ocre. Ajouter les chevilles a oeillet sur les cotés et sur la partie inférieure. Placer chacune des passerelles sur le pont en les
fixant a I'aide des chevilles a oeillet et attacher les fils correspondants.

PHOTOS 216 - 218. Placer tous les fils correspondant aux rampes de ponts n° 241 et les peindre en blanc. Décorer les bouées
de sauvetage n° 263 en rouge et blanc. Coller ces piéces a leur place.

PHOTOS 219 - 221. Découper le périmétre du pavillon et plier ce dernier en deux. Placer le fil de la drisse n® 267 au milieu.
Utiliser de la colle blanche pour unir les deux parties et placer un poids sur celle-ci pendant qu’elle séche. Pour terminer, placer
le pavillon sur un des mats en faisant passer le fil a travers une poulie et en I'attachant aux chevilles a oeillet situées au pied du
mat.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO MISSISSIPPI

SCAFO

FOTO 1 a 2. Montare la struttura dello scafo seguendo I'ordine numerico delle foto. Incollare prima la falsa chiglia sul fondo dello
scafo. Prima di incollare le coste, verificare che s’incastrino correttamente al loro posto toccando i corrispondenti incastri. Collocare
anche gli apostoli n® 11. Per quest'operazione usare come adesivo della colla bianca (colla da falegname).

FOTO 3. Incollare la prima meta della coperta principale. Verificare che l'incastro segnalato sia nella stessa posizione indicata
nella foto. Usare della colla a presa rapida.

FOTO 4 a 6. Incollare la seconda meta della coperta principale a poppa e verificare anche che il piccolo incastro indicato sia nella
posizione corretta. Usare della colla a presa rapida. Incollare sull’'unione delle due coperte i rinforzi n° 14 e a poppa lo specchio n°®
15 con della colla bianca.

FOTO 7 a 10. Usare una listella di legno rivestito con della carta vetrata a grana media, e limare tutti gli angoli delle coste per
uniformarle con il fondo dello scafo. A prua, la falsa chiglia deve rimanere affilata. Arrotondare la zona tra il quadrato ed il fondo
dello scafo.

FOTO 11 a 14. Prima di iniziare a rivestire lo scafo, si pu¢ bagnare il corso di tavole da rivestimento n® 16 per fare in modo che il
legno recuperi la sua elasticita. Iniziare il rivestimento dalla parte inferiore della coperta sino a raggiungere il fondo dello scafo
usando della colla bianca e delle punte. Tagliare le parti in eccesso a prua ed a poppa. Il rivestimento deve essere effettuato sui
due lati dello scafo. Scartavetrare per uniformare le superfici e lasciare le teste delle punte a livello delle listelle.

FOTO 15 a 18. Iniziare a rivestire dalla parte media della coperta con una lamina n° 17 e dopo alternando le lamine. Si possono
tagliare dei pezzi di 100 mm di lunghezza come indicato sulla foto. Tagliare le parti in eccesso della lamina ed aprire gli incastri
presenti sulla coperta per le paratie ed i laterali. Per simulare il tavolame e la calafatura delle coperte, risaltare con una matita le
linee che delimitano le lame da rivestimento. Usare della colla da contatto (colla da calzolaio) per tutte le lamine di questo tipo.
FOTO 19 a 25. Iniziare il rivestimento dei laterali dello scafo con le lamine n® 19. Tagliare le lamine a 300 mm di lunghezza per
realizzare un rivestimento non uniforme cosa che consente di conferire piu realismo allo scafo. Tagliare le parti in piu e realizzare il
rivestimento sulle due parti. Rivestire la base dello scafo con pezzi da 300 mm circa. Scartavetrare leggermente tutto il
rivestimento dello scafo e la coperta per eliminare le impurita. Usare come adesivo la colla da contatto (colla da calzolaio).

FOTO 26 a 27. Realizzare sulla chiglia i tagli obliqui previsti come indica la vista laterale del piano n° 1 ed incollarla e centrarla sul
fondo dello scafo. Usare della colla a presa rapida.

FOTO 28 a 29. Tagliare due pezzi di bacchetta n°® 21 ed effettuarci le limature riportate nella foto. Incollare le pale n° 22 e
dipingerle di grigio scuro. Usare della pittura acrilica per modellini. Realizzare due fori di 6 mm di diametro centrati sul quadrato ed
alla distanza indicata dalla foto. Incollarle mettendo in linea le pale con la chiglia.

FOTO 30 a 32. Prendere il laterale n° 23, e rivestirlo con le lamine n°® 24 sul lato indicato nella foto, senza coprire i due incastri che
escono dalla parte inferiore. L'incastro indicato con una freccia deve restare coperto. Ritagliare tutte le parti in eccesso, e segnare
tutte le unioni delle lamine con una matita. Ripetere le operazioni con i pezzi n°® 25 e 27. Scartavetrarli leggermente per eliminare le
imperfezioni.

FOTO 33 a 34. Incollare sulla coperta i pezzi realizzati n® 23 e 25, disposti come indicato nella foto. Dipingere in color Ocra la
paratia n° 30 ed incollarla negli incastri del laterale n° 23 e della coperta. Incollare anche la paratia n® 29. Verificare senza
incollarlo che il laterale n°® 27 si incastri bene al suo posto, questa paratia & praticabile.

FOTO 35 a 36. Individuare la paratia n° 31 e dipingerla sempre in color Ocra. Incollarla contro la paratia n® 29 e sulla coperta. Fare
in modo che gli incastri indicati dalla freccia siano orientati sul lato sinistro della foto. Pitturare il separatore n° 32 e la paratia n® 33
in color Ocra. Rivestire la paratia n® 33 con le lamine n° 34 esternamente ed incollare i due pezzi come indicato nella foto.

FOTO 37 a 38. Rivestire il laterale n® 35 con le sue lamine n® 36 come fatto con gli altri. Montare tutte le finestre usando della colla
a presa rapida. Verificare infine che la paratia n° 35 si incastri bene al suo posto ma senza incollarla.

FOTO 39 a 40. Rivestire i due lati della paratia n° 31 con lamine n° 38. Tagliare quattro pezzi della listella n® 39 ed incollarne due
sul lato della struttura che sara fissa, e gli altri due a coprire gli incastri del laterale indicato. Non incollare il laterale allo scafo in
modo da renderlo praticabile in seguito e per consentire di vederci dentro. Tagliare quattro pezzi di listella n® 40 ed incastrarli
coprendo gli incastri della paratia n°® 31 e gli incastri della paratia della parte posteriore dello scafo.

FOTO 41 a 43. Sugli angoli della struttura fissa, incollare due pezzi di listella n° 39. Sulla parte frontale della struttura incollare un
altro pezzo che va a coprire I'incastro della paratia. Incollare un altro pezzo sul laterale n°® 35 e verificare che si apra correttamente.
FOTO 44 a 47. Prendere il foglio stampato delle decorazioni e localizzare il n°® 41 che corrisponde al casino. Iniziare a ritagliare
quella indicata con il n° 1 che & quella che corrisponde alla porta frontale d’ingresso. Continuare a collocare la decorazione n° 2, 3
e 4 per le zone fisse della struttura. Sui laterali estraibili incollare le decorazioni n® 5 e 6. Usare della colla bianca un po’ diluita.
FOTO 48 a 49. Prendere i due laterali n° 42 e pitturare la parte interna in color Ocra. Rivestire la parte esterne con le lamine n° 43
ed incollare le corrispondenti finestre. Situare i laterali al loro posto senza incollarli alla struttura ed incollare le due parti della
listella n® 40 coprendo gli incastri delle estremita. Questi laterali sono praticabili.

FOTO 50 a 52. Incollare una prima parte di una listella n® 44 tagliata a 300 mm circa sul profilo della coperta. Iniziale ad incollarla
dalla parte media e in direzione dei laterali. Usare della colla a presa rapida. Completare il rivestimento con altre listelle in
direzione della parte posteriore ed aggiungere le rifiniture n° 45. Incollare infine le due porzioni n° 39 sulla paratia di poppa vicino al
vuoto esistente.

FOTO 53. Collocare gli zoccoli n° 46 all’interno della sala delle macchine sui due lati dell’abitacolo.

FOTO 54. Tagliare ed incollare i pezzi n°® 47 e 48 prendendo le inclinazioni della visione laterale del disegno n° 1.

FOTO 55. Incollare le lamine n° 49, 50 e 51 a filo con la parte superiore dei laterali. Incollare anche le lamine sui laterali praticabili.
FOTO 56. Pitturare tutta la parte inferiore della coperta in colore Ocra.

FOTO 57. Incollare sulla coperta il frangiflutti n® 52. Per dargli forma si pud bagnare questo listella con dell’acqua calda o usare un
saldatore di stagno. Osservare la coperta “A” del disegno n° 1.

FOTO 58. Decorare I'argano n° 53 in colot nero opaco. Realizzare quattro fori di 1 mm di diametro ed aggiungervi le barre n° 55.
Incollare I'argano sulla coperta con intorno i pezzi n° 54 previamente dipinti. Tagliare i pezzi n® 56, 57 e realizzare un taglio di
forma piramidale sulle zone necessarie. Incollarli davanti allargano. Vedere il disegno n° 1.

FOTO 59 a 61. Pitturare le porte n° 59 in giallo chiaro e le cerniere in color oro. Collocarle nelle loro cornici n° 58 senza incollarle.
Usare due pezzi di listella n° 60 incollati al riquadro della porta per evitare che cadano. Tagliare gli appoggi n° 61 e piegarli per
collocare poi un ripiano. Incollarli sui fori delle porte e collocare incollato il ripiano n° 62. Incollare le tre porte al loro posto.



FOTO 62 a 64. Montare i pezzi indicati col n° 63 e 64. Collocare la listella n® 65 negli incastri e scartavetrare tutto il pezzo per
uniformare le superfici. Pitturare il tutto in nero opaco e rivestirlo con un pezzo di rete n° 55 tagliando le parti che eccedano. Sui
riquadri delle porte collocare le listelle n® 67 a mo’ d’architrave.

FOTO 65 a 66. Rivestire la base n° 68 con le sue lamine n° 69. Incollare sui bordi indicati le listelle n® 70. Vedere la vista laterale
del piano n°® 2. Scartavetrare le listelle in modo da far loro prendere la forma indicata, e collocare due pezzi della listella n® 71.
Scartavetrare nuovamente per uniformare i laterali.

FOTO 67 a 69. Incollare la base nella zona indicata e sopra due listelle n°® 72 e due colonne dipinte in rosso. Coprendo il riquadro
interno delle porte collocare le colonne n° 74. Vedere anche i disegni n°® 1 e 2. Verniciare tutto il pezzo con del tappa pori satinato
incolore.

FOTO 70 a 71. Decorare i tavoli della roulette n° 75 in rosso e nero ed incollarci sopra le decorazioni n°® 76. Montare le sedie e
pitturare le zampe e lo schienale in verde militare e la seduta in verde oliva. Montare i tavoli rotondi e pitturarli in verde militare.
Incollare sui tavoli le decorazioni n° 79. Incollarle al loro posto seguendo il disegno n°® 1 coperta “A”.

FOTO 72 a 73. Decorare il piano con del bianco e del nero. Le sedie come quelle della foto n°® 70 ed i tavoli quadrati in marrone
scuro. Incollare le decorazioni dei tavoli n° 84 e situare i pezzi seguendo il piano n® 1 coperta “Al.

FOTO 74. Prendere la coperta n° 85 ed assicurarsi prima di rivestirla con le lamine n°® 86 e 87, che l'incastro presente sul laterale
sia nella posizione indicata sulla foto con una freccia. Questo incastro consente di incastrarsi sui laterali della struttura inferiore. Ha
anche un incastro sulla parte posteriore destinato ad incastrarsi sulla paratia di poppa. Questi due incastri devono essere coperti
dal rivestimento. Bisogna aprire nuovamente i quattro fori centrali e le aperture anteriori.

FOTO 75 a 77. Rivestire il bordo con le listelle n° 88, 89 e 90. Pitturare in bianco opaco la parte inferiore della coperta.

FOTO 78 a 80. Rivestire il laterale n°® 91 ed aggiungere le corrispondenti finestre e le porte n°® 93, devono essere prima dipinte in
grigio medio ed in nero opaco. Rivestire anche le due paratie n°® 94 con le loro corrispondenti lamine. Incollare i pezzi realizzati
sulla coperta. Le due paratie n° 94 devono essere poste con le scanalature centrali rivolte verso Il'alto.

FOTO 81 a 82. Incollare il pezzo n® 96 con il 97 e dipingere la zona indicata in nero opaco come fatto con i laterali indicati sulla
foto. Incollare i pezzi tra le paratie. Tagliare ed incollare i rinforzi n° 98 sugli angoli e sulla parte finale delle paratie.

FOTO 83 a 84. Localizzare la decorazione stampata n°® 99, ritagliare ed incollare i pezzi seguendo I'ordine numerico indicato su
ogni elemento. La parte frontale dei tramezzi pud essere dipinta in marrone oscuro.

FOTO 85 a 88. Rivestire il laterale n°® 100 con le sue lamine senza tagliare gli incastri laterali. Collocare le porte decorate e le
finestre. Pitturare i bordi esterni in marrone scuro ed i bordi delle porte dello stesso grigio. Collocare la decorazione stampata che
corrisponde al n° 7. Situare il laterale nella sua posizione senza incollarlo. Tagliare ed incollare la parte necessaria della listella
n°98 solo su questo laterale praticabile.

FOTO 89. Localizzare la paratia n® 102 e rivestirla con le sue lamine. Fare in modo che I'incastro che possiede sia orientato come
indicato nella foto. Questo incastro deve restare coperto dalle lamine. Collocare la corrispondente finestra decorata. FOTO 90.
Prendere la paratia n® 105 e rivestirla con le sue lamine. Fare in modo che l'incastro che possiede sia orientato come indicato nella
foto. L’incastro deve restare coperto dalle lamine. Collocare le corrispondenti finestre decorate.

FOTO 91 a 92. Procedere nello stesso modo con il rivestimento del laterale n°® 107 con le sue lamine. Decorare le finestre ed
incollarle al loro posto. Incollare le paratie n° 102 e 105. Con sopra il n°® 107 sulla coperta.

FOTO 93. Localizzare le paratie n° 109 y 110, dipingerle in bianco opaco ed incollarli come indicato nellimmagine.

FOTO 94 a 95 . Tagliare ed incollare le decorazioni n° 111. Incollarle seguendo I'ordine indicato. Realizzare I'apertura della porta e
collocare una finestra ed una porta decorata.

FOTO 96 a 97. Rivestire il laterale n° 112 e collocare le porte e le finestre. Collocare le decorazioni che corrispondono al n® 111.
FOTO 98. Montare i rinforzi necessari n°® 114, tanto sulla parte fissa della struttura quanto sul laterale praticabile.

FOTO 99 a 101. Incollare sulla coperta le listelle n°® 115 e sopra le listelle n°® 116. Le listelle n® 117 si trovano sui due lati del
tramezzo e sopra gli scaffali n® 118. Vedere il disegno n° 2. Verniciare tutto il pezzo.

FOTO 102 a 104. Realizzare un tavolo con le listelle n° 119, 120, 121. Verniciarlo ed incollarlo da questo lato del tramezzo.
Incollare i barili n°® 122 decorati sul loro supporto. Montare i tavoli e decorarli in color ocra. La cucina in nero opaco, le porte in
rame e il sopra in grigio.

FOTO 105 a 107. Pitturare le zampe n° 125 in rosso. Tagliare le parti necessarie delle sedute e dello schienale n° 126. e pitturarli
in color ocra prima di metterli al loro posto. Decorare ed incollare i due barili come fatto per quelli della cucina.

FOTO 108 a 110. Montare e decorare i tavoli, le sedie, i tavoli ed i tavolini. Pitturare poi nello stesso colore le sedie, i tavoli e
tavolini in verde militare e verde oliva. | letti in verde oliva e giallo chiaro. Vedere il disegno n° 2.

FOTO 111. Incollare la superficie di contatto solo delle zone fisse e collocare la coperta incastrata su laterali del casino. Tutti i
laterali del lato indicato nella foto non devono essere incollati per potersi aprire e consentire di vedere gli interni decorati. Mentre si
asciuga la colla, si puo collocare del peso sulla struttura.

FOTO 112 a 113. Montare il pezzo della struttura dello scalo con i n® 130, 131 e 132. Pitturare tutta la struttura in coloro bianco
opaco. Tagliare le parti necessarie degli scalini n® 133 e sistemarli secondo la larghezza di ogni zona.

FOTO 114 a 115. Tagliare ed incollare come indicato nellimmagine i pilastri e delimitazione n°® 134 e 135. Verniciare i pezzi.
Collocare le ringhiere come indicato sullimmagine e pitturarle in rosso.

FOTO 116. Pitturare in color marrone scuro i supporti n® 143. Decorare i barili n® 122 ed incollarli posti come indicato
nellimmagine.

FOTO 117. Incollare sulla coperta il pezzo della scala e dei barili. Decorare in grigio scuro o nero il corpo delle luci n® 138 e in color
argento la luce tonda. Incollarli come indicato nellimmagine. Vedere il disegno n° 2 coperta “B”.

FOTO 118 a 120. Rivestire la coperta n® 139 con il suo corrispondente rivestimento e seguendo gli stessi passi realizzati con le
altre. L'incastro marcato in rosso deve rimanere coperto dal rivestimento. Collocare le rifiniture n°® 142 partendo dalla zona media
della zona tonda della coperta e spostandosi verso poppa. Poi la rifinitura posteriore n° 143. Pitturare la parte inferiore in bianco.
FOTO 121 a 123. Rivestire le paratie con i rivestimenti indicati ed incollare le porte e le finestre decorate. Fare attenzione a
rivestire la paratia n° 148 dal lato indicato. Incollarli sulla coperta come indicato nellimmagine.

FOTO 124 a 126. Localizzare le decorazioni n® 150. Incollarle sulle corrispondenti paratie seguendo la numerazione di ognuna.
Incollare sugli angoli le rifiniture corrispondenti n® 151. Verniciare tutto il pezzo.

FOTO 127 a 129. Montare i pezzi dei tavoli e delle sedie. Pitturarli in coloro rosso e giallo chiaro. Pitturare la parte superiore delle
sbarre in nero opaco. | piedi degli sgabelli in rosso e la seduta in nero opaco. Incollare come indicato sul’limmagine sul piano n° 3
coperta “C”.

FOTO 130 a 131. Rivestire il laterale n® 155 disponendolo come indicato nellimmagine e senza aprire gli incastri laterali. Incollare
prima la porta e le finestre. Incollare all'interno la corrispondente decorazione.



FOTO 132. Incollare la coperta sulle cabine inferiori in modo che sia ben piazzata. Verificare che il laterale realizzato nel punto
precedente si incastri bene al suo posto ma senza incollarlo in modo che possa essere estratto. Collocare i rinforzi n° 151 incollati
solamente sul laterale estraibile.

FOTO 133. Montare e pitturare i tavoli con le sedie in color bianco e rosso. Incollarli disposti come indicato nel disegno n°® 3
coperta “C”.

FOTO 134. Incollare i laterali delle grate formando un quadrato. Pitturarli in bianco e collocare su ogni angolo superiore le rifiniture
n°® 158. Incollarli seguendo quanto indicato nel disegno n° 3 coperta “C”.

FOTO 135. Montare e decorare i tavoli e le sedie indicate in bianco e rosso. Incollarle sistemate come indicato nel disegno n° 3 “C”
FOTO 136. Rivestire la coperta n°® 159 con le sue corrispondenti lamine e ritagliare le parti in eccesso. Aprire tutte le aperture e
tutti gli incastri. Pitturare in bianco la parte inferiore e verniciare quella superiore.

FOTO 137. Montare con le listelle indicate n® 164 e 165, il riquadro del lucernaio. Pitturarlo in seguito in bianco opaco.

FOTO 138 a 139. Ritagliare su misura ed incollare il vetro n® 166. Sulla cornice inferiore tagliare ed incollare gia dipinte le listelle n®
167 e 168. Incollare le rifiniture n® 169 e 170 per chiudere I'unione dei riquadri.

FOTO 140. Incollare e sistemare la coperta costruita nei precedenti passi sui tre laterali fissi della struttura. Fare in modo che |l
laterale praticabile non venga incollato. Incollare sulla coperta il lucernaio e due pezzi di grata dipinti in bianco. Vedere il disegno
n° 3 coperta “D”.

FOTO 141 a 142. Costruire il pezzo delle panchine dipingendo le zampe in rosso e le sedute e schienale in color ocra. Incollarli
disponendoli come indicato nel disegno n°® 3 coperte “c” e “D”.

FOTO 143 a 146. Tagliare e pitturare in grigio scuro i fumaioli indicati. Collocare a seguire le mastre ed i cappelli. Montare e
decorare anche le panchine indicate. Decorare i due barili e sistemarli sul laterale della scala. Incollarli seguendo quanto indicato
nei disegni n® 1, 3 coperte “A”, “C” e “D”.

FOTO 147. Localizzare i montanti delle scale n°® 176 da dieci scalini e n° 177 da nove scalini. Ogni pezzo delle scale & composto
da un lato destro e da uno sinistro.

FOTO 148. Prendere prima un pezzo dei montanti n® 176 da dieci scalini.

FOTO 149 a 150. Tagliare i dieci scalini necessari n° 178 alla misura richiesta. Incollarli verticalmente nelle scanalature presenti su
uno dei montanti. Incollare il montante contrario per completare la scala. Servirsi di colla a presa rapida.

FOTO 151 a 152. Comporre le ringhiere n® 179 ed incollarle ai montanti delle scale. Pitturare tutta la scala in bianco e le ringhiere
in rosso. Montare due scale per la coperta inferiore da dieci gradini ed una per la coperta superiore di nove scalini. Vedere il
disegno n° 2.

FOTO 153. Tagliare su misure i fumaioli n°® 180 e dipingerli in grigio scuro. Incollare sulla parte superiore i fermi n° 183 decorati in
rosso. Realizzare gli anelli con del filo d’ottone e incollarli seguendo le indicazioni del disegno n° 2. Aggiungere le caviglie di ferro
ad anello realizzando prima un foro di 0,75 mm di diametro. Inserire le mastre ma senza incollarle per il momento..

FOTO 154 a 156. Realizzare i fori necessari nella zona indicata per collocarci 'adorno n® 184 per 'unione dei due fumaioli. Dare
forma alle corone ed incollarle sui fermi. Incollare le rifiniture n°® 158 su ognuna delle punte.

FOTO 157. Introdurre i fumaioli nei fori presenti sulla coperta indicati e fissarli verticalmente. Incollare poi le mastre n° 182 sulla
coperta. .

FOTO 158. Montare e decorare le panchine indicate e situarle come indicato nel disegno n°® 3 coperta “D”. Tagliare i pilastri n® 187
ed incollarli verticalmente sotto la coperta. Aggiungere le caviglie di ferro ad anello necessarie. Vedere il disegno n° 3 coperta “C”.
FOTO 159 a 160. Montare il pezzo indicato nelle foto e rivestirlo con le sue corrispondenti lamine. Su ogni angolo collocare le
rifiniture n® 193.

FOTO 161. Pitturare le pareti interne di bianco ed il pavimento in rosso. Tagliare e piegare il supporto n° 194 per il timone n°® 195.
Realizzare i fori indicati per incollare il pezzo al suo posto.

FOTO 162. Incollare sulla base n° 196 la stufa n° 197. Dipingere in color argento il coperchio, e la parte superiore della stufa.
Incollarla nella zona indicata tenendo conto che, il fumaiolo n° 202 del punto 164, deve combaciare con il foro realizzato sulla parte
superiore della stufa.

FOTO 163 a 164. Prendere il tetto della cabina n° 198 e rivestirlo con le sue lamine. Ritagliare le parti in eccesso ed incollare
lateralmente i rinforzi n® 200. La parte inferiore del tetto deve essere pitturata in bianco. Realizzare i fori necessari per inserire |l
pezzo del fischio n°® 201 ed il fumaiolo 202. Il fumaiolo deve essere situato sulla stufa. Non incollare il tetto visto che & praticabile.
FOTO 165. Montare e decorare il tavolo e la sedia in verde militare e verde oliva. Disporli come indicato nellimmagine e nei
disegni.

FOTO 166 a 167. Collocare le porte e le finestre previamente decorate. La campana n°® 205 é retta con un pezzo d’ottone n°® 204
ed ¢ installata sulla paratia indicata. Collocare sui due lati della cabina le scritte n® 203. Sotto le finestre vanno sistemati i ripiani n°
206.

FOTO 168. Incollare la cabina sulla coperta servendosi degli incastri che vi sono. Il tetto non deve essere incollato.

FOTO 169. Prendere i montanti delle scale da tre gradini n°® 208 e montare i corrispondenti gradini n® 207. Con del filo d’ottone
realizzare le ringhiere n° 179. Pitturare poi la scala in bianco e la ringhiera in rosso. Vedere il disegno n® 2 e 3.

FOTO 170 a 171. Pitturare le decorazioni n® 209 in rosso. Incollarle disposte come indicato nella foto. Situare senza incollarlo il
tetto sulla cabina.

FOTO 172 a 173. Montare i pezzi che componegono il motore e decorarlo in grigio, rosso, oro ed argento. Incollare il pezzo a filo
con il foro d’'uscita dei bracci delle bielle.

FOTO 174. Tagliare a meta i pilastri n® 213 ed i rinforzi n® 214. Osservare anche i disegni.

FOTO 175. Tagliare su misura tutti i pilastri indicati nellimmagine ed incollarli seguendo la disposizione indicata nei disegni.

FOTO 176. Pitturare in bianco tutte le ringhiere metalliche. Cominciare a collocare un pezzo intero dietro i pilastri. Sulla parte
destra della foto tagliare un pezzo su misura.

FOTO 177 a 180. Sulla coperta superiore collocare due pezzi di ringhiera completa e pitturata. Continuando sulla coperta inferiore,
incollare due pezzi in piu della ringhiera. Sulle ringhiere collocare i corrispondenti corrimano n° 220 e 221. Sull'altro lato dello scafo
collocare i pezzi indicati ma senza montare i corrimano.

FOTO 181. Sulla parte posteriore, collocare i pilastri n® 219, una ringhiera centrale e due pezzi su ogni lato. Sopra tutto cio i
corrimano n° 222.

FOTO 182. Sul disegno fornito montare il pezzo delle ringhiere che dovra essere praticabile. Cio significa che potra essere
rimosso per osservare gli interni. Verificare che si incastri bene sul lato in cui si aprono tutti i laterali dei compartimenti.

FOTO 183 a 185. Collocare i restanti pilastri da questa parte dello scafo con le caviglie di ferro ad anello corrispondenti, le
ringhiere ed i corrimano , ecc.



FOTO 186 a 190. Tagliare su misure ed incollare il resto dei pilastri del lato destro dello scafo che sono fissi. Aggiungere le
ringhiere ed i corrimano.

FOTO 191 a 193. Incollare sui pilastri la ringhiera n® 230 e 231. Realizzare i fori necessari di 0,75 mm di diametro per inserirvi le
punte “A” previamente tagliate. Collocare le catene n° 232.

FOTO 194 a 196. Pitturare le squadre n° 233 in bianco prima di staccarle dalle nervature cui sono attaccate. Incollarle nella parte
interna dei pilastri. Due delle squadre dovranno essere piegate a 90° per potersi ben adattare al pilastro della fine della coperta.
FOTO 197. Montare il pezzo scala di nove scalini e decorarla. Inserire la scala sulla coperta superiore. Aggiungere una piccola
rifinitura n® 234 per chiudere l'incastro.

FOTO 198 a 200. Installare i pilastri delle ringhiere prendendo le misure sui disegni. Realizzare prima un foro per incollarli. Tagliarli
all’altezza richiesta.

FOTO 201 a 202. Realizzare gli alberi ed i tensori n° 236, 238, 239 e 240. Prendere le misure sui disegni. Pitturare gli alberi di
prua in color grigio scuro ed i tensori in bianco. Tutte le rifiniture n°® 237 in rosso.

FOTO 203. Collocare sulla coperta inferiore tutti i pilastri n°® 235. Con il filo n® 241, realizzare le ringhiere. Pitturare con i colori
indicati.

FOTO 204 a 205. Decorare le ruote n° 243 e montarle sull’asse n° 242. Incollarle mantenendo le distanze indicate e facendo in
modo che le aperture per le pale n° 244 siano ben in linea. Pitturare le pale in color ocra.

FOTO 206. Incollare una rondella n° 245 solo sull'asse per fissarla. Collocare il supporto n°® 246 che rimanga libero. Incollare
un’altra rondella dall’altro lato del supporto e fissarla sull’asse. Questo per evitare che il supporto possa cadere.

FOTO 207. Passare il rivetto n°® 248 nel foro del braccio della biella n° 249 senza incollarlo. Il rivetto deve essere incollato solo alla
biella n°® 247. In questo modo resteranno mobili i due pezzi. Montare due pezzi .

FOTO 208 a 209. Collocare la ruota turbina nella parte posteriore ed incollare i supporti n° 246 sui rinforzi dello scafo. Sul lato
destro della turbina incollare la puleggia n® 250, fissandola solo al asse. Incollare un pezzo composto dal braccio e dalla biella
all’asse sul lato destro con la biella rivolta all’insu ed un altro sul lato sinistro con la biella rivolta all’'in giu.

FOTO 210. Decorare il coperchio n° 251 e il bussolotto n°® 257. Usare gli stessi colori usati per il motore. Incollare il coperchio
contro il motore e contro la paratia posteriore coprendo il braccio della biella.

FOTO 211. Montare le manovre degli alberi ed i fili dei tensori come indicato nelle foto e nei disegni.

FOTO 212 a 215. Rivestire da un lato le passerelle n°® 258 con i rivestimenti. Incollare lateralmente i rinforzi n° 261 e 262.
Realizzando una limatura sui laterali per dargli una forma ad arco. Pitturare poi tutti i laterali e la parte inferiore in color ocra.
Aggiungere le caviglie di ferro ad anello sui laterali e sulla parte inferiore. Collocare ogni passerella attaccandola alla coperta
mediante le caviglie di ferro ad anello ed attaccare i corrispondenti fili..

FOTO 216 a 218. Collocare tutti i corrispondenti fili sulle ringhiere delle coperte n° 241 e pitturarli in bianco. Decorare le ciambelle
salvavita n® 263 in bianco e rosso. Incollarli al loro posto.

FOTO 219 a 221. Ritagliare il perimetro della bandiera e piegarla a meta. Collocare il filo della drizza n® 267 a meta. Usare della
colla bianca per unire le due parti e collocarci sopra un peso sino a quando la colla non sia asciutta. Collocare infine la bandiera su
uno degli alberi, passando il filo da un bozzello e legandolo alle caviglie di ferro ad anello presenti alla base del bozzello.



BASTELANLEITUNG MISSISSIPPI

Rumpf

Fotos 1 bis 2. Die Rumpfstruktur in der auf den Fotos angegebenen numerischen Reihenfolge zusammenbauen. Zuerst den falschen
Kiel auf den Boden des Rumpfs kleben. Vor dem Aufkleben der Spanten sicherstellen, dass die sie korrekt sitzen und mit den
dazugehdrigen Einkerbungen abschlieRen. Ebenfalls die Apostel Nr. 11 anbringen. Fir diese Operation muss weiler Kleber
(Tischlerleim) verwendet werden.

Foto 3. Den ersten Teil des Hauptdecks aufkleben. Die markierte Falz muss in der auf dem Foto gezeigten Position sein. Verwenden
Sie dazu Sekundenkleber.

Fotos 4 bis 6. Die zweite Halfte des Hauptdecks auf das Heck kleben und sicherstellen, dass die kleine Falz in der abgebildeten
Position sitzt. Verwenden Sie dazu Sekundenkleber. Auf die Verbindung der beiden Decks die Verstrebungen Nr. 14 und am Heck den
Spiegel Nr. 15 mit weiflem Leim aufkleben.

Fotos 7 bis 10. Mit einer mit Schmirgelpapier umwickelten Holzleiste die Kanten der Spanten abschmirgeln, bis sie auf einer Hohe mit
den Boden des Rumpfs sind. Am Bug muss der falsche Kiel spitz zulaufen. Den Bereich zwischen dem Spiegel und dem Boden des
Rumpfs abrunden.

Fotos 11 bis 14. Bevor mit der Beplankung des Rumpfs begonnen werden kann, die Plankenreihen Nr. 16 fir mindestens eine Stunde
in Wasser einweichen, damit das Holz seine urspriingliche Biegsamkeit wiedererlangt. Die Wegerung des Rumpfs von der Unterseite
bis zum Boden des Rumpfs mit weilem Leim und Stiften ausfiihren. Die lUberstehenden Teile an Bug und Heck abschneiden. Beide
Seiten des Rumpfs missen beplankt werden. Die Flachen abschmirgeln, um eine gleichméaRige Oberflache herzustellen. Die Kopfe
der Stifte missen auf der Hohe der Leisten sitzen.

Fotos 15 bis 18. Die Beplankung in der Mitte des Decks beginnen und dabei mit Leiste Nr. 17 starten und anschlieBend die Leisten
abwechseln. Sie kdnnen Stiicke zu 100 mm Lénge abschneiden, wie auf dem Foto gezeigt. Die liberstehenden Teile der Leisten
abschneiden und die Einkerbungen auf dem Deck fur Schotts und Seitenbretter 6ffnen. Nach Beplankung der Decks mit einem Bleistift
Langslinien ziehen, welche die Schiffsbeplankung und die Risse im Holz simulieren. Fir alle Leisten dieser Art Kontaktkleber
(Schusterleim) verwenden.

Fotos 19 bis 25. Beginnen Sie die Beplankung der Seiten des Rumpfs mit den Leisten Nr. 19. Die Leisten auf 300 mm Lange
zurechtschneiden, um eine ungleiche Beplankung zu erzielen und den Rumpf echter aussehen zu lassen. Die Uberstehenden Teile
abschneiden und auf der anderen Seite die Planken Nr. 148 verlegen. Den Unterbau des Rumpfs ebenfalls mit Leisten von 300 mm
Lange wegern. Die Rumpfbeplankung und das Deck sanft abschleifen, um Staub zu entfernen. Zum Kleben Kontaktkleber verwenden
(Schusterleim).

Fotos 26 bis 27. Am Kiel die Kanten abschragen, wie die Seitenansicht auf Skizze Nr. 1 zeigt, und den Kiel auf den Boden des Rumpfs
aufkleben. Verwenden Sie dazu Sekundenkleber.

Fotos 28 bis 29. Zwei Stiicke vom Stab Nr. 21 ausschneiden und wie auf dem Foto gezeigt zurechtschneiden. Die Schaufeln Nr. 22
zurechtschneiden und dunkelgrau anmalen. Dazu Acrylfarbe fiir Modellbau verwenden. Zwei Offnungen mit Durchmesser 6 mm mittig
und in dem auf dem Foto gezeigten Abstand voneinander auf dem Spiegel anbringen. Die Schaufeln am Kiel ausgerichtet ankleben.
Foto 30 bis 32. Das Seitenteil Nr. 23 mit den Leisten Nr. 24 an der auf dem Foto gezeigten Seite beplanken. Dabei dirfen die beiden
Einkerbungen an der Unterseite nicht verdeckt werden. Die mit dem Pfeil markierte Einkerbung muss bedeckt werden. Die
Uberstehenden Teile abschneiden und alle Verbindungsstellen der Leisten mit einem Bleistift nachziehen. Dieselben Schritte fiir die
Teile Nr. 25 und 27 wiederholen. Sanft abschleifen, um Staub zu entfernen.

Fotos 33 bis 34. Auf dem Deck die angefertigten Teile Nr. 23 und 25 wie auf dem Foto gezeigt aufkleben. Die Wand Nr. 30
ockerfarben anmalen und auf die Einkerbungen am Seitenteil Nr. 23 und am Deck kleben. Auch die Wand Nr. 29 aufkleben. Ohne
Kleber aufzutragen probieren, ob sich das Seitenteil Nr. 27 einsetzen l&sst. Diese Wand ist beweglich.

Fotos 35 bis 36. Das Wandteil Nr. 31 ockerfarben anmalen. An das Wandteil Nr. 29 und auf das Deck kleben. Die mit dem Pfeil
markierten Einkerbungen mussen zur linken Seite des Fotos zeigen. Das Trennteil Nr. 32 und die Wand Nr. 33 ebenfalls ockerfarben
lackieren. Die Wand Nr. 33 an der AuRenseite mit den Leisten Nr. 34 beplanken, und die beiden Teile wie auf dem Foto gezeigt
aufkleben.

Fotos 37 bis 38. Das Seitenteil Nr. 35 mit den Leisten Nr. 36 beplanken, wie bereits die anderen ahnlichen Stlicke angefertigt wurden.
Alle Fenster mit Sekundenkleber ankleben. Abschlieend Uberprifen, ob die Wand Nr. 35 richtig sitzt, ohne sie jedoch anzukleben.
Fotos 39 bis 40. Beide Seiten der Wand Nr. 31 mit den Leisten Nr. 38 beplanken. Schneiden Sie vier Stlicke der Leiste Nr. 39 aus und
kleben Sie zwei davon an die Seite der Struktur, die fest bleiben wird, und die anderen beiden so, dass sie die Einkerbungen des
abgebildeten Seitenteils abdecken. Das Seitenteil nicht an den Rumpf kleben, damit es anschlieRend abgenommen werden kann, um
das Schiffsinnere zu sehen. Vier Teile der Leiste Nr. 40 ausschneiden und so aufkleben, dass damit die Einkerbung der Wand Nr. 31
und die Einkerbungen der Wand an der Ruickseite des Rumpfs verdeckt werden.

Fotos 41 bis 43. An die Kanten der festen Struktur zwei Teile der Leiste Nr. 39 kleben. An der Vorderseite der Strukturseite ein
weiteres Stiick ankleben, um die Einkerbung der Wand zu verdecken. Ein weiteres Teil an das Seitenteil Nr. 35 kleben und Offnung
und SchlieRen Uberprifen.

Fotos 44 bis 47. Auf dem Vordruck fir die Verzierungen die Nummer Nr. 41 fir das Kasino suchen. Die Nr. 1 ausschneiden, dieses
Stiick gehort zur Vordertir. Mit dem Dekorationen Nr. 2, 3 und 4 fir die festen Strukturteile weitermachen. An den beweglichen
Seitenteilen die Dekorationen Nr. 5 und 6 aufkleben. Dazu leicht verdlinnten weil3en Leim verwenden.

Fotos 48 bis 49. Zwei Seitenbretter Nr. 42 an der Innenseite ockerfarben lackieren. Die AufRenseite mit den Leisten Nr. 43 verkleiden
und die passenden Fenster aufkleben. Die Seitenbretter einsetzen, ohne sie festzukleben, und mit zwei Leisten Nr. 40 die
Einkerbungen an den Enden verdecken. Diese Seitenwande kénnen herausgenommen werden.

Fotos 50 bis 52. Ein Stlicke der Leiste Nr. 44 auf ca. 300 mm zurechtscheiden und an das Profil des Decks kleben. Zuerst an der Mitte
aufkleben und dann zu den Seiten hin andriicken. Verwenden Sie dazu Sekundenkleber. Die Verkleidung mit weiteren Leisten in
Richtung Riickseite abschlieRen und die Abschlussteile Nr. 45 anbringen. Zwei Stiicke Nr. 39 Uber die Offnung am Heckschott
ankleben.

Foto 53. Die Sockel Nr. 46 im Inneren des Maschinenraums zu beiden Seiten des Kompasshauses anbringen.

Foto 54. Die Teile Nr. 47 und 48 zurechtschneiden und aufkleben, wie auf der Seitenansicht von Skizze Nr. 1 gezeigt.

Foto 55. Die Leisten Nr. 49, 50 und 51 auf eine Héhe mit der Oberseite der Seitenbretter aufkleben. Ebenfalls die Leisten fiir die
herausnehmbaren Seitenwéande aufkleben.

Foto 56. Die gesamte Unterseite des Decks ockerfarben lackieren.

Foto 57. Die Wellenbrecher Nr. 52 auf das Deck kleben. Damit das Teil biegsamer wird, mit warmem Wasser anfeuchten oder mit
einem heilRen Blgeleisen die vorher angefeuchteten Leiste biegen, bis die notwendige Rundform erreicht ist. Siehe dazu Deck A auf
Skizze Nr. 1.

Foto 58. Den Spillbarren Nr. 53 in Mattschwarz lackieren. Vier Offnungen mit Durchmesser 1 mm anbringen und die Stangen Nr. 55
einsetzen. Den Spillbarren auf das Deck kleben und die vorher lackierten Teile Nr. 54 darum herum kleben. Die Teile Nr. 56, 57
ausschneiden und wo erforderlich pyramidenférmig anschragen. Vor den Spillbarren kleben. Siehe dazu die Skizze 1.



Fotos 59 bis 61. Die Turen Nr. 59 in hellem Gelb lackieren und die Scharniere goldfarben anmalen. In den Rahmen Nr. 58 setzen,
aber nicht festkleben. Mit zwei Leisten Nr. 60 die Tiren stitzen. Die Stitzen Nr. 61 ausschneiden und knicken, anschlieRend ein
Wandbrett anbringen. Auf die Offnungen der Tiiren kleben, das Brett Nr. 62 dariiber kleben. Die drei Tiiren festkleben.

Fotos 62 bis 64. Die gezeigten Baugruppen Nr. 63 und 64 zusammenbauen. Die Leiste Nr. 65 in die Einkerbungen setzen und das
gesamte Teil abschleifen, damit eine gleichmaflige Oberflache entsteht. In Mattschwarz lackieren und mit einem Stiick Netz Nr. 66
verkleiden, dessen Uberstehenden Teile anschlieBend abgeschnitten werden. An die Rahmen der Tiren die Leisten Nr. 67 als
Schwellen kleben.

Fotos 65 bis 66. Den Unterbau Nr. 68 mit den Leisten Nr. 69 verkleiden. An den markierten Kanten die Leisten Nr. 70 aufkleben. Siehe
dazu die Seitenansicht von Skizze Nr. 2. Die Leisten glatten, wie auf der Skizze gezeigt, und zwei Leisten Nr. 71 anbringen. Erneut glatt
schleifen, um die Seiten einheitlich zu gestalten.

Fotos 67 bis 69. Den Unterbau an der markierten Stelle anbringen und dariiber zwei Leisten Nr. 72 und zwei rot lackierte Saulen
setzen. Den inneren Rahmen der Turen mit den Saulen Nr. 74 verdecken. Siehe dazu auch die Skizzen Nr. 1 und 2. Die Baugruppe mit
satiniertem Farbloslack zum Abdecken der Poren lackieren.

Fotos 70 bis 71. Die Rouletttische Nr. 75 in Rot und Schwarz dekorieren und die Dekorationsteile Nr. 76 aufkleben. Die Stihle
zusammenbauen und die Beine und die Lehne in Armeegriin und den Sitz in Olivgriin lackieren. Die runden Tische zusammenbauen
und in Armeegrin lackieren. Die Dekorationsteile Nr. 79 auf die Tische kleben. Wie auf Skizze Nr. 1 Deck A gezeigt aufkleben.

Fotos 72 bis 73. Das Klavier Weil3 und Schwarz lackieren. Die Stihle wie die auf Foto Nr. 70 lackieren, und die quadratischen Tische
dunkelbraun anmalen. Die Dekorationen der Tische Nr. 84 aufkleben und die Baugruppen wie auf Skizze Nr. 1 Deck A gezeigt
aufkleben.

Foto 74. An Deck Nr. 85 vor der Beplankung mit den Leisten Nr. 86 und 87 Uberprifen, ob die Einkerbungen an der Seite wie der Pfeil
anzeigt verlaufen. Diese Einkerbungen dienen dazu, dass Deck anschlieBend auf den Unterbau zu setzen und einzurasten. An der
Hinterseite befindet sich eine Einkerbung fiir das Heckschott. Diese beiden Einkerbungen missen von der Beplankung verdeckt
werden. Die vier mittleren Offnungen und die hinteren Offnungen werden anschlieBend erneut gedffnet.

Fotos 75 bis 77. Das Profil mit den Leisten Nr. 88, 89 und 90 wegern. Die Unterseite des Decks in Mattweil} lackieren.

Fotos 78 bis 80. Das Seitenteil Nr. 91 verkleiden und die passenden Fenster und Turen Nr. 93 anbringen. Die Teile vorher in
Mittelgrau und Mattschwarz lackieren. Ebenfalls die Wande Nr. 94 mit den passenden Leisten verkleiden. Die fertigen Teile auf das
Deck kleben. Die beiden Wande Nr. 94 missen mit den mittleren Einkerbungen abschlieRen, die nach oben weisen.

Fotos 81 bis 82. Das Teil Nr. 96 zusammen mit Teil 97 aufkleben und die markierte Zone Mattschwarz so lackieren wie die auf dem
Foto gezeigten Seiten. Die Teile zwischen die Wande kleben. Die Verstrebungen Nr. 98 ausschneiden und in die Ecken und an das
Ende der Wande kleben.

Fotos 83 bis 84. Auf dem Vordruck fur die Verzierungen die Nummer Nr. 99 suchen und die einzelnen Teile in der angegebenen
Nummerreihenfolge aufkleben. Die Vorderseite der Zwischenwande kann dunkelbraun lackiert werden.

Fotos 85 bis 88. Das Seitenteil Nr. 100 mit den passenden Leisten verkleiden, ohne dabei die seitlichen Einkerbungen
auszuschneiden. Die dekorierten Tlren zusammen mit den Fenstern anbringen. Die AuRenprofile dunkelbraun lackieren und die Profile
der Turen in demselben Grau der Turen anmalen. Die vorgedruckte Dekoration Nr. 7 aufkleben. Das Seitenteil einsetzen, ohne es
anzukleben. Ein passendes Teil aus Leiste Nr. 98 ausschneiden und an das herausnehmbare Seitenteil kleben.

Foto 89. Die Wand Nr. 102 mit den passenden Leisten verkleiden. Die Einkerbung muss wie auf dem Foto gezeigt ausgerichtet sein.
Die Einkerbung muss von den Leisten verdeckt werden. Das passende Fenster dekorieren und einsetzen.

Foto 90. Die Wand Nr. 105 mit den passenden Leisten verkleiden. Die Einkerbung muss wie auf dem Foto gezeigt ausgerichtet sein.
Die Einkerbung muss von den Leisten verdeckt werden. Die passenden Fenster dekorieren und einsetzen.

Fotos 91 bis 92. Auf die gleiche Art das Seitenteil Nr. 107 mit den passenden Leisten verkleiden. Die Tur und die Fenster dekorieren
und ankleben. Die Wande Nr. 102 und 105 ankleben. Das Stiick Nr. 107 gegen die Wande und auf das Deck kleben.

Foto 93. Die Wandteile Nr. 109 und 110 in Mattweif3 anmalen und wie auf der Abbildung gezeigt aufkleben.

Foto 94 bis 95. Die Dekorationen Nr. 111 ausschneiden und aufkleben. In der angegebenen Reihenfolge aufkleben. Die Turdffnung
anbringen und ein Fenster und eine Tir dekorieren und aufkleben.

Fotos 96 bis 97. Das Seitenteil Nr. 112 verkleiden und Turen und Fenster anbringen. Die passenden Dekorationen Nr. 111 anbringen.
Foto 98. Die Verstrebungen Nr. 114 fur die feste Struktur und das herausnehmbare Seitenteil einsetzen.

Fotos 99 bis 101. Die Leisten Nr. 115 auf das Deck kleben, und dartiber die Leisten Nr. 116 kleben. Die Leisten Nr. 117 werden an
beiden Seiten der Zwischenwand angebracht, dariiber kommen die Bretter Nr. 118. Siehe Skizze Nr. 2. Die Baugruppe lackieren.
Fotos 102 bis 104. Aus den Leisten Nr. 119, 120, 121 einen Tisch zusammenbauen. Den Tisch lackieren und an diese Seite der
Zwischenwand kleben. Die Fasser Nr. 122 dekorieren und auf ihre Stander kleben. Die Tische zusammenbauen und kupferfarben
anmalen. Die Kombise mattschwarz, die Turen kupferfarben und die Oberseite grau anmalen.

Fotos 105 bis 107. Die Beine Nr. 125 rot lackieren. Die Teile fur Sitze und Lehnen Nr. 126 ausschneiden und ockerfarben anmalen
und ankleben. Die beiden anderen Fasser dekorieren und ankleben.

Fotos 108 bis 110. Die Tische, Stiihle und Tischchen zusammenbauen und dekorieren. Die Tische, Stiihle und Tischchen passend
dazu armeegriin und olivgriin anmalen. Tische in olivgriin und blassgelb anmalen. Siehe Skizze Nr. 2.

Foto 111. Die Kontaktfliche nur an den festen Bereichen mit Kleber bestreichen und das Deck passend auf die Seiten des Kasinos
setzen. Alle Seitenteile der auf dem Foto gezeigten Seite so aufkleben, dass sie gedffnet werden kdnnen, um das Innere zu zeigen.
Wahrend des Trocknens kann die Struktur mit einem Gewicht beschwert werden.

Fotos 112 bis 113. Die Baugruppe der Treppenstruktur aus den Teilen Nr. 130, 131 und 132 zusammenbauen. Die gesamte Struktur
in Mattwei® anmalen. Die Teile flr die Treppenstufen Nr. 133 ausschneiden und in der richtigen Breite zurechtschneiden.

Fotos 114 bis 115. Wie auf der Abbildung gezeigt die Pfeiler und den Zaun Nr. 134 und 135 ausschneiden und aufkleben. Die Teile
lackieren. Die Gelander wie auf der Abbildung gezeigt anbringen und rot lackieren.

Foto 116. Die Stitzen Nr. 143 dunkelbraun lackieren. Die Fasser Nr. 122 dekorieren und wie auf der Abbildung gezeigt ausrichten und
ankleben.

Foto 117. Auf das Deck die fertige Treppe und die Fasser kleben. Die Lampenkdrper Nr. 138 dunkelgrau oder schwarz lackieren, die
runden Leuchten silberfarben anmalen. Wie auf der Abbildung gezeigt verteilen und anbringen. Siehe Skizze Nr. 2 Deck B.

Fotos 118 bis 120. Das Deck Nr. 139 mit den passenden Planken wegern und wie bei den anderen Decks vorgehen. Die rot markierte
Einkerbung muss von den Planken verdeckt werden. Die Abschlussteile Nr. 142 von der Mitte der runden Zone des Decks in Richtung
Heck verlegen. Anschlieend das hintere Abschlussteil Nr. 143 anbringen. Die Unterseite weif} lackieren.

Fotos 121 bis 123. Die Wande mit den passenden Leisten verkleiden und die dekorierten Tiren und Fenster anbringen. Die Wand Nr.
148 muss an der abgebildeten Seite verkleidet werden. Wie auf der Abbildung gezeigt auf das Deck kleben.

Fotos 124 bis 126. Die Dekorationen Nr. 150 in der Reihenfolge ihrer Nummerierung an die Wande kleben. In die Ecken die
passenden Abschlussteile Nr. 151 kleben. Die Baugruppe lackieren.

Fotos 127 bis 129. Die Tische und Stiihle zusammenbauen. Die fertigen Teile rot und blassgelb anmalen. Die Oberseite der Stangen
in Mattschwarz lackieren. Die Stander der Hocker rot und den Sitz in Mattschwarz lackieren. Alle Teile wie auf dem Bild und auf Skizze
Nr. 3 Deck C abgebildet aufkleben.



Fotos 130 bis 131. Das Seitenteil Nr. 155 wie auf der Abbildung gezeigt verkleiden. Die seitlichen Einkerbungen dabei nicht 6ffnen. Die
Fenster und die Tir dekorieren und aufkleben. Im Inneren die passende Dekoration ankleben.

Foto 132. Das Deck auf die unteren Kajuten setzen und aufpassen, dass es richtig sitzt. Das im vorherigen Schritt angefertigte
Seitenteil einsetzen, aber nicht ankleben, damit es wieder herausgenommen werden kann. Die Verstrebungen Nr. 151 nur an das
herausnehmbare Seitenteil kleben und einsetzen.

Foto 133. Tische und Stlihle zusammenbauen und weil und rot anmalen. Alle Teile wie auf Skizze Nr. 3 Deck C abgebildet aufkleben.
Foto 134. Die Seiten der Gitter untereinander verleimen und ein Quadrat formen. Die Teile weil} lackieren und in die oberen Ecken die
Abschlussteile Nr. 158 kleben. Die Teile wie auf Skizze Nr. 3 Deck C abgebildet aufkleben.

Foto 135. Tische und Stlihle zusammenbauen und weil und rot anmalen. Die Teile wie auf Skizze Nr. 3 Deck C abgebildet aufkleben.
Foto 136. Das Deck Nr. 159 mit den passenden Leisten beplanken und die liberstehenden Teile abschneiden. Alle Offnungen und
Einkerbungen 6ffnen. Die Unterseite weily anmalen und die Oberseite farblos lackieren.

Foto 137. Aus den Leisten Nr. 164 und 165 den Rahmen fiir das Oberlicht zusammenbauen. Anschlielend mattweil? anmalen.

Fotos 138 bis 139. Das Glas Nr. 166 passend zurechtschneiden und ankleben. Auf den unteren Rahmen die ausgeschnittenen und
schon angemalten Leisten Nr. 167 und 168 aufkleben. Die Abschlussteile Nr. 169 und 170 aufkleben, um die Verbindungen der
Rahmen zu verdecken.

Foto 140. Das fertige Deck auf die drei festen Seitenteile kleben. Das herausnehmbare Seitenteil darf nicht angeklebt werden. Das
Oberlicht und die beiden weil} lackierten Gitter auf das Deck kleben. Siehe dazu Skizze Nr. 3 Deck D.

Fotos 141 bis 142. Die Banke zusammenbauen, die Beine rot und die Sitze und Lehnen ockerfarben anmalen. Alle Teile wie auf
Skizze Nr. 3 Deck C und D abgebildet aufkleben.

Fotos 143 bis 146. Die Schornsteine ausschneiden und dunkelgrau anmalen. AnschlieRend die Schornsteineinsatze und die
Schornsteinaufsatze anbringen. Die abgebildeten Banke zusammenbauen und dekorieren. Die beiden Fasser dekorieren und neben
der Treppe aufstellen. Alle Teile wie auf Skizze Nr. 1 Deck A, C und D abgebildet aufkleben.

Foto 147. Es gibt Treppenstander Nr. 176 mit zehn Treppenstufen und solche (Nr. 177) mit neun Treppenstufen. Jede Baugruppe hat
einen Stander fir die linke und einen fir die rechte Seite.

Foto 148. Zuerst einen Treppenstéander Nr. 176 mit zehn Treppenstufen nehmen.

Fotos 149 bis 150. Die zehn Treppenstufen Nr. 178 passend zurechtschneiden. Senkrecht auf die Einkerbungen von einem der
Treppenstander kleben. Den zweiten Treppenstander auf die andere Seite kleben. Verwenden Sie dazu Sekundenkleber.

Fotos 151 bis 152. Die Gelander Nr. 179 formen und an die Treppenstander kleben. Die Treppe weild und die Gelander rot lackieren.
Fir das Unterdeck werden zwei Treppen mit zehn Treppenstufen und fiir das Oberdeck eine mit neun Treppenstufen benétigt. Siehe
Skizze Nr. 2.

Foto 153. Die Schornsteine Nr. 180 passend zurechtschneiden und dunkelgrau anmalen. An die Oberseite die rot lackierten
Abschlussteile Nr. 183 ankleben. Die Bdgen aus Messingfaden anfertigen und wie auf Skizze Nr. 2 gezeigt aufkleben. Die Osen mit
einem Durchmesser von 0,75 mm anbringen. Die Schornsteineinsatze einsetzen, aber noch nicht ankleben.

Fotos 154 bis 156. Die notwendigen Offnungen im markierten Bereich anbringen, um die Verzierung Nr. 184 zur Verbindung der
beiden Schornsteine anzubringen. Die Kronen formen und an die Spitzen kleben. Die Abschlussteile Nr. 158 auf die Stifte kleben.

Foto 157. Die Schornsteine in die dazugehérigen Offnungen des Decks einsetzen und befestigen, so dass sie senkrecht stehen.
AnschlieRend die Schornsteineinsatze Nr. 182 auf das Deck kleben.

Foto 158. Die abgebildeten Banke wie auf Skizze Nr. 3 Deck D gezeigt zusammenbauen und dekorieren. Die Pfeiler Nr. 187
ausschneiden und senkrecht unter die Decks kleben. Die dazugehérigen Osen anbringen. Siehe Skizze Nr. 3 Deck C.

Fotos 159 bis 160. Die Baugruppe wie auf den Fotos gezeigt zusammenbauen und mit den passenden Leisten verkleiden. In jede
Ecke ein Abschlussteil Nr. 193 setzen.

Foto 161. Die Innenwéande weill und den Boden rot anmalen. Die Stiitze Nr. 194 fir Steuer Nr. 195 ausschneiden und falten. Die
markierten Offnungen anbringen und das Teil aufkleben.

Foto 162. Den Ofen Nr. 197 auf den Unterbau Nr. 196 kleben. Den Deckel und die Auflage des Ofens silberfarben lackieren. Den Ofen
auf den markierten Bereich aufkleben. Dabei darauf achten, dass der Schornstein Nr. 202 aus Schritt 164 auf der oberen Offnung am
Ofen sitzt.

Fotos 163 bis 164. Das Kajutendach Nr. 198 mit den passenden Leisten verkleiden. Die Uberstehenden Teile abschneiden und die
seitlichen Verstrebungen Nr. 200 ankleben. Die Unterseite des Dachs wei anmalen. Die Offnungen zum Einsetzen von Pfeiler Nr. 201
und Schornstein 202 anbringen. Der Schornstein muss tber dem Ofen sitzen. Das Dach nicht ankleben, es ist zum Herausnehmen.
Foto 165. Die Tische und Stiihle zusammenbauen und armeegriin und olivgriin anmalen. Wie auf der Abbildung und den Skizzen
gezeigt aufstellen.

Fotos 166 bis 167. Die Turen und Fenster dekorieren und anbringen. Die Glocke Nr. 205 mit einem Stlick Messing Nr. 204 an der
markierten Wand befestigt. Die Schilder Nr. 203 an beiden Seiten der Kabine anbringen. Unter den Fenstern die Fensterbretter Nr. 206
anbringen.

Foto 168. Die Kabine an ihren Einkerbungen auf das Deck kleben. Das Dach nicht ankleben.

Foto 169. An die Treppenstander mit drei Treppenstufen Nr. 208 die passenden Treppenstufen Nr. 207 kleben. Aus Messingfaden das
Gelander Nr. 179 anfertigen. AbschlieRend die Treppe weill und das Gelander rot lackieren. Siehe Skizze Nr. 2 und 3.

Fotos 170 bis 171. Die Dekorationen Nr. 209 rot lackieren. Wie auf dem Foto gezeigt anordnen und aufkleben. Das Dach auf die
Kabine setzen, aber nicht ankleben.

Fotos 172 bis 173. Die Einzelteile des Motors zusammenbauen und den fertigen Motor in Grau, Rot, Gold und Silber lackieren. Das
fertige Teil buindig mit der Ausgangsoéffnung in Richtung Pleuelstangen ankleben.

Foto 174. Die Pfeiler Nr. 213 und die Verstrebungen Nr. 214 passend zurechtschneiden. Siehe dazu auch die Skizzen.

Foto 175. Alle Pfeiler wie auf der Abbildung gezeigt zurechtschneiden und wie auf den Skizzen gezeigt aufstellen und ankleben.

Foto 176. Alle Relingteile weil® anmalen. Als erstes ein ganzes Stiick Reling hinter die Pfeiler setzen. Rechts auf dem Foto wird das
Teil gezeigt, dass zurechtgeschnitten werden muss.

Fotos 177 bis 180. Auf dem Oberdeck zwei der fertig angemalten Relingteile aufstellen. Auf dem Unterdeck zwei weitere Relingteile
aufkleben. Auf die Relingunterbauten die passenden Laufborde Nr. 220 und 221 setzen. Auf der anderen Rumpfseite die abgebildeten
Relingteile anbringen, ohne die Laufborde zu befestigen.

Foto 181. An der Hinterseite die Pfeiler Nr. 219, ein Mittelteil und zwei Relingteile an den Seiten anbringen. Daritiber das Laufbord Nr.
222 anbringen.

Foto 182. Auf der mitgelieferten Schablone die Relingteile montieren, die herausgenommen werden kdénnen, um das Innere des
Schiffes zu zeigen. Beim Einsetzen sicherstellen, dass sich alle Seitenteile 6ffnen lassen.

Fotos 183 bis 185. Die restlichen Pfeiler dieser Rumpfseite mit den passenden Osen, Relingen, Laufborden usw. anbringen.

Fotos 186 bis 190. Die lbrigen Pfeiler zurechtschneiden und an die rechte Rumpfseite kleben. Diese Seite bleibt fest geschlossen.
Relingunterbau und Laufborde anbringen.

Fotos 191 bis 193. Die Gelanderteile Nr. 230 und 231 auf die Pfeiler kleben. Offnungen mit Durchmesser von 0,75 mm fiir die vorher
zurechtgeschnittenen Stifte A anbringen. Die Ketten Nr. 232 anbringen.



Fotos 194 bis 196. Die Winkel Nr. 233 weil3 anmalen und danach aus den Schablonen I6sen. An die Innenseite der Pfeiler kleben.
Zwei der Winkel im 90°-Winkel biegen, um sie an die Pfeiler am Ende des Decks anzupassen.

Foto 197. Eine Treppe aus neun Treppenstufen zusammenbauen und anmalen. Die Treppe auf das Oberdeck setzen. Mit einem
kleinen Abschlussteil Nr. 234 die Einkerbung verdecken.

Fotos 198 bis 200. Die Gelanderpfeiler anhand der MaRe auf den Skizzen anbringen. Zuerst die passende Offnung anbringen. Die
Pfeiler auf die passende Hohe zurechtschneiden.

Fotos 201 bis 202. Die Masten und Spannvorrichtungen Nr. 236, 238, 239 und 240 anfertigen. Die MaRRe der Skizzen nehmen. Die
Masten am Bug in Dunkelgrau und die Spannvorrichtungen weil} lackieren. Alle Abschlussteile Nr. 237 rot lackieren.

Foto 203. Auf dem Unterdeck alle Pfeiler Nr. 235 aufstellen. Aus dem Faden Nr. 241 die Gelander fertigen. Die Teile in den gezeigten
Farben anmalen.

Fotos 204 bis 205. Die Nr. 243 dekorieren und auf die Welle Nr. 242 montieren. Die angegebenen Abstande beim Aufkleben beachten
und darauf achten, dass die Offnungen fiir die Schaufeln Nr. 244 richtig ausgerichtet sind. Die Schaufeln ockerfarben anmalen.

Foto 206. Die Unterlegscheibe Nr. 245 an die Welle kleben,. so dass sie fest sitzt. Die Stltze Nr. 246 bleibt beweglich. Eine andere
Unterlegscheibe an der anderen Seite der Stiitze anbringen und an der Welle befestigen. Damit wird die Stitze gehalten.

Foto 207. Den Niet Nr. 248 durch die Offnung des Pleuelstangenarms Nr. 249 fiihren, ohne ihn festzukleben. Den Niet nur an die
Pleuelstange Nr. 247 kleben. Dadurch bleiben beide Teile beweglich. Zwei Teile bauen.

Fotos 208 bis 209. Das Turbinenrad an der Hinterseite befestigen und die Stitzen Nr. 246 an die Verstrebungen des Rumpfs kleben.
An der rechten Turbinenseite die Blockrolle Nr. 250 ankleben. Nur an der Welle befestigen. Pleuelstange mit Arm an die Welle auf der
rechten Seite kleben, die Pleuelstange muss dabei nach oben zeigen. An der linken Seite muss die Pleuelstange nach unten zeigen.
Foto 210. Den Deckel Nr. 251 und den Becher Nr. 257 dekorieren. Dieselben Farben wie fiir den Motor verwenden. Den Deckel auf
den Motor und an die Hinterwand kleben und den Arm der Pleuelstange verdecken.

Foto 211. Die Takelung der Masten und die Spannfaden wie auf Fotos und Skizzen gezeigt anbringen.

Fotos 212 bis 215. Die Briicken Nr. 258 auf einer Seite beplanken. Die Verstrebungen Nr. 261 und 262 seitlich anbringen. Die Seiten
in Bogenform schleifen. AnschlieBend alle Seiten und die Unterseite ockerfarben lackieren. Die Osen an den Seiten und an der
Unterseite befestigen. Die beiden Briicken mit den Osen am Deck befestigen und die Faden verknoten.

Fotos 216 bis 218. Alle Faden an die Gelander der Decks Nr. 241 anbringen und weif3 anmalen. Die Rettungsringe Nr. 263 weil3-rot
anmalen und aufkleben.

Fotos 219 bis 221. Die Flagge ausschneiden und in der Mitte falten. Den Faden fiir das Hisstau Nr. 267 in der Mitte durchziehen. Die
Seiten mit weillem Leim zusammenkleben und wahrend des Trocknens beschweren. AbschlieRend die Flagge an einen der Masten
kleben. Dazu den Faden durch eine Blockrolle ziehen und an den Osen an dessen FuB befestigen.



PYKOBOZACTBO MO CEOPKE MUCCHUCHNA
ROPMYC

®OTO 1 un 2: CobepuTe ocHOoBaHUE Kopnyca, cneaya YmcieHHomy nopsagky Ha @OTO. CHavana Ha
OCHOBaHMe Kopnyca npuknenTte Gpanblkuab. Mepes NpUKAENBAHMEM LWNAHIOYTOB, yOeaAnTeChb, YTO OHU
NpPaBWIbHO M HAAEXHO BCTaB/EeHbl B COOTBETCTBYOLWME Na3bl. IPUKAeNTe B COOTBETCTBYHOLWME MeECTa
HocoBble Haknaaku (Ne 11). Ucnonb3yinte 6enbint (MBA) Kneii.

®OTO 3: MNpuKneinTe Ha MeCTo NepBYo NOJIOBUHY OCHOBHOM Nanybbl. YoeamTech, YTO yKa3aHHbIM
CTPENKOW CNOT HaxoAMTcA B MOJIOKEHMU, NoKazaHHOM B POTO. Ucnonb3ayinTe BbICTPOCOXHYLWMIA KNel.

®OTO 4 - 6: MpUKNenTe Ha KOpMe BTOPYIO NOJIOBUHY OCHOBHOM Nanybbl U TaKKe ybeauTech, 4To
YKa3aHHbIM ManeHbKWit Na3 HaxoauTca cnesa no 6opTy. Mcnonb3yinte 6bICTPOCOXHYLWMIA Knel. Tam, rae
CTbIKytoTCA 06e yactn nanybol, npukneite Haknaaky (Ne 14), 8 kopmosoli yactu, ncnonb3ys NBA Kneii
npuknente TpaHel, (Ne 15).

®OTO 7 - 10: C nomoubio AepeBAHHOro bpycKka, 06epHYTOro B CpeHIO HaxKaauHyo bymary,
obpaboTaliTe Kpaa BCEX LUNAHIOYTOB, YTO 6bl OHU NOBTOPAAU U3TMO HUXKHEN YacTK Kopnyca. PanbluKkuab
OONKEH ObITb 3a0CTPEH K HOCY, CKPYranTe 061acTb MexAay TPaHUEM U HUXKHEN YacTblo Kopnyca.

®OTO 11 - 14: Mepepn Tem, Kak HayaTb 06LWINBKY Kopnyca pelikamu (Ne 16), nx Hy*HO 3aMO4YUTb B BOAE,
4YTOObl OHWM BOCCTAHOBMAN CBOIO 31aCTUYHOCTb. HauHMTe 06WMBKY cpa3dy nog nanyboit u onyckamtechb
BHUW3 10 HUMKHEM YacTU Kopnyca, UCNOoNb3yiTe 6enblii Kneit u reos3gukn. N3nuniiku peek obpesatotcs Kak
Ha HOCY, TaK U Ha KopMme. Pellku HeobxoaMMO HaKNenTb Ha 06e CTOPOHbI Kopnyca. OTwandyrTe Kopnyc,
4TO 6bl WNANKM FBO3ANKOB ObIZIN CTOYEHDI 4,0 YPOBHA MOBEPXHOCTU PEEK.

®OTO 15 - 18: HauHuTe 061WMBKY Nanybbl c cepeuHbl U ABUraiTECh K KpaaM, UCNonb3ya peikn (Ne 17 u
18), yepeays ux. AnnHHa peek AonxHa 6biTb 10 cm, Kak nokasaHo Ha POTO. CpexbTe U3NULIKK U
BblpeXKbTe Ha nanybe cnothbl, rae 6yayT yctaHoBAeHbl nepebopKku. Ytobbl ummuTpoBaTtb addeKT
nanybHoOM AOCKN N HabMBKY MeXAay AOCKaMM, OCTPbIM KapaHAaloM NpoYepTUTe IMHUN BAONb PEEK U
CTbIKOB. [1NA NPUKNENBAHUA PEEK UCMOJb3YIMTEe KOHTAKTHbIN (CanoXKHblit) Kne.

POTO 19 - 25: HayHUTE HaKNelKy YNCTOBOM OBLWINBKM HAa BOKOBbIE CTOPOHbI KOPMNYCa, C NOMOLLbIO peek
(N2 19). HapexbTe nx gamHHoMW 30 cm, YTOBbI BLINOAHUTL CTYNEHYaTYO YKA3AKY U NpuaaTbh Kopnycy
peanusm. BbinoaHUTEe 0BLIUBKY C ABYX CTOPOH U CpeXbTe U3NULWKKN. HaknenTe pelikn gnmHHoi 30 cm Ha
OHO Kopnyca. AKKypaTHO oTwandyinTe Kopnyc u gHO, YTo 6bl y6paTb BCE HEPOBHOCTU U BbICTYMbI.
Mcnonb3yiiTe KOHTaKTHbIN KNen.

®OTO 26 n 27: Caenante ase packu Ha Knne, Kak NokasaHo Ha Buae cboky, Ha cxeme (Ne 1) n
NPUKNENTE UX NO LUEHTPY Kopnyca. Mcnonb3yliTe BbICTPOCOXHYLUIA KNel.

®OTO 28 1 29: BbipekbTe 13 pelikn ase yactu (N2 21) n obpexkbTe, Kak nokasaHo B POTO. Mpuknelite
nepo pyns (N2 22) u oKpacbTe UX TEMHO-CepbIN LBeT. Mcnonb3yliTe akpUAOBYO MOAENbHYIO Kpacky. B
LEeHTpe TPaHLa, Ha PacCTOAHMM YKasaHHOM Ha POTO caenaitTe ABa OTBEPCTUA AMAMETPOM 6 MM.
MpuKNenTb Pyan Ha MecTa, BbIPOBHAB UX NO YPOBHIO KUAA.

@®OTO 30 - 32: Bosbmute 60KkoByto Nnepebopky KatoTbl (N2 23) n obwelite ee c nomolublo peek (Ne 24),
KaK nokasaHo Ha ®OTO, 6e3 3aKNeNKM HUKHUX BbICTYNOB. Bbipes, 0603HaUYeHHbIN CTPEAKOM, A0NKeEH
6bITb 3aKPbIT. CPEXKbTE U3NULIKM U OTMETbTE BCE CThIKM MEXAY pekamun KapaHaalom. NosTopuTe 3Tu



nencteuma c aetanamm (Ne 25 n 27). OctoposkHO obpaboTaiiTe Haxkaa4yHoN Bymaroit, 4Tobbl YCTPaHUTD
BCE HEPOBHOCTMU.

@®OTO 33 un 34: Mpukneiite nepebopky (N2 23) K nanybe, Kak ykazaHo Ha POTO. NokpacbTe nepebopKy
(Ne 30) B oxpy 1 npuknenTe ee K nepebopke (N2 23) u nanybe. Mocne npukneiite nepebopky (Ne 29).
O6paTnTe BHUMAHME, YTO HE HYXKHO NpUKNenBaTb nepebopKy (N2 27), oHa byaeT CbeMHO.

®OTO 35 un 36: HaligmTe nepebopky (Ne 31) n okpacbTe ee B UBeT oxpbl. MpuKknenTe ee K nepebopke (Ne
29) 1 K nanybe. Ybeantech, 4to cNoTbl, 0603HaUYeHHble Ha POTO cTpenkoi, banxke K nesomy 6opTy.
OkpacbTe neperopoaku (Ne 32) un (Ne 33) B oxpy. ObLueliTe Hapy»KHYIO cTopoHy nepebopkn (Ne 33)
peikamu (N2 34) u npukneiTe obe yacTu, Kak NnokasaHo Ha POTO.

®OTO 37 n 38: O6weinTe ctopoHy (Ne 35) peiikamun (N2 36) TaK e, Kak n npeablayline nepebopKu.
YcTaHOBMTE BCE OKHA, MCMONb3yA BbICTPOCOXHYLLMIA Kneit. HakoHel, ybeanTtech, uto nepebopka (Ne 35)
NpPaBMAbHO BCTafNa Ha MeCTO, HO He NpUKNensaiTe.

®OTO 39 1 40: Hakneinte Ha obe cTopoHbl nepebopku (N2 31) nnaHkm (Ne 38). OTpeskbTe YeTbipe
Kycouka (N2 39) u npuKkneiTe 4Ba M3 HUX USHYTPU A1a GUKCALMKN CTEHKM, A,Ba APYIUX CHAPYHKK, 4TOObI
3aKPbITb CNOTbI, KaK NokasaHo Ha ®OTO. He npuKknensaiTe 3Ty CTEHKY, BNOCNEACTBMM €e MOXKHO byaeT
CHATb, YTOHbI MOXKHO 6bINO YBUAETL CAaNIOH U3HYTPU. BbipexkbTe yeTbipe Kycouka peek (Ne 40) n
HakneiTe nx no 6okam nepebopke (N2 31) n Ha nepebopKe B 3aaHeNM YacTu.

®OTO 41 - 43: MpuknenTte aBa Kycouka (Ne 39) K yrnam HenoABUMKHOM YaCcTU KOHCTPYKUMK. B nepegHen
YacTW KOHCTPYKLMKN NPUKNENTE eLLe OL4HY PeNiKy, UTobbl 3aKpbITb 3a30p. MNpuKneliTe Ha nepebopky (N
35) n ybeautech, 4TO OHa OTKPbIBAETCS U 3aKPbIBaEeTCS.

®OTO 44 - 47: Bo3bmuTe nevaTHbIN NUCT AeKopauuii u HarauTe (Ne 41). HauHuTe BbipesaTb ¢ (N2 1), uto
COOTBETCTBYET KOPMOBOI BXoAHOM nepebopKe, HaknelTe ee. MpoaonkanTe Haknelky gekopaunii (No
2,31 4) ana apyrux HENOABUNKHbIX YacTel KOHCTPYKUMU. NpuKneiTe AeKopaumm K CbeMHbIM CTOPOHaM
(N2 5 n 6). Ucnonb3yiiTe cnerka pasbasneHHbli b6enblii Knen.

®OTO 48 1 49: BosbmuTe ABe cTopoHbl (N2 42) 1 okpacbTe B 0xpy. OBKAeNTe BHELLHIOW CTOPOHY
perikamu (N2 43) n npuKaelnTe B NpoeMbl COOTBETCTBYHOLLLME OKHA. YCTaHOBMTE BOKOBbIE CTOPOHbI Ha
MecTa, HO He NpuKnensaiTe ux. Mpurknente K HUM ase nnaHkm (Ne 40), 3aKkpbIBan CTbIKK MO 6OKam. ITu
nepebopKn cbemMHble.

®OTO 50 - 52: Mpuknente peiky (N2 44) annHHoi okono 30 cm Ha Topel, Nanybbl. HauHuTe
NPUKAenBaTb ee OT LLeHTPa HOCOBOM YacTn U BAOb 06enx CTOPOH. Mcnonb3yinTe 6bICTPOCOXHYL MM
Knei. MpoaonxkanTe HakNeMBaTb PelikM BA0/Ib BOPTOB B CTOPOHY KOPMbI, B KOHLLE HaK/lelTe Noaochbl
peek (Ne 45). MpukneitTe ele aABa oTpe3Ka peek (N2 39) K KopmoBoi NnepebopKe, BbIPOBHAB MO Npopesun

asepu.
®OTO 53: MpukneiTe nnaHkn (N2 46) c 06enx CTOpOH Ha BHYTPEHHEN YacTh MalUMHHOrO OTAe/IeHus.
®OTO 54: BbipexkbTe 1 npukneinte 4yactm (Ne. 47 n 48), ceepascb co cxemon (Ne 1).

®OTO 55: MNpukneiTe nnaHkn (Ne 49, 50 n 51) 3anoaanLO Ha BEPXHUX YacTAX NepebopokK.

POTO 56: MoKpacbTe BCIO HUXKHIOK YacTb HaBUcatoLlen Nnanybbl B LBET OXPbl.



®OTO 57: NpukneiTe Ha nanyby BosHopes (N2 52). YTobbl COrHYTb PeiiKy ee HY»KHO BbIMOYNTbL B
ropsuyei Boge UAM HarpeTb NasanbHUMKOM. CBepbTech co cxemol (Ne 1), nanyba «A».

®OTO 58: NokpacbTe wWnuab (N2 53) maTtosoli YepHoI Kpackoi. CaenaiTe yeTbipe OTBEPCTUA
AnameTpom 1 Mm 1 npuknenTe ctepskHu (Ne 55). Mpukneite wnuab K nanybe n nogrotosbTe getanm (Ne
54), KoTopble 6blAn NpeaBapuTeNbHO OKpalleHbl. BoipexkbTe aeTtanu (N2 56 1 57) 1 3aocTpuTte nx Kak
nokasaHo B ®OTO. MpukneiTe nx nepes wnunem. Cm. cxemy (Ne 1).

®OTO 59 - 61: MNoKpacbTe asepu (Ne 59) B 61eAHO-KeNTbIl LBET, a NeT/N B 30710T0. YCTAaHOBUTE UX Ha
pambl (N2 58), Ho He npuKknensalite nx. Mpukneite naaHky (N2 60) K pame, YTobbl ABEPU HE BbINaAanN.
OTpeKbTe Kycouykun nposonoku (Ne 61) n corHute mx, 4tTobbl BNOCAEACTBMU MOXKHO BbINI0 YCTAHOBUTD
nepeknaguHy. NpuknenTe Ux B OTBEPCTMA B ABEPAX M YCTAHOBUTE Ha MECTO C nepeknaaunHom (Ne 62).
MpuKknenTe TpU fBEPU B NPOEMDbI.

®OTO 62 - 64: Cobepute n ckneite Bmecte aetanu (Ne 63 n 64). BctasbTe B nasbl nonocky (Ne 65) n
oTwandyiTe BClo NoBepxHOCTb. OKpacbTe U3HYTPU B MaTOBbI YePHbIN U NPUKNENTE Kycouek
naactTukosol ceTkn (N2 66) 1 cpexkbTe U3AULLKK. MpUKAeiiTe CBEPXY K ABEPHbIM pamKam nepeKknaauHbl
(Ne 67).

®OTO 65 1 66: O6kNenTe ocHoBaHUe cueHbl (N2 68) c nomoubto nonoc (N2 69). Mpuknelte naaHku (N
70) no 6o0kam. MNposepbTe BMA cboKy no cxeme (N2 2). CToumTe NAaHKKU TaK, YTOBbI OHM NPUHAAN dopmy,
YKa3aHHYIo Ha cxemMe, NpuknenTe nnaHky (Ne 71). CHoBa oTwANdyiTe, YUTOObI BbIPOBHATL CTbIKM PEEK.

POTO 67 - 69: MpuKNeiTe cLUEHY Ha MECTO, KaKk NOKa3aHO Ha PUCYHKE U Ha ee NPUKIenTe ABe NAaHKn
(Ne 72) n nBe KONOHHbI, OKpalleHHble B KpacHbI LuBeT. Mpuknelite KonoHHbI (N2 74) K BHYTPEHHUM
nnaHkam asepeit. CpaBHuTe co cxemamm (N2 1 1 2). Ucnonb3ya becuBeTHbIN NaK, NOKPONTe AeTanu
Nakom.

®OTO 70 n 71: Obopmute cton ans pynetkn (N2 75) B KpacHbIN M YepHbIl LBeTa 1 NPUKIenTe
nosepxHocTb cTona (N2 76). CobepuTe cTyNbsA M OKpacbTe B LBET XakW. Ha cTonbl HakneinTe gekopauunm
(Ne 79), 3atem npukneiite Bce K nanybe. Cxema (Ne 1), nanyba “A”.

®OTO 72 n 73: OdopmunTe NMAHNHO C NOMOLLbIO Benol 1 YyepHOM KpacoK. OKpacbTe CTy/bA, KaK Ha
®OTO 70 n KBaapaTHbIE CTO/bl B TEMHO-KOPUYHEBbIN LBeT. Mpuknelite ckateptn kK ctonam (Ne 84) n
3aTemM NpuKneinTe BCE K nanybe.

®OTO 74: Bosbmute nanyby (Ne 85) n npexkae HaknenTb Ha Hee ee pelikun (Ne 86 n 87), ybegutecn, 4to
H6OKOBOW Bblpe3 HaX0AMUTCA TaK, Kak nokazaHo POTO cTpeskoi. ITOT CNOT AO/IKEH pacnonaratbCsa Hag
BbICTYyNnOm cHM3Y. Elle umeeTca cnoT c3aam, ANA KopMoBoi nepebopKu. T ABa CNOTa A0NXKHbI BbiTbh
MOKPbITbl NanybHOM AOCKON. YeTbipe Bblpe3a B LeHTpe 1 cnepean A0NXKHb! BbiTb OTKPbITHI.

®OTO 75 - 77: ObkneitTe Topey, nanybbl perikamu (Ne 88, 89 1 90). HMxKHIOIO YacTb Nanybbl MOKpacbTe B
MaTOoBbIN Henbii.

®OTO 78 - 80: ObweliTe pelikamn 6okoBble nepebopku (Ne 91) n npuKkneliTe COOTBETCTBYIOLLIME OKHA U
asepw (Ne 93), npeaBapuTeIbHO OKPACUB UX B CBET/IO CEPbIN M MaTOBbIM YepHbIN LBeTa. TakKe
obkneiiTe ase nepebopkn (N2 94) c NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLWNX peeK. Mpuknelite cobpaHHbii 610K Ha
nanyby. ise nepebopku (Ne 94) nonkKHbI 3aKaHYMBATLCA BbICTYyNamu obpaLLeHHbIMU BBEPX.



®OTO 81 un 82: Mpukneiite neperopoaky (Ne 96) K neperopogke (N2 97) n nokpacbTe B MaTOBbI
yepHbIi LBeT, Kak u 06e nepebopKku, nokasaHHble Ha POTO, 3aTem NpUKAENTe NX Ha MeCTO. BbipesbTe
N NPUKNenTe K yrnam naaHku (Ne 98).

®OTO 83 n 84: HaliamTe HaneyaTaHHble aekopauun (N2 99), BbipexbTe U HaKNenTe UX Ha CTeHbl, cneays
NopAAKY YKAa3aHHOMY Ha Ka*KAoM CeKuumn. TopLbl CEKLUIN HYXKHO OKPACUTb B TEMHO-KOPUYHEBBIN LIBET.

@®OTO 85 - 88: Obwelite nepebopky (N2 100) c nomoLbio peek, He Bbipe3as 6oKoBble Npopesn.
MoKpacbTe U NpUKNENTe ABepPU U OKHa. MoKpacbTe BHELHWE TOPLbI B TEMHO-KOPUYHEBLINW LLBET, a
BHYTPEHHIOIO paMKy ABepei B cepblit uBeT. MpuKaeliiTe HaneyaTaHHoe yKpalweHue (Ne 7). YcTaHoBuTe
6oKoBylo NepebopKy, HO He NPUKNenBaiiTe ee. BbipesaTb M NpUKAenTb naaHKy (N2 98) TonbKo Ha
CbEeMHY0 CTOPOHY.

®OTO 89: Haitante nepebopky (Ne 102) u 0bKkneiTe ee c NOMOLLbIO HeEOBXoANMbIX peeK. YbeauTecs,
YTO BbIPE3 UMEET NONI0XKEHUE, KaK NoKaszaHo B POTO. ITOT Bbipes A0KEH ObITb 3aK/IeeH pelikamu.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBYIOLLEE, OKPALIEHHOE OKHO.

®OTO 90: Bozbmute nepebopky (N2 105) n obkneitTe ee c nomoLbio HeobXxoAUMbIX peek. YbeauTtecs,
YTO BbIpPE3 UMEET NONOXKEHUE, KaK NoKaszaHo B POTO. ITOT Bbipes TaKKe f0KeH ObiTb 3aKNeeH
perikamu. YCTaHOBUTE COOTBETCTBYIOLLEE, OKPALLEHHOE OKHO.

@®OTO 91 1 92: ToYHO TaK e 0bKNelTe COOTBETCTBYOLWMMM pelikamu nepebopky (N2 107). MokpacbTe
ABepb N OKHa U NPUKAENTe UX Ha mecTa. MNpukneiTe Ha mecta nepebopku (Ne 102 n 105), a 3aTem
NPUKAENTE K HUM M K nanybe nepebopKy (Ne 107).

®OTO 93: Hanante nepebopku (Ne 109 n 110), okpacbTe UX B MaTOBbI Benblit U NPUKAENTE UX Ha
MecCTa Kak nokasaHo Ha ®OTO.

®OTO 94 1 95: BbiperkbTe M NpukneiTe aekopaumm (Ne 111) cneaya ykasaHHOMY nopAaKy, nocae
NOKpPacbTe U BCTaBbTE ABEPb U OKHO.

®OTO 96 1 97: ObweiTe BHelwHOW0 cTopoHy (Ne 112) peiikamu, ycTaHOBUTE ABEPb U OKHa, MPUKIelTe
Heobxogumble gekopaumm (Ne 111).

®OTO 98: MpukneiTe nnaHkm (N2 114), Kak K HENOABUMKHOM YaCTN KOHCTPYKLUMN, TaK N K CbEMHO
CTOPOHeE.

®OTO 99 - 101: NMpuknenTe K nony oTpeskmn peek (Ne 115), a nosepx HMX - nosockl (Ne 116). 3aTtem
npuknente nnaHkm (Ne 117) no obe CTOpoHbI NeperopoikM U Ha HUX ycTaHoBMTe noaku (Ne 118).
CsepbTech co cxemoit (Ne 2). MoKpoiTe BCe nakom.

@®O0TO 102 - 104: N3roToBbTE CTOA, UCMOAb3YA YacTh peek (N2 119, 120 1 121). NoKkpoliTe nakom 1
npuKknenTe Ha neperopoaky. Npukneinte 604km (Ne 122), nocne obpopmneHusa. Cobepute cTonbl U
OKpacbTe MX B MeAHbli LBeT. MoKpacbTe NAUTY B MaTOBbIM YEPHbIN, ee ABepLbl B MeZHbIN, @ BEPXHIOH
NOBEPXHOCTb B CEPLIN.

®OTO 105 - 107: MoKpacbTe 0OCHOBaHWE CKambM B KpacHbii LseT (N2 125). HapexbTe penku
Heobxogumoro pasmepa (Ne 126) u U3roToBbTE CUAEHUA U CNIMHKNU CUAEHUIN, MOKPACbTE B OXPY.
OdopmuTe U Npuknente 6o4ku, Kak Ha POTO.



®OTO 108 - 110: CobepuTe 1 oKpacbTe CTO/bI, CTYNbs, KPOBATU N NPUKPOBATHbIE TYMOBOUYKKU. OKpacbTe
NX COOTBETCTBYHOLLME LBETA XaKN N OZIMBKOBO-3e/1eHbI. [TOKpacbTe KPOBATU O/IMBKOBO-3€/1EHBIM U
6neaHo-}enTbiMm. CBepbTech co cxemoit (Ne 2).

®OTO 111: HaHecuTe Kneit TONbKO Ha KOHTAKTHYIO NOBEPXHOCTb U NJIOTHO NPUXKMUTE BEPXHIOIO Nanyby
K HUKHUM nepebopKkam. Bce nepebopKmn, KOTOPbIE MOXHO CHATb, HE NPUKNENBATb, YTOObI MOXHO BblN0
YBUAETb AEKOPUPOBAHHbIE MHTEPbEPDI. [IN1A Nydlero KOHTaKTa CKenBaeMbiX NOBEPXHOCTEN, CBEPXY
npuAaaBunTe, Yem HM Byab TAXKENbIM, NMOKa KNelt He BbICOXHET.

®0TO 112 n 113: U3roToBbTe NecTHULY, ucnonb3ysa aetanm (Ne 130, 131 n 132). MokpacbTe BCE MaTOBO-
6enoii Kpackoi. HapeskbTe nnaHku, Heobxoanmoble ans ctyneHen (N2 133) u npuknenTte ux.

@®OTO 114 - 115: Boipe3aTb U CKNEeUTb, Kak NoOKa3aHo Ha ®OTO, orpakaatolume cToiku u 6ankum (Ne 134
n 135). MoKpoiiTe nakom. YCTaHOBUTE Nepuaa U OKPacbTe UX B KPACHbIN LiBET.

®OTO 116: NokpacbTe noactasky (Ne 143) B TeMHO KOpUYHEBbIN LBET 1 opopmuTte 6o4uku (Ne 122),
3aTeM NPUKNENTe MX KaK NOKa3aHo Ha U306pakeHunu.

®OTO 117: NpukneiTe cobpaHHYo necTHULY M 6o4KkK K nanybe. OKpacbTe Kopnyca poHapeli (N2 138) B
Cepblivi UM YEepHbIN LBET, a OTpaxkaTenn B cepebpuctbiit. MpuKnenTe Nx Ha MecTa, KaK NoKasaHo Ha
®OTO. CeepbTech co cxemon (Ne 2), nanyba “B”.

@®OTO 118 - 120: ObweitTe perikamu nanyby (N2 139) n BbINOAHUTE Te Ke AeNCTBMA, YTO U Ha
npeaplaywmx nanybax. Boipesbl, 0OTMeYEHHbIE KPaCHbIM LLBETOM, AO/KHbI ObITb CKPbITbI MOA 0OLWMWBKOA.
MpwukneliTe Topuesyto naaHky (Ne 142), HaumMHan oT cepeMHbl 3aKPYrAeHHoM obaacTn nanybbl K Kopme.
3aTem Ha Kopme npukneinTe nnaHKky (Ne 143). MoKpacbTe 06paTHYIO CTOPOHY B MaTOBbI 6enblii UBeT.

®OTO 121 - 123: ObkneiTe pelikamu nepebopKkn 1 NPUKNENTE Ha HUX OKpaLleHHble ABEPU MU OKHa.
Y6eautecn, 4to Bbl 06WNAM NepebopKy (No 148) Ha HyXHOW cTopoHe. MpuKknelite nx K nanybe, Kak
nokasaHo Ha ®OTO.

®OTO 124 - 126: BoipeskbTe aekopauun (N2 150) n npuknente nx Ha nepebopkKu, cneays Hymepauumm,
YKa3aHHOM AN1A Kaxaon ns Hux. MNpuknente cootseTcTeytowme naaHku no yrnam (Ne 151). Nokpolite
Nakom.

POTO 127 - 129: CobepuTe CTONbI U CTY/IbA, OKPACbTe UX KPaCHbIM U 61eAHO-KENTbIM LBEeTaMu,
HUKHIOK YacTb CTOJ1a, TabYpPETKU U KPbILLKY BapHO CTOMKM NOKPAcbTe B MaTOBbIN YEPHbIN LBET, 3aTeEM
NPUKAENTe UX BCe Ha mecTa, Kak Ha POTO u Ha cxeme (Ne 3), nanyba «C»

@®OTO 130 1 131: O6KknenTe Nnepebopky (No 155), Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe U He OTKpbiBasA BoKoBble
npopesun. NMpukneiiTe oKpaLleHHble ABEPU U OKHA, C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI NPUKAETe AeKopaLmu.

®OTO 132: MpuKkneiTe Nnanyby Hag KatoTamu, yoeauBLIUCL, YTO OHa XOPOLLO BCTana. YoeauTecn, 4to
nepebopKa, cobpaHHanA Ha NpeablAyLLeM Liare, BCTaB/leHa Ha MECTO, HO He NPUKIenBaiTe ee, YTOObI
OHa 6blna cbemMHOoN. MPUKNENTE Ha CbeMHYIO CTOPOHY NaaHku (Ne 151).

®OTO 133: Cobepute BMeECTe M NOKPACbTe CTY/ibA U CTONbI B KPacHbIN M 6enbint uBeTa. NpuknenTe nx Kak
nokasaHo Ha cxeme (Ne 3), nanyba “C”.



®OTO 134: Cknelite YeTbipe peLlleTKkM BMecTe, YTobbl chopmMmupoBaTh KBagpaT. MoKpacbTe uUx B 6enbliit
LBET M Ha KaXX40M yrny npuknerte ykpaweHue (Ne 158). Mpuknelite ux K nanybe, cBepascb CO CXEMOM
(Ne 3), nanyba «C».

®OTO 135: Cobepute BMecTe M NOKPAcbTe CTY/ibA U CTO/bl B KPAcHbIM 1 benbiit useTta. [puKknenTe nx Kak
nokasaHo Ha cxeme (Ne 3), nanyba “C”.

®OTO 136: Obwelite nanyby (N2 159) c NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLUX PEEK U CPEXKbTE U3NULLKN,
MpopeKbTe BCe OTBEPCTUA M Npope3n. MoKpacbTe HUKHIOK CTOPOHY 6enbiM LLBETOM U MOKPOMNTE 1AKOM
BEPXHIOK CTOPOHY.

®OTO 137: Cknelite BMmecTe YacTu cBeToBoro okHa (Ne 164 u 165) n okpacbTe Ux B MaToBbIN 6enbli
uBer.

®OTO 138 1 139: O6pexbTe no pasmepy NBX anct (Ne 166) 1 npukneinTe pamy. CBepxy npuknenTe
obpe3aHHble NO pa3mepy 1 oKkpalleHHble naaHkKM (N2 167 n 168). Mo nepumeTpy npukaeinTe naaHku (N
169 1 170), uTOobbI CKPbITb CTbIKN.

®OTO 140: Tenepb NpuKkneinTe Nanyby, K KOHCTPYKLNM Kopabasa. YbeauTech, 4To cbemHan nepebopKa
He npukneeHa. MpuKkneiTe Ha Nanyby CBETOBOM NIOK U ABe COBPaHHbIe PeLleTKU, OKpaLLeHHble B 6enblit
uBet. Cm. cxemy (Ne 3), nanyba «C».

®OTO 141 n 142: CoegnHNTE BMECTE CKaMbM, OKPaCcMB OCHOBAHME B KPaCHbIN LBET, a CUAEHbS U CMUHKU
B oxpy. MpuKNenTe nx Ha MecTo, Kak nokasaHo Ha cxeme (Ne 3), nanybbl «C 1 D»

®OTO 143 - 146: BoipexbTe AbIMOBble TPYObl MU NOKPACbTE UX TEMHO-CEPbIN LBET. 3aTEM YCTAaHOBUTE
OCHOBaHMA U gbiMmoxoapl. CknenTe BMecTe ckambu. OdopmuTe 604KM N NpuKnenTe nx cOoky ot
nectHuubl. Ucnonb3sya cxembl (N2 1 n 3) nanyb «A, Cu D» B KauecTBe pyKoBOoACTBa.

®OTO 147: Cobepute 10-ctyneHyaTble (N2 176) n 9-ctyneHyatble (N2 177) Tpanbl. Kaxkabiit Habop
COCTOWUT U3 NPaBOM U NEBOI CTOPOH.

®OTO 148: CHauvana ckneinte Tpan (Ne 176) ¢ 10 ctyneHamu.

®OTO 149 1 150: OTperkbTe No pasmepy Tpebyemblie 10 ctyneHeit (Ne 178). MpukneiTe Ux BepTUKaNAbHO
B Npope3n Ha HOKOBbIX YacTAX Tpana, a 3aTem NpuKAenTe Apyryto YacTb Tpana. Mcnonb3osBaTb
ObICTPOCOXHYLLUIA KNen.

®O0TO 151 n 152: Caenaiite nepuna (Ne 179) n npukneite nx K Tpany. NokpacbTe Tpan B 6enbiii UBeT, a
nepuna — B KpacHblM. [1na HUKHeN nanybbl Bbl AOMKHbI cAeNaTb ABa Tpana ¢ 10 ctyneHAMMU U OANH aNA
BepxHen nanybbl ¢ 9 ctyneHAmK. Cm. naaH (Ne 2).

@®OTO 153: OTpexbTe No pa3mepy Abimosble TPybbl (N2 180) M noKpacbTe UX B TEMHO-CEPbLIN LIBET.
MpukneiTe Hasepwma (N2 183), oKpalleHHble B KPACHbIN LBET, Ha KaKayto U3 ABYyX. M3 naTyHHOM
NPOBO/IOKM CAENANTE KONEUYKM U NPUKNENTE X cornacHo cxembl (Ne 2). lobaBbTe pbiM-601Tbl, CHaYana
caenas otBepcTma guametpom 0,75 mm. BctasbTe TabepHakau (Ne 182), HO He NpuUKnenBanTe ux.

®OTO 154 - 156: CaenaiTe HeobxoaMmble OTBEPCTUA B YKa3aHHOM 061acTu ans ykpaweHua (Ne 184),
coeauHAmWeN ase abiMoBble Tpybbl. MpuaaTe Abimoxoay G¢OpMy KOPOHbI U NPUKNEUTb UX K AbIMOBOM
Tpybe. Ha KoHUax npukneiTe ykpaweHua (Ne 158).



®OTO 157: BcTaBbTe AbiMOBbIe TPyObl B 0TBEPCTMS Ha Nanybe n 3apuKcupyiite ux BepTUKaNbHO. 3aTem
npuknenTte K nanybe tabepHaknum (Ne 182).

®OTO 158: CkneiTe M NOKpacbTe CKaMbM, Kak NOKasaHo Ha cxeme (N2 3), nanyba «D». OTpexbTe
HYXXHOM ANMHbI KONoHHbI (N2 187) n npukneiiTe nx nog nanyby. lob6asbTe HeOBX0AUMbIE PbIM-BONTHI.
CsepbTech co cxemont (Ne 3), nanyba «C».

®OTO 159 1 160: Cknelite pybKy, NnoKasaHHy Ha POTO 1 obLeinTe ee C NOMOLLLbIO COOTBETCTBYHOLLLNX
peek. MpuKknenTe K Kaxxaomy yray nnaHkum (Ne 193).

®OTO 161: NoKpacbTe BHYTPEHHIOI YacTb PybKu B Benbiit LseT. OTpexkbTe U corHnte cTtonky (Ne 194)
ansa wrypsana (Ne 195). Caenaiite oTBepcTme, YTobbl NPUKAENTb CTOMKY LWITYPBaaa Ha MecTo.

®OTO 162: Ha ocHoBaHue (N2 196) npukneiite neyky (Ne 197). MokpacbTe ABepLY U BepX B cepebpo.
MpuKNeiTe ee Ha MeCTO, KaK NOKa3aHo, yunTbiBan, uyto abimoxod (Ne 202) (cm. @OTO 164) aonxeH
HaX0AMTbCA HaZ BEPXHUM OTBEPCTMEM NeYn.

@®OTO 163 1 164: BosbmuTe Kpblwy pynesoit pybku (Ne 198) n obkneiite ee pekamu. OTpexbTe
N3NULWWKK U 0BKNelTe no 6okam nnaHkamu (N2 200). MoKkpacbTe HUMKHIOK YacTb KPbIlK B 6enblii LBeT.
Cpenalite HeobxoanMble OTBEPCTUA, YTOBbI NPUKAENTb NapoBoi ceuctok (Ne 201) n abimoxoga, (Ne 202).
ObiMmoxos AonxeH 6biTb Hag NANTON. He NpuKnenBanTe Kpblily, NOCKO/bKY OHa A0/1KHA OblTb CbE@MHOMN.

®OTO 165: Cobepute 1 NOKpacbTe CTON M CTY/ B LLBET XaKU U ONIMBKOBbIN. YCTAHOBUTE UX Ha MECTO, KaK
nokasaHo B8 ®OTO u Ha cxeme.

®OTO 166 1 167: YcTaHOBUTE OKpalleHHble ABepu 1 okHa. Konokon (Ne 205) noaBelleH Ha NPOBOJIOKe
n3 natyHu (Ne 204) n npuKpenseH K ykasaHHol nepebopke. Mo ob6enm ctopoHam pynesoi pybku noa,
OKHaMM AONXHbI BbITb ycTaHOBAEHbI NoA0KOHHMKMK (Ne 203) (Ne 206).

®OTO 168: MpukneiTe pynesyto pybky K nanybe. Kpbiwy He npuknensatsb!

®OTO 169: Cknelite TpexcTyneH4yaTbit Tpan (N2 208) co ctyneHamu (Ne 207). U3 naTyHHOM NPOBO/IOKU
corHute nopy4Hu (Ne 179). B KoHLe nokpacbTe Tpan B 6eblii LBET, a MOPYYHU B KPACHbIN.

®OTO 170 1 171: OKpacbTe yKpaleHnsa (Ne 209) KpacHbIM LLBETOM M NPUKAEITE UX, KaK MOKa3aHo B
POTO. NMomecTnTe KpblLy Ha py/ieByto pybKy, HO He NpUKNenBanTe ee.

®OTO 172 1 173: Cobepute napoBOi ABUraTeNlb U PacKpacbTe ero cepbiM, KpacHbIM, 30/10TbIM U
cepebpAHbIM uBeTamu. MpuKnenTe 3TOT y3ea Ha MeCTO 3aNo4/IMLO C OTBEPCTMEM AA PblYaros.

®OTO 174: OTpexbTe No pa3mepy KonoHHbI (Ne 213) n noanopku (Ne 214)..

®OTO 175: OTpekbTe KONOHHbI, Kak NokaszaHo Ha POTO u NnpuKNenTe X Ha MeCcTax B COOTBETCTBUM C
NOPAAKOM, YKA3aHHbIM Ha CXemax.

®OTO 176: MoKpacbTe Bce MeTaNNNYECKME Nepuna B benbliit useT. HauHMTe ycTaHaBanBaTh cekumnamu. C
npasoi ctopoHbl POTO, cekuma A0MKHA OblTb pa3pe3aHa No pasmepy.

®OTO 177 - 180: Ha BepxHei nanybe ycTaHOBUTE ABE NO/HbIE U OKpalleHHble CeKLU MK, 3aTeEM
NPOLOIKUTL HA HUXKHEN Nanybe, NPUKAENTE HA MecTa eLle ABe CeKUMK. YCTaHOBUTE HAa Nepuaa
nopyyHu (Ne 220 n 221). C apyroi CTOPOHbI MPUKIETE YKa3aHHble CeKLIMM, HO He NPUKAenBaiTe
NOPYYHMU.



@®OTO 181: C3aam yctaHOBUTE KOJIOHHbI (N2 219), LeHTPanbHYIO CEKLUIO U ABE CEKLMUWN C KaXK a0
CTOPOHbI, 3aTEM NPUKNelTe nopydeHb (N 222).

®OTO 182: cnonb3ya NpeaoCcTaB/ieHHbIN WAabA0oH, cobepuTe CbeMHbIe NOPYYHU, KOTOPbIE MOXKHO
YO3aNNTb, YTOOblI MOXKHO ObIN10 YBUAETL MHTEPbEpPbI. [locne cknelikn ybeantech, YTO OHW NPaBUIbHO
YCTAHAB/IMBAKOTCA HA MECTax CO CbeMHbIMN HOKOBbIMM CTEHKAMMU.

®OTO 183 - 185: YcTaHOBUTE OCTa/ibHble CTOMKKU, UCMO/b3YA COOTBETCTBYHOLWME PbIM-60NTbI, Nepuna,
NOPYYHU U T.A.

®OTO 186 - 190: OTpexkbTe NoO pasmMepy U NPUKAENTE OCTaNbHble CTOMKKU K NPaBOM CTOPOHE Kopnyca.
[006aBnTb Nepuaa 1 NOPy4HW.

®OTO 191 - 193: MpukneinTe nepuna Ha ctonbax (Ne 230 n 231), caenas HeobxoAMMble OTBEPCTUA
anametpom 0,75 Mm gns BCTaBKM NpeaBapuTeNbHO Bbipe3aHHbIX WTUGTOB «Ax». Mpuknente uenu (Ne
232).

®OTO 194 - 196: MoKpacbTe yrnosble KpoHLWTeMHbI (N2 233) 6enbim, Npexkae Yem OTAeNATb UX OT
NINTHUKOB, @ 3aTEM MNPUKNENTE K BHYTPEHHEN YAaCcTM KONOHH. COrHUTE yrnoBble KPoHLWTelHbl Ha 909,
4yTOObl OHM aAaNTUPOBANIUCH K YIIOBbIM KOIOHHAM Ha nanybe.

®OTO 197: CobpaHHbIM Tpan ¢ 9 CTyNneHsMU OKpacbTe M YCTaHOBUTE Ha BepxHel nanybe. obasbTe
HebonbLuyo naaHKy (Ne 234), yuTobbl 3aKpbITb 3a30p.

®OTO 198 - 200: CTOMKKN Nepua NOAroHANTe No pa3mepy, bepa ncxogHble pasmepbl U3 CXEM.
BbicBep/MBaiiTe OTBEPCTMA Nepes ckaenaHnem. OTperkbTe UX 40 HeoH6X0AMMOM BbICOTbI.

®OTO 201 n 202: U3roToBbTe MauTbl K pacTaxKKkK (N2 236, 238, 239 1 240), B3aB pasmepbl U3 CXEM,
3aTeM OKpacbTe MauTbl B TEMHO-CEPbIN LBET, @ PAcTAKKMU B 6enblit n Bce KoHUbI (N2 237) B KpacHbIN.

®OTO 203: YctaHoBMTE BCe cTOMKKU (N2 235) Ha HUXKHIOK Nanyby M HaTAHMUTE NopPyYHU. NoKpacbTe B
6enbiit uBerT.

®OTO 204 1 205: NMokpacbTe Koneca (N2 243) n yctaHoBuTe uX Ha Ban (Ne 242). MpuknenTte nx Ha
YKa3aHHbIX paccToaHuAxX, yb6eanBLInCh, YTO Bbipesbl aAnsa nonactei (Ne 244) sbipoBHeHbI. LiBeT nonactei
- oxpa.

®OTO 206: MpukneiTe warby (Ne 245) ToNbKo K Bany, 4Tobbl OH BblN 3aKpenaeH. YcTaHOBUTE, He
npuknemnsas onopy (Ne 246). NMpukneiTe Apyryto Wanby c Apyror CTOPOHbI ONopbl U 3adUKCUPYITE ee
TO/IbKO Ha Bany.

®OTO 207: BctasbTe 3aknenky (Ne 248) B pbiuare coegmHutensHoi tarmn (Ne 249), Ho He npuKknensanTe.
3aknenka AonXHa bbITb NpUKAeeHa TONbKO K WwaTyHy (N2 247). Takum obpa3som, obe yactu byayT
noAsuKHbiMKU. CobpaTb BTOPYHO Napy.

®OTO 208 1 209: YcTaHOBUTE rpebHOE KO1eco Ha Kopmy 1 npuknelite onopsbl (N2 246) kK apmatype
Kopnyca. C npaBoi CTOPOHbI IONACTHOrO Koneca npuknente WKMB (Ne 250), npuKpenneHHbIA TONbKO K
Bany. MNpuKknenTe WaTyH M y3en pblyara K NpaBon CTOPOHe, WaTyH A0AKeH ObITb BBEPXY, a C APYroK,
JIEBOM CTOPOHbI, WATYH A0XKEH ObITb BHU3Y, Kak Ha POTO.



@®OTO 210: NokpacbTe Kopnyc (Ne 251) u Beapo (N2 257). Ucnonb3yiiTe Te ke LuBeTa, 4To U AN
naposoro asuratens. MpukaeinTe KOPNyC K ABMUraTeNto, HaNnPoOTMB KOPMOBOK NepebopKu, 3aKpPbIB
COEANHUTENbHYIO TArY.

®OTO 211: CobepuTte Takenaxk Ha MayTax U CTOMKax ANs TPanoB., KaK NokasaHo Ha POTO u cxemax.

®OTO 212 - 215: ObKnenTe peiikamu ToNbKo oAHY cTopoHy Tpanos (N2 258). MpuknenTe nonepeyHble 1
npoaoabHblie NaaHKkK. (Ne 261 n 262). BoKkoBble NAaHKM HaAo CTOYUTb, YTOBbI OHW BbIIN N3OTHYTHI.
MNMoKpacbTe HOKOBbIE CTOPOHbI M HUMKHIOK YacTb Tpana B oxpy. MNpukpenuTe pbim-601Tbl N0 6OKam K
c3agu. MpukpenuTe Kaxkabli U3 Tpanos K naaybe, coeanHAA pPbiM-601Tbl C COOTBETCTBYHOLLUMM
OTpPEe3KaMu HUTEN.

®OTO 216 - 218: MpuKneinTe BCe NOPYYHU K cTolMKam (Ne 241) n nokpacbTe ux B 6enbiit useT. MoKkpacbTe
cnacaTtenbHble Kpyru (N2 263) B 6enblii U KpacHbIl LBeTa 1 NPUKAENTE UX, Kak NoKasaHo Ha POTO.

@®OTO 219 - 221: BoipeskbTe daar u cnoxute ero nocepeanHe. NMponyctute ¢pan (Ne 267) uepes Hero, a
3aTeM CKneiTe NoAoBMHKM dara BMecTe, C NOMOLLbIO 6en10ro Ked, NOM0XKUB No4 rpy3 A0 NOJHOIo
BbICbIXaHWA Knea. HakoHeL, npukpenuTte ¢aar K o4HOM 13 mayT, nponyctus ¢an yepes 610K U NpuBA3aB
ero K o4HOMY 13 pbiIM-601TOB Yy OCHOBaHWUA MauTbl.



Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

NO/NO'I{,ND/ Nr. | Cantidad /Quantity / 'Qflantité / Medidas / Measurements / Dimensions /MaRe / Misure Material / Material / Matériau / Material / Materiale
o Menge / Quantita
1 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
2 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
3-10 8 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
1 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
12 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
13 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
14 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
15 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
16 8 2x7x600 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
17 14 0,6x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
18 15 0,6x5x600 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
19 35 0,6x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
20 1 5x10x500 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
21 2 26x25 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
22 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
23 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
24 9 0,6x5x270 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
25 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
26 9 0,6x5x98 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
27 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
28 9 0,6x5x117 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
29 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
30 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
31 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
32 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
33 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
34 9 0,6x5x136 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
35 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
36 9 0,6x5x157 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
37 18 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
38 18 0,6x5x20
39 10 1x5x48 Nogal africano / ’\?:Ecba;rsj xag;t//l\r‘\looc);e; fziifg::zi)n / Afrikanisches
40 8 1x5x48 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
41 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
42 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
43 18 0,6x5x92 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
44 3 1x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
45 3 1x5x97 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
46 6 1x5x85 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
47 4 5x5x8 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
48 2 5x5x79 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
49 2 0,6x5x107 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
50 2 0,6x5x150 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
51 1 0,6x5x87 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
52 1 2x7x107 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
53 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno
54 8 2x2x12 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
55 4 21x15 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone




Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

ND/NO',{an/ Nr. | Cantidad / Quantity | annmé / Medidas / Measurements / Dimensions /MaRe / Misure Material / Material /| Matériau / Material / Materiale
o Menge / Quantita

56 2 3x3x17 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
57 1 3x3x30 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
58 3 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
59 6 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
60 6 2x2x33 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
61 6 21x10 Latén / Brass / Latdn / Messing / Ottone
62 3 2x2x15 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
63 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
64 4 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
65 2 2x7x45 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
66 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Composite / Composite / Composite / Composite / Composite
67 3 2x7x45 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
68 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
69 1 0,6x5x40 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
70 3 2Xx7x35 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
71 2 2x7x20 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
72 2 2x7x40 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
73 2 24x40 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
74 6 24x28 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
75 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
76 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
77 52 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
78 10 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
79 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
80 57 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
81 57 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
82 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
83 8 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
84 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
85 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
86 13 0,6x5x485 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
87 13 0,6x5x485 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
88 2 1x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
89 1 1x5x137 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
90 3 1x5x47 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
91 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
92 8 0,6x5x120 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
93 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
94 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
95 16 0,6x5x100 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro

96-97 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
08 8 1x5x37 Nogal africano /ﬁljr[isck:)aar:]xalortt//’\ll\loocyee;fe:ifgiacin / Afrikanisches
99 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
100 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
101 8 0,6x5x120 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
102 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
103 8 0,6x5x99 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
104 24 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo




Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

NO/NO'I{INO /Nr. | Cantidad/Quantity / anntite’ / Medidas / Measurements / Dimensions /MaBe / Misure Material / Material / Matériau / Material / Materiale
o Menge / Quantita
105 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
106 8 0,6x5x99 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
107 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
108 8 0,6x5x134 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
109 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
110 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
111 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
112 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
13 8 0,6x5x134 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
14 8 1x5x37 Nogal africano / r\/i\lir[;j;l xalor};t//,\l‘\looc);e; 2{2::21 / Afrikanisches
115 2 2x2x35 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
116 3 1x5x15 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
117 6 2x2x35 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
118 6 1x5x45 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
119 2 2x7x35 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
120 2 2x2x7 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
121 2 2x7x10 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
122 7 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno
123 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
124 8 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
125 6 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
126 38 1x4x30 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
127 22 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
128 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
129 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
130 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
131 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
132 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
133 10 1x4x55 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
134 4 3x3x29 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
135 5 2x4x55 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
136 2 21x100 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone
137 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
138 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
139 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
140 12 0,6x5x485 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
141 12 0,6x5x485 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
142 2 1x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
143 1 1x5x123 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
144 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
145 8 0,6x5x94 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
146 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
147 8 0,6x5x94 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
148 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
149 8 0,6x5x115 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
150 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Papel / Paper / Papier / Papier / Carta
151 8 1x5x38 Nogal africano /’\/i\lir[i(l:;rzjxalor};t//'\l‘\looc);e;fariféi;:r | Afrikanisches
152 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo




Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

NO/NO'I{INO /Nr. | Cantidad /Quantity / anntité / Medidas / Measurements / Dimensions /MaRe / Misure Material / Material / Matériau / Material / Materiale
o Menge / Quantita

153 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

154 6 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

155 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

156 8 0,6x5x115 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro

157 16 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

158 26 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Cristal / Glass / Verre / Glas / Cristallo

159 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

160 12 0,6x5x260 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli

161 12 0,6x5x260 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro

162 2 1x5x600 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli

163 1 1x5x120 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli

164 2 2x4x70 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

165 3 2x4x25 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

166 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Acetato / Acetate / Acétate / Acetat / Acetato

167 2 2x2x70 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

168 4 2x2x25 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

169 2 1x5x70 Nogal africano / African walnut / Noyer africain | Afrikanisches
NuBbaumholz / Noce affricano

170 2 1x5x31 Nogal africano / African walnut / Noyer africain | Afrikanisches
NuRbaumholz / Noce affricano

171 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno

172 4 26x80 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

173 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

174 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

175 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno

176 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

177 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

178 38 1x4x10 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

179 10 21x100 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone

180 2 212x189 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

181 10 21,5x40 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone

182 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno

183-183a 6 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

184 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

185 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Laton / Brass / Latén / Messing / Ottone

186 8 1x4x70 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio

187 4 3x3x27 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli

188 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

189 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

190 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

191 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

192 40 0,6x5x60 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro

193 8 1x5x50 Nogal africano / African walnut / Noyer africain | Afrikanisches
NuBbaumholz / Noce affricano

194 1 21,5x26 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone

195 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

196 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

197 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo

198 1 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola

199 13 0,6x5x66 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli

200 4 1x5x68 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli




Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

NO/NO'I{INO /Nr. | Cantidad/Quantity / anntite’ / Medidas / Measurements / Dimensions /MaBe / Misure Material / Material / Matériau / Material / Materiale
o Menge / Quantita
201 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
202 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
203 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
204 1 21x15 Latén / Brass / Latén / Messing / Ottone
205 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
206 3 2x7x50 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
207 3 1x4x17 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
208 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
209 4 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
210 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
21 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
212 1 21,5x50 Latén / Brass / Latén / Messing / Ottone
213 2 4x4x38 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
214 2 5x5x85 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
215 4 4x4x41 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
216 10 4x4x134 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
217 10 4x4x84 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
218 22 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
219 4 4x4x44 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
220 1 2x3x255 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
221 1 2x3x160 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
222 1 2x3x120 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
223 2 4x4x51 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
224 7 4x4x91 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
225 2 4x4x17 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
226 2 2x3x36 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
227 2 2x3x27 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
228 1 2x3x440 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
229 1 2x3x237 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
230 4 2x4x165 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
231 4 2x4x111 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
232 4 1,5x60 Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone
233 22 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone
234 1 1x5x22 Nogal africano /’\?Jr[iscbzrlxalonlgt//'\l‘\loc:;yee;faﬁfg::r / Afrikanisches
235 62 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
236 2 26x247 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
237 8 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Madera / Wood / Bois / Holz / Legno
238 2 24x144 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
239 2 24x200 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
240 2 24x162 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
241 1 20,15x100 Hilo crudo / Raw thread / Fil brut / Rohes Baumwollfaden / Filo crudo
242 1 26x116 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
243 4 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
244 14 2x7x90 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
245 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
246 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
247 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
248 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone




Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti

0 o i i ité
N/No./ N°/ Nr. Cantidad / Quantity | anntlte / Medidas / Measurements / Dimensions IMaRe / Misure Material / Material / Matériau / Material / Materiale
No Menge / Quantita
249 2 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
250 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Latén / Brass / Laton / Messing / Ottone
251 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
252 2 24x180 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
253 2 20,15x100 Hilo crudo / Raw thread / Fil brut / Rohes Baumwollfaden / Filo crudo|
254 6 0,50x150 Hilo marrén / Brown thread / Fil brun /braunes Baumwollfaden / Filo
marrone
255 2 3x3x30 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
256 2 20,15x450 Hilo crudo / Raw thread / Fil brut / Rohes Baumwollfaden / Filo crudo
257 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
258 2 Precortado / Precut / Prédécoupé / Vorgeschnitten / Pretagliatto Tablero / Plywood / Planche / Sperrholz / Tavola
259 4 0,6x5x100 Sapelly / Sapelli / Sapelli / Sapelly-Holz / Sapelli
260 5 0,6x5x100 Sicomoro / Sycamore / Sycomore / Bergahorn / Sicomoro
261 4 2x4x20 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
262 4 2x7x104 Tilo / Lime wood / Tilleul / Linde / Tiglio
263 24 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
264 2 20,50x650 Hilo marrén / Brown thread / Fil brun /braunes Baumwollfaden / Filo
marrone
265 4 0,50x200 Hilo marrén / Brown thread / Fil brun /braunes Baumwollfaden / Filo
marrone
266 1 Preformado / Preformed/ Préformé / Vorgeformt / Preformato Tela / Cloth / Etoffe / Stoff / Tela
267 1 20,15x500 Hilo crudo / Raw thread / Fil brut / Rohes Baumwollfaden / Filo crudo
Lista de piezas / Parts List / Liste des piéces / Teileliste / Elenco delle parti
N°/No./ N°/ Desc_r 'pcion /Descrl;_) tion Cantlda_d'/ Quantity / Medidas / Measurements / Dimensions Material / Material /| Matériau / Material /
/Description / Beschreibung / Quantité / Menge / . .
Nr. No . iox /MaBe / Misure Materiale
Descrizione Quantita
A / 150 10 Metal / Metal / Metal / Metall / Metallo
B / 60 15 Laton / Brass / Latén / Messing / Ottone
c '><> 6 20,15x100 Hilo crudo / Raw thread / _F|I brut / Rohes
Baumwollfaden / Filo crudo
D ‘_ 6 4 Composite / Composite / Composite / Composite /
. Composite
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